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Merhum Osman Yüksel Serdengeçti, 
muhteşem “İmparatorluğa Mer-
siye” şiirinin bir bölümünde şöyle 
sesleniyordu:

“Hâli görür, geleceği sezerdik,
Bir zamanlar üç kıtada gezerdik.
Haritayı biz kendimiz çizerdik,
Fetheylerdik deryaları, çölleri,
Biz neyledik o koskoca elleri?”
Yaşanmış tarih bazen büyük bir özlemdir; 

bazen de ders çıkarılması gereken çok önemli 
bir tecrübedir. Bugün Türkiye Cumhuriyeti’nde 
yaşıyoruz. Ancak insan zaman zaman, “Dön 
geri Osmanlı, dön geri Selçuklu... Dön geri özün, 
ruhun ve bedenin olan nice Türk devleti...” diye 
hayıflanmadan edemiyor.

Yaşayan devletimiz elbette Türkiye Cumhuri-
yeti’dir. Kıyamete kadar yaşatacağımız, uğruna 
canımızla ve kanımızla mücadele vereceğimiz 
devlet de odur. Çünkü kurulduğu günden bu 
yana onu da içten ve dıştan yıkmaya çalışanlar 
olmuştur. Ve hala devam ediyorlar. Türkiye 
Cumhuriyeti ne zaman herhangi bir konuda 
güçlü bir adım atsa, “Eyvah, Osmanlı diriliyor!” 
diyen düşmanların varlığı da bir gerçektir.

Üç kıtaya hükmetmiş Osmanlı’nın ihtişamı, 
adaleti ve azameti, dünya üzerinde ve bölgemiz-
de yeni hesaplar yapan düşmanların hafızasın-
dan bir türlü çıkmamaktadır. Dikkat ediyor mu-
sunuz; İsrail’i yöneten Siyonistler, konuyu Tür-
kiye’den açıp sürekli Osmanlı’ya bağlıyorlar. Bu 

durum, mazlumlara 
zulüm ve soykırım 
uygulayan İsrail’in 
bir türlü kurtula-
madığı bilinçaltının 
bir yansımasıdır. 
Hep “Ya o Osmanlı 
ruhuyla hesap 
sorarlarsa”  
psikolojisi…

Türkiye’nin 
bölgede etkili olması, millî savunma teknolojile-
rini güçlendirmesi, İran, Irak ve Suriye gibi kom-
şuları üzerindeki tesiri, Kıbrıs’taki kararlı duruşu, 
Mavi Vatan ülküsü, Afrika’da 49 ülke ile ticari ve 
ekonomik iş birliği anlaşmaları imzalaması, Türk 
dünyasında ete kemiğe bürünen iş birliği ve Ka-
rabağ’ın işgalden kurtarılmasının ardından Türk 
dünyasına açılan, Sayın Devlet Bahçeli’nin “Turan 
Koridoru” olarak nitelendirdiği kazanım; İsrail’i 
endişelendirdiği için doğrudan Osmanlı hafızasını 
canlandırmaktadır.

Daha önce Netanyahu, “Osmanlı İmpara-
torluğu’nun yakın zamanda geri döneceğini 
düşünmüyorum; dönmeyecek.” demişti. Geçti-
ğimiz günlerde ise İsrail Diaspora Bakanı Amic-
hai Chikli, Türkiye’yi ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ı hedef alarak şöyle konuştu:

“Birincisi neo-Osmanlıcılık. Yeni Osmanlı 
İmparatorluğu’nu yeniden inşa etmek istiyor-
lar. Buradaki ana ve doğrudan tehdit, Yunanis-
tan’ın deniz yetki alanının yarısını haritadan 
silmeyi ve onları denizde ablukaya almayı 
öngören Mavi Vatan politikasıyla Yunanistan ve 
Kıbrıs’a yöneliktir.”

Bu açıklamalar, bilinçaltlarındaki korkuyu 
bir kez daha açığa vurmaktadır. İsrail, sürekli 
Osmanlı kâbusu gördüğü için Türkiye üzerinden 
Osmanlı yorumları yapmaktadır. Türkiye’de ise 
bazıları, ‘Üç kıtaya hükmetmiş Osmanlı tarihin-
den, dünyadaki ve bölgedeki gelişmelerden bize 
ne?’ şeklinde bir duruş sergilemektedir. Bunu 
da sözde Cumhuriyetçilik adına yapmaktadır-
lar. Türkiye, Suriye ve Irak’ta terörle mücadele 
etmeseydi, sıranın Türkiye Cumhuriyeti’ne gele-
ceğini idrak edemeyecek kadar kör ya da bilerek 
iş birlikçi olmuşlardır. Bölgemizde katliamlar ve 
soykırımlar üzeriden hesap yapan emperyalist-
ler, Türkiye’yi gördüklerinde; ‘Mazluma umut, 
zalime korku’ anlayışını hükmettiği üç kıtada 
yaşatmış Osmanlı’yı hatırlıyorsa, bu bir ayıp 
değil, gurur duyulacak bir atalar mirasıdır. 

Bu mirastan utananları ve bu mirasa düş-
manlık besleyenleri ancak Netanyahu gibi  
Siyonist sapıklar sever.

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Putin’den ‘İstanbul’ mesajı11393 bin 829 kişi Türkiye’ye göç etti05

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, partisinin TBMM Grup 

Toplantısı’nda konuştu. Muhalefet 
cephesinde süregelen kaos ve kar-
gaşanın altını çizen Erdoğan,  “Biz, 
Cumhur İttifakı olarak dayanışma 
içinde 86 milyonun birlik ve dirliği 
için çalışıyoruz. Sanal ve saçma 
gerilimlerle vaktimizi ziyan etmi-
yoruz. Tahriklere rağmen muhale-
fetin içinde debelendiği çamur gü-
reşine bizi de çekmesine müsaade 
etmiyoruz” ifadesini kaydetti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Mu-
halefet Meclisi tıkama alışkanlı-

ğından bir türlü vazgeçmiyor. Kav-
galarını Meclise taşıdılar. Paralel 
yönetim modeli sadece ana muha-
lefet partisinin kendisini değil, Tür-
kiye siyasetini de paralize ediyor. Bir 
partinin iç meselesi bu yüce çatının 
ve demokrasimizin meselesi hâline 
getirilmeye çalışılırsa elbette kayıt-
sız kalamayız. Ana muhalefet partisi 
içindeki tartışmalar son günlerde 
aynen buna evrilmiştir” dedi.

“Ülke meselelerinin çözümü 
noktasında muhalefet de iktidar 

kadar yapıcı davranmalı” ifadele-
rini kullanan Erdoğan, “Hepimiz, 
iradesini temsil ettiğimiz milleti-
mize karşı sorumluluk taşıyoruz. 
Birinci görevimiz, ülkeye ve millete 
hizmet. Türkiye, bugün bölgesinde 
ve dünyada daha önce hiç tecrübe 
etmediği bir ağırlık, bir itibar ka-
zanmıştır. Türkiye, küresel sistem-
deki değişiklikleri yöneten ülkeler-
den biridir” diye konuştu. l 08

SANAL VE SAÇMA GERILIMLER KAVGALARI MECLİSE TAŞINDI ÜLKEYE VE MİLLETE HİZMET

 KKTC Başbakanı Ünal Üstel, AP’de  
kabul edilen rapora ilişkin, “Siyasi sa-

iklerle hazırlanan raporlar ne Kıbrıs Türk 
halkının haklarını ortadan kaldırabilir ne 
de ana vatan Türkiye’nin Doğu Akde-
niz’deki meşru hak ve çıkarlarını zayıfla-
tabilir” dedi. Üstel, “Bahçeli’nin de ifade 
ettiği gibi Kıbrıs’ta değiştirilemeyecek 
gerçek, iki ayrı halkın, iki ayrı demokrasi-
nin ve iki ayrı egemen devletin 
varlığıdır” diye konuştu. l 09

Van’ın Erciş ilçesinde 
trafik kazasında şehit 
olan Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabu-
lut’un cenazesi, mem-
leketi Adana’da toprağa 
verildi. l 06 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “İslam 
dünyasının A’dan Z’ye topyekûn bir reform 
sürecine ihtiyacı vardır. Reformdan kastım, 

aslımızdan kopmak, köklerimizden  
uzaklaşmak, İslami değerleri bir kenara  

bırakmak değil” dedi. l 08

İsrail basını, ABD Başkanı Trump’ın 
Gazze’de ateşkes planını duyurma-
sından önce Netanyahu’ya, “Tüm 
Yahudiler senden bıktı” ifadeleriyle 
bağırdığını bildirdi. l 10

ABD ve İran arasında imzalanan mutabakat sonrası gelen açıklamalar ‘Bu 
nasıl anlaşma?’ dedirtiyor. İki ülke de hemen her gün birbirini yalanlıyor. Ser-
best bırakılacak İran varlıklarıyla ilgili Trump, “Amerikalı üreticilerden gıda ve 
tıbbi malzeme satın almak için kullanılacak” dedi ama İran’dan yanıt gecik-
medi: Sınırlama yok, ülkenin faydasına nasıl olursa o yönde kullanılacak. l 10

İslam dünyasının
reforma ihtiyacı var

İSRAİL’İN BARIŞA 
TAHAMMÜLÜ YOK

MUHALEFET  
MECLiSi 
TIKAMAK 
iSTiYOR 

HAKLI DAVAMIZA GÜCLÜ DESTEK VERDi

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, CHP’DE YAŞANAN  
TARTIŞMALARLA ILGILI, “MUHALEFET MECLIS’I  
TIKAMA ALIŞKANLIĞINDAN BIR TÜRLÜ VAZGEÇMIYOR, 
KAVGALARINI MECLISE TAŞIDILAR” YORUMUNU 
 YAPTI. TERÖRSÜZ TÜRKIYE SÜRECINE DE DEĞINEN  
ERDOĞAN, “ÖRGÜTÜN TASFIYE SÜRECINI HIZLANDIRACAK  
YASAL ÇERÇEVE ÜZERINDE ÇALIŞIYORUZ” DEDI.

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURIYETI (KKTC)  
BAŞBAKANI ÜNAL ÜSTEL, MHP LIDERI  

DEVLET BAHÇELI’NIN, AVRUPA PARLAMENTOSUNUN 
(AP) 2025 TÜRKIYE RAPORUNA TEPKISINI 

MEMNUNIYETLE KARŞILADIKLARINI 
BELIRTEREK, KIBRIS TÜRK HALKININ 

HAKLI DAVASINA VERDIĞI GÜÇLÜ 
DESTEK IÇIN TEŞEKKÜR ETTI. 

AVRUPA KAYBEDER…

BURAK ÖZCAN 05

  ŞIMARIK BATI’NIN  
KÜSTAH RAPORU

BAHADIR ÇOBAN 06

‘YAHUDILER BILE 
SENDEN BIKTI’

BU NASIL ANLASMA?

Şehidimiz dualarla 
uğurlandı

Otomotiv gazetecileri 
yılın otomobilini seçti l 04

Terör çıkmaz 
yoldur ve  miadını 
doldurmuştur

Puanla tanışma vakti
A Milli Futbol Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası’nın 
son maçına çıkıyor. Henüz puanla tanışamayan ve 
turnuvaya erken veda eden millilerimiz, ABD ile yarın 
sabah 05.00’te karşılaşacak. l 14
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KKTC Başbakanı Üstel’den, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye teşekkür

Cumhur İttifakı
birlik içinde

AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, MHP 

Lideri Bahçeli’nin 
seçim açıklamala-
rını değerlendirdi. 
Çelik, “Erken seçimi 
reddeden açıkla-
maları, Sayın Cum-

hurbaşkanımızın adaylığının Cumhur 
İttifakı’nın ortak iradesi olduğunu be-
lirtmesi, birlik ve beraberliğimizi tek-
rar ortaya koymuştur” dedi.  l 09

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ‘terörsüz 
Türkiye’ sürecine ilişkin şu mesajı 
verdi: Terör defteri tamamen kapa-
nınca 86 milyonun tamamı yaklaşık 
yarım asır sonra derin bir nefes ala-
cak. Şunu bir defa artık herkes kabul 
etmeli: Terör çıkmaz yoldur ve mia-
dını doldurmuştur. Örgütün tasfiye 
sürecini hızlandıracak yasal çerçeve 
üzerinde çalışıyoruz. Gerekli istişa-
releri yaptıktan sonra düzenlemeyi 
Meclisin takdirine sunacağız.

İran krizi sırasında yaşanan-
ların, Türkiye’nin ne kadar 
büyük bir devlet olduğunu 

herkese gösterdiğini belirten 
Erdoğan şöyle konuştu: Böl-
gemize eğer barış gelecekse, 

İsrail’e rağmen gelecek. Bölge-
mizde huzur olacaksa, İsrail’in 

fitnelerine rağmen olacak. Barış 
şansının değerlendirilmesi 

için üzerimize ne düşüyorsa 
yapmaktan geri durmayacağız. 
İran krizinin çözümüne yönelik 

çabalara her türlü desteği  
vermeyi sürdüreceğiz. 

Ünal  
Üstel

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, İslam İşbirliği 
Teşkilatı Parlamento  Birliği (İSİPAB) 20. Konferansı dolayısıyla 

bulunduğu Bakü’de, Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev tarafından kabul edildi. Zagulba Sarayı’ndaki kabulde,
 İSİPAB konferansı kapsamındaki konular başta olmak üzere, 

ABD/İsrail-İran savaşı, Azerbaycan ile 
Ermenistan arasında sürdürülen barış 

müzakereleri  ele alındı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan,  "Tekrar bir 
Yenikapı ruhu aranıyorsa, bunun vücut 

bulması gereken zemin,  terörsüz  
Türkiye sürecidir" dedi.

YENİKAPI  
RUHU TERÖRSÜZ 

TÜRKİYE’DE
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığının teknoloji bağımlılığına 
karşı geliştirdiği “dijital detoks” 
kampları İstanbul genelinde 
yaygınlaştırılıyor. İstanbul Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
tarafından yürütülen proje kap-
samında yıl sonuna kadar kentin 
39 ilçesinde kampların düzenlen-
mesi planlanıyor. Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 2025 
yılını “Aile Yılı” ilan etmesinin 
ardından hayata geçirilen çalış-
malar kapsamında düzenlenen 
kamplarda aileler, cep telefonu, 
tablet ve bilgisayarlardan uzak 
kalarak doğayla iç içe vakit geçi-
riyor. Sarıyer Rumelifeneri’ndeki 
Marmaracık Gençlik Kampı’nda 
gerçekleştirilen etkinliklerde 
katılımcılar geleneksel oyunlar, 

sportif faaliyetler ve çeşitli sosyal 
etkinliklerle bir araya geliyor.

Amaç aile bağlarını  
     güçlendirmek

İstanbul Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Ömer Turan, 
şimdiye kadar yaklaşık 70 kamp 
düzenlediklerini belirterek, yıl 
sonuna kadar İstanbul’un tüm 

ilçelerinde bu etkinlikleri gerçek-
leştirmeyi hedeflediklerini söy-
ledi. Dijital dünyadan tamamen 
kopmanın mümkün olmadığını 
ifade eden Turan, belirli aralıklar-
la teknolojiye ara vermenin aile 
içi iletişimi güçlendirdiğini ve bi-
reylerin sosyal yaşamla yeniden 
bağ kurmasına katkı sunduğunu 
dile getirdi.

Gümüşhane’de bahar ve yaz ayla-
rının etkisini göstermesiyle birlikte 
yüksek rakımlı yaylalar, adeta yeşil 
bir örtüye büründü. Yağışların da 
artmasıyla zenginleşen bitki örtüsü, 
bin bir renkli çiçeklerle birleşerek 
doğa tutkunlarına görsel şölen 
sundu. Gümüşhane Dağcılık, Doğa 
Sporları, Gençlik ve Spor Kulü-
bü (GÜDAK) üyeleri ile İstanbul 
Trekking Turkey grubundan oluşan 

toplam 55 kişilik ekip, Torul ilçesine 
bağlı Yücebelen köyü ve çevresin-
deki yaylalarda yürüyüş gerçek-
leştirdi. Sporcular, 2 bin 100 metre 
rakımdaki Minarlı Yaylası’ndan 
başlayarak Büyük Yayla, Galimida 
Mezrası ve Livade Yaylası güzer-
gâhını takip etti. Kuş sesleri, çam 
ormanları ve sis bulutları eşliğinde 
ilerleyen ekip, 11 kilometrelik par-
kuru tamamladı.

Türkiye Kültür Yolu Festivali’nin bu yılki 
duraklarından Bursa, 27 Haziran’dan 
itibaren dokuz gün boyunca kültür ve 
sanatın merkezi olacak. Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığınca düzenlenen festival 
kapsamında kent genelinde konserler, 
sergiler, tiyatro gösterileri, söyleşiler ve 
çocuk etkinlikleri gerçekleştirilecek.
Festivalin en çok ilgi gören etkinlikle-
rinden biri ücretsiz konserler olacak. 
FSM Hastane Alanı’nda düzenlenecek 
konserlerde Demet Akalın, Ceza, Derya 
Uluğ, Serkan Kaya, Levent Yüksel, Ebru 
Yaşar, Gökhan Türkmen, Murat Boz ve 

Sinan Akçıl sahne alacak.
Bursa’nın fethinin 700. yılına özel 

programların da yer aldığı festivalde, 
geleneksel sanat atölyeleri, fotoğ-
raf maratonu, çocuk etkinlikleri ve 
tarihi temalı söyleşiler düzenlenecek. 
Ayrıca 45’ten fazla işletmenin yer aldığı 
“Lezzet Noktası” seçkisiyle ziyaretçi-
lere Bursa’nın zengin mutfak kültürü 
tanıtılacak.

Festival, kültür, sanat ve gastro-
nomiyi bir araya getirerek Bursa’yı 
dokuz gün boyunca renkli etkinliklerle 
buluşturacak.

Kampa katılan aileler 
ise etkinliklerin 
sosyal medya ve 
ekran bağımlılığına 
karşı önemli bir 
alternatif sunduğunu 

belirtti. Çocuklar yeni arkadaşlıklar 
kurarken spor ve doğa etkinliklerine 
katılmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını ifade etti. Katılımcılar, 
telefonlardan uzak geçirilen 
zamanın aile bireyleri arasındaki 
iletişimi artırdığını ve birlikte 
daha kaliteli vakit geçirmelerini 
sağladığını söyledi. Yetkililer, dijital 
detoks kamplarının önümüzdeki 
yıllarda da sürdürülerek teknoloji 
bağımlılığına karşı toplumsal 
farkındalığın artırılmasının 
hedeflendiğini belirtti.

GÜMÜŞHANE YAYLALARI
ÇIÇEK TARLASINA DÖNÜŞTÜ

“BÖLGE CENNET GIBI”
Yürüyüşe katılan doğaseverler, bölgenin doğal güzelliklerine hayran kaldıkla-

rını ifade ederken, Gümüşhane’nin keşfedilmeyi bekleyen önemli bir doğa turizmi 
merkezi olduğuna dikkat çekti. Gümüşhane Vali Yardımcısı Muhammed Deniz 
Kılınç ise kentin doğa turizmi açısından büyük bir potansiyele sahip olduğunu 
belirterek, yaylaların “küçük bir İsviçre” görünümünde olduğunu söyledi. Doğa 
tutkunları, Gümüşhane yaylalarının hem kültürel hem de doğal zenginlikleriyle 

Türkiye’nin önemli trekking rotalarından biri haline geldiğini ifade etti.

BURSA KÜLTÜR YOLU 
FESTIVALI BAŞLIYOR

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının teknoloji bağımlılığıyla mücadele amacıyla başlattığı  
dijital detoks kampları, yıl sonuna kadar İstanbul’un 39 ilçesinde uygulanacak. Proje kapsa-
mında ailelerin dijital cihazlardan uzaklaşarak birlikte kaliteli zaman geçirmesi hedefleniyor.

Adana’da yaşayan 3 çocuk babası 
Adnan Aslan, çocuklarının eğitimini 

sürdürebilmek için 33 yıldır sokak so-
kak dolaşarak atık kâğıt topluyor. Zorlu 

yaşam şartlarına rağmen çocuklarını 
okutmak için büyük bir fedakârlık gös-

teren Aslan, yıllar boyunca biriktirdiği 
emeğin karşılığını kızının başarısıyla 
aldı. Henüz 8 yaşındayken babasını 

kaybeden ve zorlu bir çocukluk geçiren 
Aslan, kendi yaşadığı sıkıntıların 

çocukları tarafından da yaşanmaması 
için hayatını sokaklardan kazandığı 

gelirle sürdürdü. Eğitim uğruna verdiği 
mücadeleden hiç pişman olmadığını 

belirten Aslan, “Çocuklarımın geleceği 
için çalışmaya devam edeceğim” dedi. 
Aslan’ın kızı Latife Aslan ise Çukurova 

Üniversitesi Meslek Yüksekokulu 
Turizm ve Seyahat Hizmetleri bölü-

münü birincilikle tamamladı. KPSS’ye 
hazırlanan Latife Aslan, babasının 

emeğinin kendisi için en büyük moti-
vasyon olduğunu söyledi. Baba Aslan, 

“Belki 10 yıl daha çalışacağım ama pes 
etmeyeceğim” sözleriyle mücadelesini 
sürdürürken, kızının başarısını en bü-

yük gururu olarak gördüğünü ifade etti.

Karabük’ün Safranbolu ilçesine 
bağlı Yazıköy’de geleneksel 
yöntemlerle üzümden yapılan sirke, 
Türk Patent ve Marka Kurumunca 
coğrafi işaretle tescillendi. İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğünden yapılan 
açıklamada, Safranbolu’nun köklü 
üretim kültürünü ve yöresel değer-
lerini yansıtan Safranbolu Yazıköy 
üzüm sirkesinin coğrafi işaret tescili 
alması için teknik destek sağlandığı 
bildirildi. Başvurusu Safranbolu 
Ticaret ve Sanayi Odası adına 
gerçekleştirilen önemli sürecin 
başarıyla tamamlandığı aktarılan 
açıklamada, “Böylece ürünümüz, 
ilimizin 10. coğrafi işaretli ürünü 
olmuştur. Bu tescille yöresel üretim 
kültürümüzün korunması, katma 
değerinin artırılması ve gelecek 
nesillere aktarılması adına önemli 
adım daha atılmıştır. Başta üreti-
cilerimiz olmak üzere sürece katkı 
sağlayan, emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, ilimiz adına hayırlı 
olmasını diliyoruz” denildi.

BABANIN  
EMEĞI, KIZININ 

BIRINCILIĞIYLE  
TAÇLANDI

SAFRANBOLU 
YAZIKÖY ÜZÜM 
SIRKESI 
TESCILLENDI
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Şizofreni, saplantı ve 
takıntı hâli bir kişide 
yerleşik bir düzen hâli-
ne gelmiş ve bu durum 

vücudunda derinleşmişse, 
normalleşme adına tedaviye 
yanıt vermesi zorlaşabilir. Sı-
radan bir vatandaş bunu yaşı-
yorsa, ailesi ve yakın çevresi 
de bundan olumsuz etkilene-
bilir; çünkü davranışlarının en 
yakın menzilinde onlar vardır.

Ancak bu tür bir zihin-
sel hâl, siyasi veya ideolojik 
saplantılarla birleştiğinde ve 
elinde kalem olan ya da önü-
ne mikrofon alan yazar ve 
yorumcularda görüldüğünde, 
toplum üzerinde çok daha 
geniş ve ciddi olumsuz etkiler 
doğurabilir. Düşmanlık duygu-
sunu tatmin etmek için medya 
üzerinden bilgi kirliliği yay-
mak ve yanlış yönlendirme 
sistemleri kurmak toplum için 
büyük bir zehirdir.

Kavramların, değerlerin ve 
sembollerin itibar ve güven 
kaybına uğraması için içle-
rinin boşaltılması amacıyla 
sürekli hayali olaylar üretmek 
ve bunları iftira düzeyine taşı-
mak, topluma virüs bulaştır-
maktan farksızdır.

Geçtiğimiz hafta, siyasi 
ve ideolojik saplantı hâlini 
yaşayanların yıllardır MHP 
hakkında yürüttüğü kara 
propagandalara karşı “Kırk 
delinin kuyuya attığı taş: Şen-
kal Atasagun iddiası” başlıklı 
bir yazı kaleme almıştım. Bu 
yazıda, eski MİT Müsteşarı 
Şenkal Atasagun’un MHP’de 
başdanışmanlık yaptığı, Genel 
Merkez’de bir odasının bulun-
duğu ve MHP’nin politikalarına 
yön verdiği iddialarına cevap 
vermiştim.

Yazı içinde, şizofreni, sap-
lantı ve takıntı hâli yaşayanla-
ra şöyle seslenmiştim:

“Ülkü Ocakları Genel Sek-
reterliği görevini sürdürürken, 
Liderimiz Sayın Devlet Bahçe-
li’nin uygun görmesi ve tak-
dirleriyle 2005 yılında MHP’de 
Basın Danışmanlığı görevine 
getirildim. Yaklaşık 21 yıldır 
bu görevi sürdürmekteyim. 
Haftanın yedi günü MHP Genel 
Merkezi’ndeyim.

Bu 21 yıl boyunca eski MİT 
Müsteşarı Şenkal Atasa-
gun’un ne yüzünü gördüm ne 
de Genel Merkez’de kendisi-
ne ait olduğu iddia edilen bir 
odaya rastladım. Hatta adının 
geçtiği herhangi bir sohbete 
dahi şahit olmadım. Eğer ‘ben 
gördüm’ diyen birileri varsa, 
hadi onlara da katlanalım…”

Bu cümleleri, günde bin-
lerce kişinin girip çıktığı MHP 
Genel Merkezi’nde 21 yıldır 
sorumluluk taşıyan biri olma-
nın verdiği özgüvenle yazdım. 
Ahlaklı, namuslu, şerefli ve 
dürüst hiçbir kişi ‘Evet, ben 
Şenkal Atasagun’u MHP Genel 
Merkezi’nde gördüm, odası da 
şu kattaydı’ diyemez.

Eğer böyle bir iddiayı sa-
vunacak biri varsa, buyursun 
ispatlasın.

Bu derece net bir şekilde 
konuyu aydınlatmama rağ-
men şizofreni, saplantı ve ta-
kıntı hâli tedavisiz kişiler ha-
yali üretimlerinde yazıyı oku-
malarına rağmen hala ısrar 
ederek, deli saçması iddialarını 
savunmaya devam ettiler…

2023 Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinde dünyadaki tüm oy 
kullanabilen PKK’lılarla HDP’li 
ittifaklar içinde aynı adaya oy 

veren, o adayın kazanması 
için Suriye ve Irak’taki terörle 
mücadele operasyonlarımı-
za karşı çıkan, terör örgütü 
YPG’nin Suriye’de devlet kur-
masını destekleyen, Türkiye 
ve Azerbaycan’ın Karabağ’ı 
işgalden kurtarma mücadele-
sine çamur atan partilerle aynı 
atmosferde, aynı söylemlerle 
aylarca propaganda desteği 
veren; ancak şimdi “Terörsüz 
Türkiye” üzerinden “Kara” 
düşünceli propagandalar ya-
pan sahte Türkçü, “Kırk Deli-
nin Kuyuya Attığı Taş: Şenkal 
Atasagun İddiası” başlıklı 
yazım için “Yıldıray iddiaları 
yalanlamışsa kesin doğrudur” 
demiş. 

Gel, ben yalan söylüyorsam 
şerefin ve namusun varsa sen 
ispat et o zaman!

MHP takıntısını bir türlü 
aşamayan eski bir gazeteci, bu 
yazımdan sonra da hâlâ “Şen-
kal Atasagun, Bahçeli’nin fiili 
danışmanlığını dört yıl önce 
bıraktı. Misyonu tamamlamak 
ya da bir anlaşmazlık nede-
niyle değil, tamamen yaş-
lanma ve yorulma sebebiyle” 
şeklinde yorum yapmaktan 
imtina etmedi.

21 yıldır Sayın Devlet Bah-
çeli’nin emrinde çalışan, gün-
lük gazete köşe yazıları yazan, 
tüm haberleri ve gelişmeleri 
yakından takip etme sorum-
luluğunu taşıyan bir basın 
danışmanı olarak benim MHP 
Genel Merkezi’nde görmedi-
ğim şeyleri, MHP düşmanlığı 
yapanların görmesi bekleni-
yor. Öyle mi?

Başka bir yazar da, ‘Yıldıray 
Çiçek, Şenkal Atasagun’un 
Bahçeli’nin danışmanı olma-
dığını yazıyor. Madem öyle, 
bugüne kadar niye yazmadın? 
Ya da şöyle soralım, niye şimdi 
yazdın? MİT eski başkanının 
MHP Genel Merkezi’nde odası 
olduğu, Bahçeli’ye danışman-
lık yaptığı iddiası parti tarafın-
dan bugüne kadar yalanlan-
madı mı?’ şeklinde bir yorum 
yapmış.

Bu tür deli saçması iddi-
alara her seferinde cevap 
yetiştirmek gerektiğini düşü-
nen bir anlayış var. Oysa her 
ortaya atılan iddianın otoma-
tik olarak gündeme alınması 
zorunlu değildir. Ne zaman 
cevap vereceğimize değil, 
verdiğimiz cevabın içeriğine 
ve bu iddiaları tetikleyen un-
surlara da bakmak gerekir. 
O kadar deli saçması iddia 
ortaya atılıyor. İddia sahibine 
bakıyorsun, “Deli herhalde” 
diye oralı olmuyorsun… Ama 
gün geliyor, deliliğe bile belli 
bir süre katlanabiliyorsun…

“Yok” dediğin bir konuda 
ısrarla “Var” diyenleri görünce 
aklıma, daha önce yazılarımda 

da anlattığım “Kendini Mısır 
Tanesi Sanan Adam Fıkrası” 
geldi:

Adamın biri kendini mısır 
tanesi sanıyormuş. Bir tavuk 
gördüğü zaman, tavuğun ken-
disini yiyeceğini düşünüp he-
men kaçıyormuş. Adamı akıl 
hastanesine yatırmışlar, uzun 
bir süre tedavi görmüş.

Sonunda doktoru, iyileş-
tiğini düşünerek adama sor-
muş:

l Artık bir insan olduğunu, 
mısır tanesi olmadığını bili-
yorsun değil mi?

Adam, kendinden emin bir 
şekilde doktoruna cevap ver-
miş:

l Evet, artık insan olduğu-
mu, mısır tanesi olmadığımı 
biliyorum.

Bunu duyan doktoru, iyi-
leştiğinden emin olup adamı 
taburcu etmiş. Fakat adam, 
hastaneden ayrıldıktan kısa 
bir süre sonra korkudan tit-
reyerek, kan ter içinde geri 
gelmiş.

Doktoru, adamın bu hâlini 
görünce sormuş:

l Ne oldu sana böyle?
Adam cevap vermiş:
l Tam hastaneden çıkmış-

tım ki karşımda bir tavuk gör-
düm, beni yiyecek diye ödüm 
koptu!

Doktoru, şaşkınlıkla adama 
tekrar sormuş:

l Yahu, hani sen artık bir 
insan olduğunu, mısır tanesi 
olmadığını biliyordun. Ta-
vuklar insan yemez ki! Niye 
tavuğun seni yiyeceğinden 
korktun?

Bu soru karşısında adam 
doktoruna şöyle demiş:

l Ben insan olduğumu, 
mısır tanesi olmadığımı bi-
liyorum; peki ya tavuk bunu 
biliyor mu?

HHH
Fıkradaki hesap bizde: Şi-

zofreni, saplantı ve takıntı hâ-
liyle sürekli MHP’yi bir “kara 
propaganda alanına hapset-
meye” çalışanları, fıkradaki 
kendini mısır zanneden adam 
gibi tedavi ettirsek bile, tavuk 
görünce yine doktorun yanı-
na kaçacak psikolojiye sahip 
olmaya devam edeceklerdir. 
Kendini mısır sanan adamlara 
“Tavuklar” üzerinden deney 
yapıyorlar… 

Bu deney içinde “Ulusalcı, 
Türkçü, Solcu, FETÖ’cü ve CHP 
yancıları” rol almış… 

Bakalım bu deneyin sonun-
da ortaya başka ne ucube iddi-
alar atılacak…

Biz akıllıca gerçekleri anla-
tıyoruz. 

Ama bu deliler bir türlü ger-
çekleri görmek istemiyor. 

Sessiz olun! 
Çünkü onlar kobay olarak 

kullanılıyor.

DELİ ISRARI MI,  
SİYASİ SAPLANTI MI?

SICAKLIKLAR 
REKOR HIZLA 
YÜKSELIYORAV
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DSÖ Genel Direktörü Tedros Adhanom Ghebreyesus, Avrupa'da 
sıcaklıkların küresel ortalamadan yaklaşık iki kat daha hızlı 
arttığını belirterek, aşırı sıcakların insan sağlığı üzerindeki 

risklerine karşı acil iklim eylemi çağrısında bulundu.
Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
Genel Direktörü Tedros 
Adhanom Ghebreyesus, 
Avrupa'da etkisini artıran 
sıcak hava dalgalarının 
insan sağlığını ciddi şekilde 
tehdit ettiğini belirterek, kı-
tadaki sıcaklıkların küresel 
ortalamadan yaklaşık iki 
kat daha hızlı arttığını açık-
ladı. Ghebreyesus, sosyal 
medya hesabından yaptığı 

paylaşımda, Avrupa gene-
linde yaşanan aşırı sıcakla-
rın günlük yaşamı olumsuz 
etkilediğini ifade etti. Sıcak 
hava dalgaları nedeniyle 
bazı bölgelerde okulla-
rın kapatıldığını belirten 
Ghebreyesus, milyonlarca 
insanın sağlık açısından 
risk altında bulunduğuna 
dikkat çekti. DSÖ verilerine 
işaret eden Ghebreyesus, 

Avrupa'nın dünyanın en 
hızlı ısınan bölgelerinden 
biri hâline geldiğini vur-
guladı. Kıtada sıcaklıkların 
küresel ortalamanın yak-
laşık iki katı hızla yükseldi-
ğini belirten Ghebreyesus, 
bu durumun gelecekte 
aşırı sıcak hava olaylarının 
hem daha sık hem de daha 
şiddetli yaşanmasına yol 
açacağını kaydetti.

İklim krizine karşı daha fazla gecikmeye 
tahammül olmadığını ifade eden Gheb-
reyesus, hükümetlere önemli çağrılarda 

bulundu. Liderlerin iklim değişikliğine 
dayanıklı sağlık sistemlerine yatırım 
yapması gerektiğini vurgulayan DSÖ 

Genel Direktörü, aynı zamanda sera gazı 
emisyonlarının azaltılmasına yönelik 
politikaların hızlandırılmasını istedi.

Uzmanlar, sıcak hava dalgalarının özel-
likle yaşlılar, kronik hastalar ve çocuklar 
üzerinde ciddi sağlık sorunlarına neden 

olabileceğini belirterek, vatandaşların 
sıcak saatlerde dışarı çıkmamaları ve bol 

sıvı tüketmeleri konusunda uyarıyor.

Her yıl milyonlarca can kaybı
Dünya genelinde her yıl yaklaşık 2 milyon 600 bin kişinin alkol nedeniyle 

hayatını kaybettiğini hatırlatan Dinç, bu ölümlerin büyük bölümünün 
önlenebilir olduğunu vurguladı. Trafik kazalarına bağlı ölümlerin yüzde 

6'sının alkol kaynaklı olduğuna işaret eden Dinç, geçen yıl Türkiye'de 256 
bin kişinin alkollü araç kullanmaktan işlem gördüğünü açıkladı.

İKLIM EYLEMI ÇAĞRISI

Türkiye Yeşilay Cemiyeti ta-
rafından hazırlanan "Türkiye 
Alkol Araştırma Raporu", 
alkol kullanımının sağlık, 
sosyal yaşam ve ekonomi 
üzerindeki etkilerini ortaya 
koydu. Yeşilayın İstanbul'daki 
genel merkezinde düzen-
lenen toplantıda açıklanan 
raporda, bağımlılıkla müca-
delede önleyici politikaların 
önemi vurgulandı.

Toplantıda konuşan 
Yeşilay Genel Başkanı Doç. 
Dr. Mehmet Dinç, bağımlı-
lığın günümüzün en önemli 
toplumsal sorunlarından biri 
olduğunu belirterek, müca-
delede bilimsel verilerden 
yararlandıklarını söyledi. 
Alkolün eğlence, sosyalleşme 
ve sorunlarla başa çıkmanın 
bir yolu olarak gösterildiğini 
ifade eden Dinç, araştırmala-
rın bunun tam tersini ortaya 
koyduğunu dile getirdi.

Raporda, Türkiye'de alkol 

kullanan bireylerin yarısından 
fazlasının 18 yaşından önce 
alkol tüketmeye başladığına 
dikkat çekildi. Dinç, özellikle 
15 yaşından önce alkol kul-
lanmaya başlayan kişilerde 
bağımlılık riskinin dört kat 
arttığını belirterek, gençlerin 
alkolle tanışmasında arkadaş 
çevresinin önemli rol oynadı-
ğını söyledi.

Gençlerin çoğu zaman 
alkolü tadını sevdikleri için 
değil, sosyal kabul görmek ve 
arkadaş gruplarından dışlan-
mamak amacıyla kullandığını 
ifade eden Dinç, bunun za-
manla ciddi bağımlılık riskleri 
oluşturduğunu kaydetti.

ALKOLLE TANIŞMA YAŞI 
DÜŞTÜKÇE RISK BÜYÜYOR
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arışmanın ilk etabında, 
Şubat 2025-Şubat 2026 

döneminde Türkiye pa-
zarında satışa sunulan 33 

otomobil yer aldı. Jüri üyelerinin oy-
larıyla en fazla puanı alan “BMW iX3, 
BYD SEALION 7, Citroen C5 Aircross, 
Hyundai Inster, Mercedes-Benz CLA, 
Renault Clio ve Togg T10F” finalde ya-
rışmaya hak kazandı. Finalist model-
ler tasarım, yol tutuş, ergonomi, yakıt 
tüketimi, emisyon oranları, güvenlik, 
donanım seviyesi ve fiyat-değer oranı 
açısından test ve değerlendirme sü-
recinden geçirildi. Yarışmada toplam-

da 3 bin 360 puan alan Renault Clio 
“Türkiye’de Yılın Otomobili” seçildi. 
BMW iX3 ikinci, Togg T10F ise üçüncü 
oldu. “Yılın Basın Lansmanı” ödülü, 
EV Tech Day İzmit Fabrika etkinliği ile 
Hyundai’ye verilirken, “Yılın Tasarımı” 
ödülü BMW iX3’ün oldu. “Yılın İnovatif 
Projesi” ödülünü Panoramic Vision 
teknolojisiyle kazanan BMW iX3, aynı 
zamanda “Yılın Premium Otomobili” 
kategorisinde de ödüle hak kazandı. 
Bu yıl ilk kez yarışmaya dâhil edilen 
“Jüri Özel Ödülü”ne Türkiye Otomobil 
Sporları Federasyonu (TOSFED) Baş-
kanı Eren Üçlertoprağı layık görüldü.

TÜRKIYE’DE YILIN 
OTOMOBILI 

Otomotiv Gazetecileri Derneği (OGD) tarafından düzenlenen “Türkiye’de Yılın 
Otomobili 2026 (TYO 2026)” yarışmasını Renault Clio kazandı. 67 uzman  
otomotiv gazetecisinin oylama yaptığı yarışmanın sonuçları törenle açıklandı.

Skoda yeni modeli Peaq’i tanıttı
Skoda, tamamen elektrikli modelleri 
arasındaki en büyük ve gelişmiş SUV 

aracı olan Peaq’i tanıttı. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, Peaq, 7 kişilik oturma ka-
pasitesi, 640 kilometrenin üzerindeki menzili 
ve ileri teknolojileriyle dikkati çekiyor. Yeni 
nesil “MEB+” platformu üzerine geliştirilen 
Peaq, Epiq modeliyle Skoda’nın elektrikli 
ürün gamını genişletirken, markanın elektrikli 
mobilite stratejisinde yeni bir dönemi temsil 
ediyor. Uzunluğu 4,87 metre, aks aralığı ise 

yaklaşık 3 metreye ulaşan Peaq, Skoda’nın 
bugüne kadarki en büyük SUV modeli olarak 
öne çıkıyor. Tamamen elektrikli olarak 
geliştirilen Peaq, geniş yaşam alanı, yüksek 
konfor seviyesi ve uzun menziliyle markanın 
yeni amiral gemisi konumunda yer alıyor. 
Modelde, kapasitesi 63 kWh ve 91 kWh olan 
bataryalar arasından tercih yapılabilecek. 
Versiyona göre 640 kilometrenin üzerinde 
menzil sunan Peaq, yeni nesil ısı pompası 
teknolojisiyle verimliliği artırıyor. 

Y

YARIŞMA, 
MOTIVASYON 

KAYNAĞI

OGD Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Murat Öztürk, 
ödül töreninde 
yaptığı konuşma-
da, yarışmanın 
sektöre olan 
katkısından bah-
sederek, 11 yıldır 
bu ödülü sektörle 
buluşturduklarını 
ve yarışmanın her 
geçen yıl daha da 
güçlendiğini bil-
dirdi. Yarışmanın 
markalar için öne-
mine işaret eden 
Öztürk, “Sektör 
için gerçekten 
önemli, özel ve 
güzel bir yarışma. 
Rekabet her geçen 
yıl daha da artıyor. 
Bu yıl özellikle 
elektrikli modeller 
ağırlıktaydı. 
Diğer yandan 
‘Türkiye’de Yılın 
Otomobili’ yarış-
mamız, markalar 
için de büyük bir 
motivasyon kay-
nağı hâline geldi’’ 
diye konuştu.

Renault 
Renault ClioClio  

Güven endeksi, haziranda geçen aya kı-
yasla hizmet sektöründe yüzde 1,4, inşaat 

sektöründe yüzde 1,1 ve perakende ticaret sektö-
ründe yüzde 0,3 artış gösterdi. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), haziran ayına ilişkin hizmet, 
perakende ticaret ve inşaat güven endeksle-
rini açıkladı. Buna göre, mevsim etkilerinden 
arındırılmış güven endeksi haziranda aylık bazda 
hizmet sektöründe yüzde 1,4 artarak 110,5, pe-
rakende ticaret sektöründe yüzde 0,3 yükselerek 
112,8 ve inşaat sektöründe yüzde 1,1 artışla 83 
değerini aldı. Hizmet sektöründe haziranda ge-
çen aya kıyasla, son üç aylık dönemde iş durumu 
yüzde 1,1, son üç aylık dönemde hizmetlere olan 
talep yüzde 2,7 ve gelecek üç aylık dönemde 
hizmetlere olan talep beklentisi yüzde 0,3 artış 

gösterdi. Perakende ticaret sektöründe son üç 
aylık dönemde iş hacmi-satışlar yüzde 0,4 ve 
mevcut mal stok seviyesi yüzde 2,7 yükselirken 
gelecek üç aylık dönemde iş hacmi-satışlar 
beklentisi yüzde 1,6 geriledi. İnşaat sektöründe 
alınan kayıtlı siparişlerin mevcut düzeyi yüzde 
0,2 azaldı, gelecek üç aylık dönemde toplam 
çalışan sayısı beklentisi yüzde 4 arttı.

GÜVEN 
ENDEKSI 
HAZIRANDA 
ARTTI

KEİ,  34. YILINI 
KUTLUYOR

UÇAK PARÇALARINDAN 
KREDI KARTI

Türk Hava Yolları (THY) Genel Müdürü 
Ahmet Olmuştur, Miles&Smiles ile Garanti 

BBVA arasındaki iş birliğinin 25. yıl dönümüne 
özel gerçek uçak parçalarından kredi kartı tasar-
ladıklarını duyurdu. Olmuştur, Linkedln hesabın-
dan yaptığı açıklamada, THY’nin 1989 yılında 
başlattığı Miles&Smiles sadakat programının, 
Garanti BBVA ile yürüttüğü iş birliğinin 25. yılını 
özel bir kartla kutladığını belirterek, “Filomuzda 
saatlerce uçmuş bir A321 uçağımızdan alınan 
gerçek parçalarla üretilen kartlar, şimdi dünyayı 

keşif yolculuğunuzda size eşlik edecek” ifadesini 
kullandı. Miles&Smiles Garanti BBVA kredi kart-
larının bugüne kadar kullanıcılarına 178 milyarın 
üzerinde mil kazandırdığını aktaran Olmuştur, 
“Toplam 17 milyon ödül bilet düzenlendi. Bu 
biletlerin uçuş mesafesiyle dünyanın etrafında 
550 bin tur atmak mümkün. 37 yıllık deneyime 
sahip Miles&Smiles, bugün dünyanın önde gelen 
havayolu sadakat programlarından biri. 25 
milyonu aşkın üyeye ve 300’den fazla markaya 
ulaştı” açıklamalarında bulundu.

Doğu Karadeniz’de silah üretim alanında 
faaliyet gösteren Trabzon Silah Sanayi AŞ 

(TİSAŞ), 2025’te Asya, Avrupa, Amerika ve Afrika 
kıtalarında 76 ülkeye tabanca ve tüfek ihracatı 
gerçekleştirdi. Trabzon’da 33 yıl önce kurulan 
firma, Arsin Organize Sanayi Bölgesi’ndeki fab-
rikasında üretim kapasitesini ve ihracat hacmini 
yıllar içinde artırdı. Fiziki ve teknolojik altyapısını 
sürekli geliştiren firma, askeri ve sivil kullanıma 
yönelik tabanca ve tüfek üretimi gerçekleştiriyor. 
AR-GE çalışmalarına da önem veren firma, yurt 
dışında savunma sanayisi alanındaki tekno-
lojik gelişmeleri yakından takip ederken ürün 

yelpazesini genişletmeye yönelik de çalışmalarını 
sürdürüyor. TİSAŞ Yönetim Kurulu Üyesi Murat 
Alemdaroğlu, uluslararası pazarda yoğun ilgi 
gördüklerini söyledi. Bu kapsamda ürettikleri 
ürünleri 4 kıtadaki ülkelere ulaştırdıklarını belirten 
Alemdaroğlu, “Hafif silah olarak adlandırılan 
tabanca ve piyade tüfeği üretimi gerçekleştiriyo-
ruz. Bu ürünleri de başta kolluk güçlerimiz olmak 
üzere 76 ülkeye ihraç ediyoruz. 2025 içerisinde 
ihracata yönelik 150 bin tabanca ve 10 bin piyade 
tüfeği üretimi gerçekleştirdik. Ürünlerimizin yüzde 
70’ini ihracata, geri kalanını kolluk güçlerimizin 
kullanımına sunduk” diye konuştu.

Türkiye’nin liderliğinde, 
ekonomik iş birliğini zemin 

alarak Karadeniz havzasında 
istikrar ve barışa destek olmak 
amacıyla 25 Haziran 1992’de hayata 
geçirilen Karadeniz Ekonomik İşbirliği 
Örgütü (KEİ), kuruluşunun 34. yılını kutlu-
yor.  Bölge ölçeğinde güçlü bir ekonomik ortaklık 
modeli sunan KEİ, Türkiye’nin girişimleriyle 25 
Haziran 1992’de düzenlenen İstanbul Zirvesi’nde 
imzalanan bildiri vasıtasıyla resmen faaliyete 
geçti. Kurumun 1994’te çalışmalarına başlayan 
“Daimi Sekretaryası” da İstanbul merkezli olarak 
hizmet veriyor. Örgüt çatısı altında Arnavutluk, 
Azerbaycan, Bulgaristan, Ermenistan, Gürcistan, 
Moldova, Kuzey Makedonya, Romanya, Rusya, 
Sırbistan, Türkiye, Ukrayna ve Yunanistan, üye 
devletler olarak faaliyet gösteriyor. Bünyesindeki 
13 üye devletle Karadeniz coğrafyasının “en 
geniş kapsamlı bölgesel ortaklık mekanizması” 

niteliğini taşıyan KEİ; bölgedeki huzur, istikrar ve 
kalkınmayı kalıcı kılmayı, ülkeler arası dostane 
ve yapıcı komşuluk bağlarını güçlendirmeyi ana 
vizyonu olarak kabul ediyor. KEİ üyesi ülkeler 
sahip oldukları potansiyeli, lojistik yakınlık 
avantajlarını ve ticari dinamiklerini birleştirerek 
hem iki taraflı hem de çok ortaklı ekonomik, 
teknolojik ve toplumsal bağları zenginleştirmeyi; 
bu yolla Karadeniz’i bir barış ve refah merkezine 
dönüştürmeyi amaçlıyor. Bu vizyonun hayata 
geçirilmesinde temel araç olarak “ekonomik 
entegrasyon” modeli benimseniyor.

TRABZON’DAN 76 ÜLKEYE  
SILAH IHRACATI

Türk İş Dünyası Konfederasyonu (TÜR-
KONFED) ile Türkiye Teknoloji Geliştirme 

Vakfı (TTGV), Türk sanayi firmalarının iklimle 
uyumlu, düşük karbonlu ve rekabetçi üretim 
süreçlerine geçişlerini desteklemek amacıyla iş 
birliği protokolü imzaladı. Protokol kapsamında 
sanayi firmalarının emisyon kaynaklarının analiz 
edilmesi ve firmalara özel emisyon azaltım yol 
haritası hazırlanması hedefleniyor. Çalışmalarda 
SME Climate Hub karbon hesaplama aracı ile TTGV 

tarafından geliştirilen "Eko-Reka" analiz platfor-
munun kullanılması ve firmaların üretim süreçleri, 
kaynak verimliliği, çevresel performansları ve te-
darik zinciri sürdürülebilirlik düzeylerinin bütüncül 
bir yaklaşımla değerlendirilmesi öngörülüyor. 
TTGV Yönetim Kurulu Üyesi Levent Mete Özgürbüz, 
törendeki konuşmasında, Türkiye'nin dinamik bir 
topluma sahip olduğunu ve bunun ülke sanayisine 
de yansıdığına işaret ederek, Türk sanayisinin 
sürekli bir dönüşüm içerisinde olduğunu kaydetti.

Alman Seyahat Acenteleri Birliği (DRV) Başkanı 
Albin Loidl, küresel jeopolitik riskler ve değişen 

pazar dinamiklerine rağmen Türkiye’nin Alman turistler 
için vazgeçilmez bir cazibe merkezi olmaya devam 
ettiğini belirtti. 2026 yaz sezonunun gidişatı, Alman 
tatilcilerin bütçe alışkanlıkları ve Türkiye’deki pazar payını 
değerlendiren Loidl, küresel jeopolitik riskler ve değişen 

pazar dinamiklerine rağmen Türkiye’nin Alman turistler 
için vazgeçilmez bir cazibe merkezi olmaya devam 
ettiğini vurguladı. Loidl yaz sezonuna oldukça parlak 
ve güçlü bir başlangıç yaptıklarını, şubat ayı sonuna 
kadar tüm göstergelerin pozitif yönde ilerlediğini, mart 
ayının başında rezervasyonlarda Orta Doğu’daki savaşın 
etkisiyle 4 ila 8 haftalık geçici bir gerileme yaşandığını 
ifade etti. Son birkaç haftadır pazarda yeniden son derece 
iyimser bir hava yakalandığına dikkati çeken Loidl, 
gelecek haftalarda iş hacminin son dakika talepleriyle 
ciddi bir ivme kazanacağına ve önlerinde başarılı bir 
yaz sezonunun bulunduğunu belirtti. Yılın ilk aylarında 
yayımlanan raporlarda Türkiye’nin Alman turistler için 
bu yıl da lider destinasyon olarak öne çıktığını hatırlatan 
Loidl, bu durumun değişmediğini söyledi.

TÜRKONFED ile TTGV iş birliğine gitti



Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı ve 
COP31 Başkanı Murat Kurum, gelecek 10 yılın 

küresel enerji sisteminin yeniden şekilleneceği bir 
dönem olacağını belirterek kasımda Antalya’da dü-
zenlenecek COP31’in Türkiye’nin enerji dönüşümün-
deki hedeflerini ve yenilikçi gücünü göstereceğini 
söyledi.  Kurum ile Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, “Londra İklim Eylemi Haftası” 
kapsamında Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi, Bloomberg ve Energy Shift Capital’in ortak ev 
sahipliğinde düzenlenen “Türkiye Enerji Dönüşümü 
Yatırım Forumu”nda konuştu. Kurum, burada 
yaptığı konuşmada, forum kapsamında, enerji 
dönüşümü ile küresel ekonominin geleceğini şekil-
lendirecek yatırım fırsatlarını değerlendirdiklerini 

belirtti. Bakan Kurum, “Önümüzdeki 10 yıl, küresel 
enerji sisteminin yeniden şekillendiği bir dönem 
olacaktır. Bu dönüşümün kazananları ise sermayeyi, 
teknolojiyi ve politikaları doğru zamanda bir araya 
getirebilen ülkeler olacaktır” ifadesini kullandı.

‘Kararlı hareket etmeliyiz’ 
Türkiye’nin kasımda Antalya’da COP31’e ev 

sahipliği yapmaya hazırlandığı kritik bir dönemde 
bir araya geldiklerine işaret eden Kurum, enerji 
arzı güvenliğinin yeniden küresel gündemin en 
üst sıralarında olduğunun altını çizdi. Kurum, 
enerji arzını çeşitlendirme ve yenilenebilir enerji 
kapasitesine yatırım yapma ihtiyacının ise her 
zamankinden daha güçlü şekilde hissedildiğine 

dikkati çekerek COP sürecinin de uygulama aşa-
masıyla artık yeni bir aşamaya geçtiğini vurguladı. 
Bakan Kurum, bu nedenle COP31 Başkanlığı olarak 
mesajlarının çok net olduğunu vurgulayarak şu 
ifadelere yer verdi: “Artık uygulama için daha hızlı 
ve daha kararlı hareket etmeliyiz. Enerji dönüşü-
mü; iklim eylemi, enerji güvenliği ve ekonomik 
rekabet gücünün tam merkezinde yer alıyor ve 
son gelişmeler bize bir kez daha gösterdi ki dalgalı 
enerji piyasalarına bağımlılığın ciddi ekonomik ve 
sosyal bedelleri var. Aynı zamanda şunu da gör-
dük; yenilenebilir enerji kapasitesi güçlü, enerji 
verimliliği yüksek ülkeler; belirsizlik dönemlerini 
yönetmeye ve vatandaşlarını korumaya çok daha 
hazırlıklı oluyor.” (AA)

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin 

temiz enerji dönüşümü ve iklim 
değişikliğiyle mücadele kapsamında 
üç temel konuya odaklandığını 
belirterek, bunları enerji arz güvenliği, 
enerji bağımsızlığı ve 2050’lerin başına 
kadar karbon nötr ekonomi hedefi 
olarak sıraladı. Bayraktar, Londra 
İklim Eylemi Haftası kapsamındaki 
temasları çerçevesinde, Türkiye’nin 
Londra Büyükelçiliğinde Sıfır Atık Vakfı 
tarafından düzenlenen bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Türkiye’nin 
kullandığı enerjinin üçte ikisini ithal 
yolla sağladığını kaydeden Bayraktar, 
bu ithalat bağımlılığının ekonomide 
kırılganlık yarattığını ifade etti. 
Bayraktar, bu süreçte nükleer enerjinin 
de Türkiye için kritik olduğunu ifade 
ederek, “Türkiye nükleer yapmak 
zorunda, emisyon olmadan elektrik 
üretmenin yollarından biri bu” dedi.

‘TÜRKIYE, 
NÜKLEER 
YAPMAK 
ZORUNDA’

Alparslan Bayraktar

YENIDEN 
ŞEKILLENECEK’

‘ENERJI SISTEMI

Ülkeye 2025’te gelen yabancı uyruklu nüfus içinde ilk sırayı, yüzde 23,4 

ile Türkmenistan vatandaşları aldı. Bu ülkeyi yüzde 8,3 ile Azerbaycan, 

yüzde 6,9 ile Özbekistan, yüzde 6,1 ile Mısır ve yüzde 5,8 ile Afganistan 

vatandaşları takip etti. Türkiye’den göç eden yabancı uyruklu nüfus 

içinde ilk sırayı yüzde 15,7 ile Irak vatandaşları aldı. Bunu yüzde 11,2 

ile Afganistan, yüzde 7,6 ile Rusya Federasyonu, yüzde 6,3 ile İran ve 

yüzde 5,7 ile Türkmenistan vatandaşları izledi.

EN ÇOK TÜRKMENISTAN’DAN 

GÖÇ ALINDI
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EKONOMİ

K imi üye ülkeler 
mülteciler konu-
sunda dünyaya 
örnek olacak bir 

mutabakattan bahsetti. 
Kimi üye ülkeler ise 

Türkiye ile ilişkilerde iş 
birliğine hazır olunduğunu 
belirtti.

Avrupa Birliği tarafın-
dan birbiri ardına gümrük 
birliği, vize serbestisi, hatta 
terörle mücadele gibi konu-
larda çok değerli mesajlar 
yükseldi.

Yaşanan hadiselere 
bakanlar, Türkiye ile AB 
arasında olumlu adımların 
atılabileceğini düşündü.

Haksızda sayılmazlardı 
fakat tüm bu düşünceleri, 
Avrupa Parlamentosu’nun 
kabul edilemez ifadelerle 
dolu bir rapora imza atışı 
boşa çıkarttı.

HHH
AP’nin o günkü savına 

göre Türkiye-AB ilişkilerini 
tarihin en düşük seviye-
sine düşüren neden Doğu 
Akdeniz’de izlediğimiz po-
litikaydı.

Suriye, Libya, Dağlık 
Karabağ ve KKTC ile ilişki-
lerimiz endişe verici boyut-
lardaydı.

Türkiye’de yargı bağım-
sızlığı giderek azalıyordu.

Üstelik Türkiye ile AB 
ilişkilerinin ilerlemesinin 
yolu yalnızca izlenen iç ve 
dış politikanın terk edilme-

sinden geçmiyordu.
Mesela Türkiye’nin Er-

meni soykırımını gerçek-
leştirdiğini kabul etmesi 
olmazsa olmaz bir şarttı.

AP ayrıca AB ülkelerine, 
Ülkücü Ocakları’nı AB terör 
örgütleri listesine ekleme 
olasılığını araştırma, der-
neklerini yasaklama ve fa-
aliyetlerini yakından izleme 
çağrısında bulunuyordu.

HHH
Aradan geçen yıllarda 

AP, Türk yargısını hedef 
almayı sürdürdü.

Mavi Vatan’ı görmezden 
gelmek, Kıbrıs Türklü-
ğünü yok saymak, Ülkü 
Ocakları’na kara çalmak 
gelenek haline geldi.

Geçtiğimiz günlerde de 
hiçbir bağlayıcı olmadığı 
halde her satırından akıl-
sızlık ve mantıksızlık akan 
bir raporuyla AP, Avru-
pa’nın Türk düşmanlığını 
dizginleyemediğini bir kez 
daha ortaya koydu.

HHH
Yıllar önce bu düşünce-

leri Avrupalının aklına an-
cak FETÖ’cülerin sokabile-
ceği üzerinde durulmuştu.

Yıllar karşımızda bölge-
deki çıkarlarının tesisi için 
ömrü dolmuş söylemler 
yerine yeni tezler üretmesi 
gerekliliğini kavrayamayan 
bir AB olduğu gerçeğini de-
ğiştiremedi.

Güvenlikten enerjiye, 
göç yönetiminden tica-
rete kadar birçok alanda 
Türkiye ile yapıcı bir ilişki 
kurmanın zorunluluğu 
ortadayken, bunun yerine 
ideolojik saplantılar ve ger-
çeklikten kopuk metinler 
tercih ediliyorsa kaybe-
denin Türkiye değil, kendi 
geleceğini eski ezberlere 
mahkûm eden Avrupa 
olacağı yıllardır ayan be-
yan ortada değil miydi?

AVRUPA 
KAYBEDER…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye ile Ermenistan 

arasında geçmişte kullanılan kara yolu ve 
demir yolu geçişlerinin yeniden hayata 
geçirilmesi için çalışmaların sürdüğünü 
söyledi. Bakan Uraloğlu, Brüksel’de düzen-
lenen Bağlantısallık Gündemi Platformu üst 
düzey açılış etkinliğinde basın mensuplarına 
açıklamalarda bulundu. Avrupa Birliği (AB) 
ülkeleri ile Türkiye üzerinden geçen Orta 
Koridor’la ilgili temaslarda bulunmak ve iş 
birliği yapmak istediklerini ifade eden Ura-
loğlu, AB’nin artık kriz zamanları dışındaki 
normal dönemlerde bile ulaşım koridorlarını 
çeşitlendirmesi ve alternatifler geliştirmesi 
gerektiğini belirtti.  Uraloğlu, “Dolayısıyla 
bu noktada Türkiye ile daha güçlü iş birliği 
yapma azmini ve iradesini görüyoruz. Bu da 
bizim için kıymetli. Zaten biz yıllarca bunu 

anlatıyorduk” diye konuştu. Özellikle Yavuz 
Sultan Selim Köprüsü’nden geçecek Kuzey 
Demiryolu Geçişi Projesi’ne Dünya Bankası 
liderliğinde Avrupa fonlarının destek vere-
ceğini anımsatan Uraloğlu, “Daha ileride 
yine bu koridora ve bağlantısallığa yönelik 
yapılacak işlerde AB kredilerinin kullanılması 
mümkün olacak. Bu bizim için gerçekten 
kıymetli” değerlendirmesinde bulundu.

Uraloğlu: Ermenistan 
ile süreç ilerliyor

ABDULKADIR URALOĞLU

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı 
Önder Kahveci, “Enflasyon farkına 

ek olarak refah payı istiyoruz. Kayıpların 
telafi edildiği, büyümeden pay alınan ve 
maaşların enflasyona karşı korunduğu kalıcı 
bir sistem talep ediyoruz” dedi. Kahveci, 
ATO Congresium’da konfederasyonun 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzen-
lediği basın toplantısında, sendikacılığı 
hiçbir zaman yalnızca ücret pazarlığı olarak 
görmediklerini belirtti. Kamu çalışanlarının 
ekonomik sıkıntılar yaşadığını ifade eden 
Kahveci, kamu görevlileri ve emeklile-
rin temmuzda yüzde 7 oranında ikinci 
yarıyıl zammı alacağını, buna ilave olarak 
enflasyon farkının maaşlara yansıtılacağını 
anımsattı. Ancak bugün itibarıyla oluşan 
enflasyon farkının şimdiden yüzde 5,61’e 
ulaştığını aktaran Kahveci, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Bu nedenle enflasyon farkına 
ek olarak refah payı istiyoruz. Kayıpların 
telafi edildiği, büyümeden pay alınan ve 
maaşların enflasyona karşı korunduğu 
kalıcı bir sistem talep ediyoruz. Bu nedenle 
Türkiye Kamu-Sen olarak diyoruz ki kamu 
çalışanlarına ve emeklilerimize mutlaka re-

fah payı verilmelidir. Geçmiş kayıpları telafi 
edecek ek zam yapılmalıdır. Maaş artışları 
hedeflenen enflasyona göre değil, gerçekle-
şen enflasyon ve hayatın gerçekleri dikkate 
alınarak belirlenmelidir. Enflasyon farkı 
6 ay bekletilmeden aylık olarak maaşlara 
yansıtılmalıdır. Eşel mobil sistemi hayata 
geçirilmeli, maaşlar fiyat artışları karşısında 
otomatik olarak korunmalıdır. Gelir vergisi 
yüzde 15’te sabitlenmeli, kamu çalışanları-
nın maaşları vergi dilimleriyle eritilmeme-
lidir. Kamu istihdamında asıl olan kadrolu 
ve güvenceli çalışma olmalıdır. Sözleşmeli, 
geçici, güvencesiz istihdam biçimleri sona 
erdirilmeli, aynı işi yapan, aynı sorumluluğu 
taşıyan kamu çalışanları arasında statü 
farklılıkları ortadan kaldırılmalıdır.”

Kamu-Sen’den 
iktidara maaş çağrısı

ÖNDER KAHVECI

TÜRKIYE’YE GÖÇ EDENLERIN SAYISI, 2025’TE BIR ÖNCEKI YILA GÖRE 

YÜZDE 25,2 ARTARAK, 393 BIN 829 KIŞI OLDU. BUNLARIN YÜZDE 

56,6’SINI ERKEKLER, YÜZDE 43,4’ÜNÜ ISE KADINLAR OLUŞTURDU.

ürkiye İstatistik 

Kurumu, 2025 

yılına ilişkin “ulus-

lararası göç ista-

tistikleri”ni yayımladı. Buna 

göre, Türkiye’ye göç edenlerin 

sayısı 2025’te bir önceki yıla 

göre yüzde 25,2 artarak 393 

bin 829 kişi oldu. Bunların 

yüzde 56,6’sını erkekler, yüzde 

43,4’ünü ise kadınlar oluştur-

du. Türkiye’ye yurt dışından 

gelen nüfusun 91 bin 952’sini 

Türk vatandaşları, 301 bin 

877’sini ise yabancı uyruklu 

nüfus olarak belirlendi. Tür-

kiye’den yurt dışına göç eden 

kişi sayısı ise geçen yıl 2024’e 

göre yüzde 5 azalarak, 403 bin 

216 olarak kayıtlara geçti. Bu 

nüfusun yüzde 55,3’ünü er-

kekler, yüzde 44,7’sini ise ka-

dınlardan oluştu. Türkiye’den 

yurt dışına giden nüfusun 155 

bin 119’unu Türk vatandaşları, 

248 bin 97’sini ise yabancı 

uyruklu olduğu görüldü. 

En fazla göçü 
İstanbul aldı

Türkiye’ye 2025’te göç 

edenler yaş grubuna göre in-

celendiğinde, ilk sırada yüzde 

16,3 ile 20-24 yaş grubunda 

olduğu görüldü. Bu yaş gru-

bunu yüzde 13,7 ile 25-29 ve 

yüzde 11,5 ile 30-34 yaş grubu 

izledi.Türkiye’ye 2025 yılında 

göç edenlerin illere göre 

dağılımı incelendiğinde, yüzde 

42,2 ile en fazla göç alan ilin 

İstanbul olduğu görüldü. İs-

tanbul’u yüzde 9,1 ile Antalya, 

yüzde 6,7 ile Ankara, yüzde 

3,1 ile İzmir ve yüzde 2,9 ile 

Bursa takip etti. Türkiye’den 

göç eden nüfusun illere göre 

dağılımına bakıldığında ise 

yüzde 35,4 ile İstanbul en faz-

la göç veren il olarak kayıtlara 

geçti. İstanbul’u yüzde 8,7 ile 

Ankara, yüzde 6,5 ile Antalya, 

yüzde 4,3 ile Mersin ve yüzde 

3,7 ile İzmir izledi.

T

TÜRKIYE'YE GÖÇ ARTTI 

GIDENLER AZALDI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm 

Başkanlığınca yürütülen İklim ve Afet-
lere Dayanıklı Şehirler Projesi (İADŞP) 
kapsamında İstanbul’da riskli yapıların 
dönüşümü için sağlanan uygun koşul-
lu finansman desteğine vatandaşların 
ilgisi arttı. Dünya Bankası işbirliğiyle 
yürütülen proje doğrultusunda 
dönüşüm sürecine dâhil olmak isteyen 
hak sahiplerine 3 milyon liraya kadar 
kredi desteği, ilk 12 ay geri ödemesiz 
dönem, 180 aya varan vade ve aylık 

yüzde 0,69 faiz oranıyla finansman 
imkânı sunuluyor. İstanbul’un projeye 
dâhil edilmesiyle başvuru süreçlerinde 
yoğunluk yaşandı. Proje kapsamın-
da kentte çalışmaların başladığı 6 
Nisan’dan 22 Haziran’a kadar 14 bin 
32 hak sahibiyle görüşme yapıldı. Bu 
görüşmeler sonucunda riskli yapıların 
dönüşümü için 196 bin 324 konut ve 
iş yerine ilişkin ön başvuru alındı. 
Başvurular değerlendirme sürecinde 
bulunurken, uygunluk kontrollerinin 
tamamlanmasının ardından kesin 

başvurular netleştirilecek. Yetkililer, 
ön başvurulardaki artışın vatandaşla-
rın kentsel dönüşümde sürdürülebilir 
finansman modellerine olan ihtiyacını 
ve güvenini gösterdiğini belirtiyor. 

En çok ön başvuru  
alınan 15 ilçe
Proje kapsamında İstanbul’da en 

fazla ön başvuru alınan ilçeler ara-
sında Bahçelievler ilk sırada yer aldı. 
Bahçelievler’de 1506, Kadıköy’de 1461, 
Bakırköy’de 1409, Kartal’da 1062, Ga-

ziosmanpaşa’da 813, Üsküdar’da 736, 
Ümraniye’de 634, Küçükçekmece’de 
614, Maltepe ve Avcılar’da 500’er, 
Pendik’te 473, Güngören’de 450, 
Bağcılar’da 428, Şişli’de 418 ve Fatih’te 
ise 415 ön başvuru alındı. Bu 15 ilçede 
toplam 11 bin 419 ön başvuru yapıldı.

İSTANBUL’DA KENTSEL DÖNÜŞÜM 
KREDISINE YOĞUN ILGI
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ASELSAN tarafından geliştirilen yapay zekâ destekli Kent Güvenliği Yönetim Sistemi 
(KGYS), kolluk kuvvetlerinin güvenlik faaliyetlerinde stratejik bir rol oynuyor. Suç ile 

mücadeleye güç katan yapay zekâ ile kesintisiz güvenlik ve caydırıcılık sağlanıyor.

YAPAY ZEKÂ ILE KESINTISIZ
GÜVENLIK VE CAYDIRICILIK

Avrupa Parlamentosu’nun 
17 Haziran 2026’da kabul 
ettiği Türkiye raporu 
görünürde Türkiye’nin 

Avrupa Birliği süreci, yargı 
bağımsızlığı, Kıbrıs, Doğu Akdeniz, 
göç ve güvenlik iş birliği gibi teknik 
başlıklara sahip. Fakat rapor içeri-
ğinde Türkiye’ye siyasi istikamet 
tayin etmeye çalışan eski Avrupa 
refleksi var. AP’nin bu raporunun 
dikkat çekici yönü Türkiye’ye 
eleştiri yöneltmesi değil.  Çünkü 
uluslararası ilişkilerde  
eleştiri olur. 

Sorun, eleştirinin nerede bitip 
egemen bir devletin iç işleyişine 
müdahale arzusunun nerede başla-
dığıyla ilgili.

AP raporunda Adalet Bakanı Sa-
yın Akın Gürlek hakkında yaptırım 
değerlendirme çağrısından bulunul-
ması bu bakımdan dikkat çekici. 

Bir ülkenin adalet mekanizması-
nın başındaki isme yaptırım tehditle-
rinde bulunmak hukuki hassasiyet-
lerin ötesine geçen taraflı ve siyasi bir 
yaklaşımdır. 

Çünkü yargı bağımsızlığını sa-
vunduğunu söyleyen bir kurumun 
ilk yapması gereken şey, başka bir 
ülkenin yargı alanına saygılı ol-
maktır. Raporda Ülkü Ocakları’nın 
Avrupa’daki faaliyetleri bakımından 
izleme ve yasaklama tartışmasına 
konu edilmesi de Avrupa’nın Türk 
milliyetçiliğine bakışındaki eski has-
talıklarını sürdürdüğünü gösteriyor.

Daha önce Fransa, Almanya, 
Avusturya ve ABD gibi ülkelerde 
Ülkü Ocakları hakkında yaptırım 
talepleri gündeme gelmişti. 

Oysa Avrupa kamuoyunda Ülkü 
Ocakları’nı bu ölçekte bir yaptırım 
ve yasaklama dilinin konusu haline 
getirecek bir suç unsuru veya genel 
asayişi tehdit edici bir eylem şekli 
hiçbir zaman olmamıştır.

Türkiye’nin iç huzurunu dina-
mitleyen, vatandaşlarını katleden 
terör örgütlerinin Avrupa’da rahat-
ça teşkilatlanıp destek bulabildiğini 
düşünürsek Ülkü Ocakları’nın 
yaptırım kelimesiyle yanyana geti-
rilmesi üzerinde durulması gereken 
bir çelişkidir.

Ülkü Ocakları Türk gençliğini 
vatan sevgisiyle, ahlakla ve tarih 
şuuruyla donatan, milli aidiyet duy-
gusunu cemiyet terbiyesi içinde 
şekillendiren bir gelenektir. Elbette 
her kurum gibi onun da faaliyetleri 
hukuk içinde değerlendirilmelidir. 

Fakat hukuk içinde değerlendirmek 
başka, dışarıdan kriminalize etmeye 
çalışmak bambaşka şeydir.

Bu raporla Türkiye’ye ade-
ta nota vermeye kalkan Avrupa 
Birliği Türkiye’nin Mavi Vatan 
hassasiyetini saldırganlık imasıyla 
okuyarak Doğu Akdeniz’deki 
enerji ve güvenlik çıkarlarını 
Yunan-Rum tezleri üzerinden 
değerlendirmektedir. Batılı dev-
letler üç tarafı denizlerle çevrili 
Türkiye’nin kendi kıta sahanlığını, 
deniz yetki alanlarını ve Doğu 
Akdeniz’deki stratejik çıkarlarını bir 
köşeye bırakıp kendilerinin lütfe-
deceği büyüklükte bir kıyı şeridine 
hapsolmasını istemektedir.

Avrupa’nın Türkiye’ye dönük 
en büyük yanılgısı, ilişki kurmayı 
hizaya sokmakla karıştırmasıdır. 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli 
Avrupa Parlamentosu’nun Türkiye 
raporuyla alakalı “Türkiye’ye rapor 
yazanlar, haritaya bakıyor ama bizi 
göremiyorlar. Bizi tanımıyorlar, 
sonraki adımımızı kestiremiyorlar, 
ufkumuzu kavrayamıyorlar. Avru-
pa’nın kibir sarhoşluğundan mü-
tevellit içine düştüğü feraset yok-
sunluğu gün gibi ortadadır. Türkiye 
Cumhuriyeti devletine, Milliyetçi 
Hareket Partisi ve Ülkü Ocakları-
na, Mavi Vatan davamıza ve yavru 
vatanımız Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti üzerindeki politikalarımıza 
çamur atmaya kalkıp Ankara’dan 
stratejik iş birliği bekleme devri çok-
tan kapanmıştır” değerlendirme-
sinde bulunarak Türkiye’ye parmak 
sallamaya kalkan şımarıklığa hak 
ettiği cevabı vermiştir.

Avrupa bu duruşu anlamak 
ve kavramak zorundadır. Çünkü 
Avrupa’nın Türkiye’ye enerji gü-
venliğinde, savunma sanayiinde, 
göç yönetiminde ve bölgesel istikrar 
başlıklarında çok ihtiyacı varken 
Türkiye’nin Avrupa’nın vesayet 
diline hiç ihtiyacı yoktur.

ŞIMARIK BATI’NIN 
KÜSTAH RAPORU

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Kırıkkale’deki patlama ile ilgili soruşturma 
başlatıldı. Kırıkkale’nin Yahşihan ilçesinde imha 

sahasında mühimmatın kazara patlaması sonucu 2 kişi 
yaşamını yitirdi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, olay nedeniyle Sosyal Güvenlik Kurumu 
tarafından başmüfettiş görevlendirildiğini ifade etti. 

Adalet Bakanı Akın Gürlek de sanal medya 
üzerinden yaptığı açıklamada, “Kırıkkale’nin Yahşihan 

ilçesinde mühimmat imha sahasında yaşanan elim pat-
lama sonucu hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Yüce 
Allah’tan rahmet, acılı ailelerine ve yakınlarına sabır ve 
başsağlığı diliyorum. Tedavisi devam eden vatandaşları-
mıza Rabb’imden acil şifalar niyaz ediyorum. Hadisenin 
tüm yönleriyle aydınlatılması için Kırıkkale Cumhuriyet 
Başsavcılığımız tarafından başlatılan soruşturma 
titizlikle yürütülmektedir” dedi. (İHA)

BAYRAKTAR KIZILELMA’DAN 
GÖVDE GÖSTERİSİ

TOYGUN Elektro-Optik Hedefleme Sistemi ile havalanan Bayraktar KIZILELMA, ASELSAN 
ve ROKETSAN tarafından geliştirilen TOYGUN Elektro-Optik Sensör Sistemi ve Lazer 
Güdüm Kiti 82 ile hedefi tam isabetle vurdu. Baykar tarafından yerli ve milli olarak 

geliştirilen KIZILELMA insansız savaş uçağı, testlerine hız kesmeden ediyor. Bayraktar 
KIZILELMA, gövde kısmında taşıdığı TOYGUN Elektro-Optik Sensör Sistemi ile başarılı 
atışlar gerçekleştirdi. KIZILELMA, ASELSAN tarafından yerli ve milli olarak geliştirilen 
Lazer Güdüm Kiti 82 ve yine ROKETSAN tarafından geliştirilen TEBER Güdüm Kiti’yle 
başarılı atışlara imza attı. Öte yandan TOYGUN EOTS, Bayraktar KIZILELMA’nın düşük 
görünürlük kabiliyetini koruyarak gelişmiş hedefleme yapabilmesini sağlıyor. (İHA)

ASELSAN, sistemin kullanımına 
yönelik olarak kritik ulaşım ve 
sanayi ağlarına ev sahipliği yapan 
Kocaeli’de uygulama gerçekleş-
tirdi. Emniyet Genel Müdürlüğü ve 
Jandarma Genel Komutanlığı tara-
fından kamu düzenini korumak ve 
iç güvenlik risklerine karşı önlem 
almak amacıyla kullanılan Kent 
Güvenliği Yönetim Sistemi (KGYS), 
81 ilde güvenlik güçlerinin temel 
yardımcıları arasında yer alıyor. 

ASELSAN’ın hayata geçirdiği 
CityGuard Kent Güvenliği Yöne-
tim Sistemi, ODAKAN, KAYIN Ağ 
Video Analiz ve Kayıt Sistemleri, 
KAHİN Video Analiz Sistemleri ve 
GEKO Araç Tanıma Sistemleri’ni 
tek bir çatı altında birleştirerek 
kent, yol, saha ve kıyı güvenliğinde 
dikkat çekici bir görev üstleniyor. 
Yurt dışına da ihraç edilen sistem, 

rının daha etkili tespit edilmesini 
sağlayarak olaylara hızlı müda-
hale ve öngörüsel analiz yeteneği 
kazandırıyor. Sınır, saha ve kritik 
tesis güvenliğinde kamu ve özel 
sektörün ihtiyaçlarını karşılayan 
450 binin üzerindeki ODAKAN 
yaka kamerası, her türlü hava 
koşulunda 7 gün 24 saat yüksek 
performansla çalışıyor. 

Termal görüntüleme teknoloji-
leri sayesinde çevre güvenliğinde 
durumsal farkındalığı artıran 
ODAKAN ürün ailesinin 150 bini 
aşkın yaka kamerası versiyonu da 
sahadaki güvenlik güçleri tarafın-
dan aktif olarak kullanılıyor. Yol 
Güvenlik Sistemi olan RoadGuard 
ise 44 il ve 40 ilçede şüpheli araçla-
rın kontrol noktalarına ulaşmadan 
analiz edilmesini ve gerektiğinde 
durdurulmasını sağlıyor. AA

Türkiye’de 81 il ve 920 ilçede şehir 
güvenliğine hizmet veriyor. 

Yüksek çözünürlüklü gö-
rüntüleme birimleri, yapay zekâ 
destekli yüz tanıma sistemleri 

ve büyük veri analitiği ile çalışan 
KGYS, kesintisiz izleme imkânı 
sunuyor. Kişi, araç ve plaka tanıma 
ile yoğunluk analizi gibi kritik 
fonksiyonlar, suç ve terör olayla-

KIRIKKALE’DEKİ PATLAMAYA 
AİT SORUŞTURMA BAŞLATILDI

Muğla’nın Bodrum ilçesinde, uyuşturucu su-
çundan uluslararası seviyede kırmızı bülten-

le aranan Alman uyruklu şüpheli, Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT), emniyet ve jandarma ekiplerinin 
ortak operasyonuyla yakalandı. Interpol-Europol 
Daire Başkanlığınca “uyuşturucu” suçundan 
kırmızı bültenle aranan 33 yaşındaki S.D’nin 
Bodrum’da bulunduğu bilgisine ulaşıldı. Bunun 
üzerine MİT, emniyet ve jandarma ekiplerince 
yürütülen ortak çalışma kapsamında şüphelinin 
Turgutreis Mahallesi Gümüşlük Caddesi çevresinde 
olabileceği değerlendirildi. 

Bodrum Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde sürdürülen soruşturma kapsamında, 
şüphelinin kullandığı araç Gürece Mahallesi 
Cumhuriyet Bulvarı’nda tespit edildi. Ekipler 
tarafından gerçekleştirilen fiziki takibin ardından 
araç durduruldu, şüpheli gözaltına alındı. Araçta 
ve şüphelinin üzerinde yapılan aramalarda 8 cep 
telefonu, 4 GSM hattı, 3 kol saati, iPad, 37 bin 950 
avro, 5 bin 150 dolar, 6 bin 50 İsviçre frangı ve 101 
bin 200 lira ele geçirildi. Şüpheli hakkında adli ve 
idari işlemlerin başlatıldığı öğrenildi. (AA)

Milli Savuma Bakanlığı (MSB), Rams-
tein Flag-2026 Tatbikatı’nın başarıyla 

tamamlandığını duyurdu.  MSB’nin resmi 
sanal medya hesabı üzerinden yapılan pay-
laşımda, “Türk Hava Kuvvetlerimiz, 5 adet 
F-16, E-7T havadan ihbar kontrol ve KC-135R 
tanker uçağıyla, müttefik hava unsurlarının 
caydırıcılığını ve birlikte çalışabilirliğini en 
üst düzeye çıkarmayı hedefleyen Ramstein 

Flag-2026 Tatbikatı’nı başarıyla tamamladı. 
Gelişmiş taktiksel senaryoların ve modern 
hava savaşı doktrinlerinin başarıyla uygu-
landığı bu kapsamlı organizasyonda; 

Türk askerinin disiplini, teknolojik 
adaptasyonu ve stratejik yetkinliği bir kez 
daha ön plana çıktı. Çelikten kanatlarımızla 
her daim göreve hazırız” ifadelerine yer 
verildi. (DHA)

DUALARLA UĞURLANDI
ŞEHİT UZMAN ÇAVUŞ KARABULUT

Van’ın Erciş ilçesinde trafik kazasında şehit olan 
Jandarma Uzman Çavuş Samet Karabulut’un cena-
zesi, memleketi Adana’da dualarla toprağa verildi.

Şehit Jandarma Uzman Çavuş Samet 
Karabulut’un naaşı, Van Jandarma Hava 

Grup Komutanlığında düzenlenen törenin ardından 
merkez Sarıçam ilçesindeki Buruk Mezarlığı’na 
götürüldü. Buradaki cenaze namazına, şehidin ailesi 
ve yakınlarının yanı sıra Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
Jandarma Genel Komutan Yardımcısı Orgeneral 
Hüseyin Kurtoğlu, Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Güngör Geçer, ilçe belediye başkanları, kamu 
kurum müdürleri ve vatandaşlar katıldı. Vali Yavuz 
ve Orgeneral Kurtoğlu’nun teskin ettiği şehit babası 

Zeki Karabulut, oğlunun Türk bayrağına 
sarılı tabutunu öptü. İl Müftüsü 
Mehmet Taşcı’nın kıldırdığı namaz 
sonrası Karabulut’un naaşı, dualar 
eşliğinde toprağa verildi. 

Van-Erciş kara yolunda önceki 
gün hafif ticari aracın, jandarma 
personelinin bulunduğu araca 
arkadan çarpması sonucu 27 yaşındaki 
Uzman Çavuş Samet Karabulut şehit olmuş, 
3’ü jandarma personeli 5 kişi yaralanmıştı. (AA)

Samet Karabulut

‘MOBIL PTS KAMERALARINI 
AKTIF OLARAK KULLANIYORUZ’

Kocaeli Emniyet Müdürlüğü Kent 
Güvenlik Yönetim Sistemi 

Merkezi Büro Amiri Ali Çelik, 
basın mensuplarına yaptığı 
bilgilendirmede, Kocaeli’nin 
Avrupa ile Anadolu arasında 
yoğun bir ulaşım ağına sahip 
olduğunu, birçok büyük organize 
sanayi ile liman tesisine ev sahipliği 
yaptığını belirtti. Kentin huzur ve güvenliğinin 
sağlanmasında yerli ve milli teknolojilerden 

azami şekilde faydalandıklarını vur-
gulayan Çelik, ASELSAN tarafından 

geliştirilen yüksek çözünürlüklü 
görüntüleme kameralarını, araç 
hareketliliklerini tespit ve analiz 
eden Plaka Tanıma Sistemi (PTS) 

kameralarını ve denetimlerini 
belli bölgelerde yoğunlaştır-

malarına imkân sağlayan Mobil PTS 
kameralarını Kocaeli Emniyet Müdürlüğünde 
aktif şekilde kullandıklarını ifade etti.

Ali Çelik

KIRMIZI BÜLTENLE 
ARANAN ALMAN 

ŞÜPHELI BODRUM’DA 
YAKALANDI

MSB: RAMSTEIN FLAG-26
TATBİKATI TAMAMLANDI

Erhan Karaal’ın kaçırılmasına ilişkin 3 zanlı daha yakalandı
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür AŞ Genel Müdür 
Yardımcısı Erhan Karaal’ın Maltepe’de kaçırılmasına ilişkin 

soruşturma kapsamında 3 şüpheli daha gözaltına alındı. İstanbul 
Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca, Karaal’ın kaçırıldığı iddiasına 
ilişkin başlatılan soruşturma sürüyor. Soruşturma kapsamında, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Gasp Büro 
Amirliği ekiplerince 3 şüpheli daha yakalandı. Böylece gözaltın-
daki şüpheli sayısı 8’e yükselirken, zanlıların emniyetteki işlemleri 
sürüyor. Bilindiği gibi, soruşturma kapsamında olayla bağlantılı 
olduğu değerlendirilen 12 şüpheli gözaltına alınmış, şüphelilerden 
6’sı tutuklanmış, 6’sı adli kontrol şartıyla serbest bırakılmıştı. (AA)
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T.C. KUŞADASI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1716 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1716 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri: Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Hacıfeyzullah Mahallesi, 958 Ada, 97 Parselde 
kain taşınmaz Bahçeli Kargir Ev niteliğindedir. Tam hisse olarak satılacaktır. 
Taşınmazın kıymeti Kuşadası İcra Hukuk Mahkemesi’nin 13.05.2026 Tarih, 2026/114 
Esas, 2026/260 Karar sayılı ilamı ile KESİN olarak belirlenmiştir.
Adresi: Kadınlar Denizi Mahallesi, Mustafa Dağıstanlı Sokak, No:24 / Ali Yücel 
Sokak No:31- Beks Premium Otel Lojmanı Kuşadası / AYDIN
Yüzölçümü:218,67m2 Arsa Payı: Tam
İmar Durumu: Kuşadası 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ‘’Ayrık Nizam 3 
Kat Konut’’ imarlıdır. Parsel kısmen yol alanında kalmaktadır ve (Belediyeden 
alınan bilgiye göre yaklaşık 40 m2) kamuya terk edilmesi gereken kısmı mevcuttur. 
Belediye İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ile yapılan görüşmede Binanın çatı katı için 
04.09.1984 tarih 9/44 nolu yapı ruhsatı ve 04.09.1984 tarih 76-10 nolu yapı kullanma 
izin belgesinin bulunduğu, daha eski yıllara ait ruhsatlara erişilemediği bilgisi şifahen 
öğrenilmiştir.
Kıymeti:14.250.000,00TL KDV Oranı:%20
Kaydındaki Şerhler: -Şerh: Diğer (Konusu: Turizm amaçlı kullanım dışında 
kullanılamayacağına veya konaklama birimleri üzerinde devre mülk, kat irtifakı, 
ve kat mülkiyeti kurulamayacağına, yararlanma, kullanma ve yönetimi ilişkin 
anlaşmaların tapu siciline şerh edilemeyeceğine yönelik şerh düşülmesi) Lehtar: 
Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü (19/12/2024 Tarih ve 39216 Yevmiye Nolu 
Şerh) -Diğer şerh ve beyanlar tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496131

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:13

T.C. YEŞİLHİSAR İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2026/78 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/78 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495543

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:47

T.C. KAHTA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Adıyaman ili, Kahta ilçesi, 530 ada 2 parsel, yüzölçümü 53.587,81 m2, susuz 
tarla, yapı yok. İmar Planında Parselin doğusunda 15 metrelik yol, güneyinde 15 
metrelik yol var. Kadastro Parselidir, DOP kesintisi yapılmamıştır.Altyapı,Doğalgaz 
ve elektrik gibi hizmetlerden faydalanmaktadır. Parsel kısmen 2 kata imarlı, kısmen 
park alanında, kısmen Ö.A 5.1 Alanında (ÖA-5.1, “Önlem Alınabilecek Nitelikte 
Şişme, Oturma vb. Açısından Sorunlu Alanlar”) , kısmen Ö.A-2.1 Alanında (“Önlem 
Alınabilecek Nitelikte Stabilite Sorunlu Alanlar”9 içerisinde yer almaktadır. Parsel 
15 metrelik Şeyh Babacaddesine cepheli, İhvan Camisine 620 metre, Mahmut 
BalıbeyCaddesine 320 metre, Baraj YoluCaddesine 1280 metre,Ebu Sadık Anadolu 
İmam Hatip Lisesine700 metre, Kahta Hal’ ine 1330 metre, Karşıyaka Mezarlığına 
1430 metre, Halk Eğitim Merkezine 820 metre, YİBO ‘ ya 900 metre, Adliyeye 1350 
metre, Kaymakamlığa 1440 metre mesafededir.
Sonuç ve Hesaplamalar: Buna göre Adıyaman ili Kahta İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 
530 Ada 2 Parselin değeri:
53.587,81 m2 x 1.900,00 TL/m2 = 102.000.000,00 TL (Yuvarlama yapılmıştır)
Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Mıntıkasında Kahta / ADIYAMAN
Yüzölçümü : 53.587,81 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 102.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 SAYILI KANUNUN 13. MADDESİ GEREĞİNCE 
SATILAMAZ, İPOTEK EDİLEMEZ VE SATIŞ VAADİNE KONU OLAMAZ
Büyük Ova Koruma Alanı - 16/06/2023-sayı :9157027
Artırma Bilgileri

18/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495531

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:05

T.C. KAYSERİ GENEL İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/57231 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/57231 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.200.000,00 1 Taşınır 1 Adet yay makinası full otomatik yay makinesi

900.000,00 1 Taşınır 1 Adet yay dizgi makinası otomatik torba yay dizgi 
makinası

100.000,00 1 Taşınır 1 Adet makine beckmam marka kulp dikmemakinesi
1.200.000,00 3 Taşınır 3 Adet makine torba yay yapma makinesi

400.000,00 100 Taşınır 100 Adet Fabrika Malzemesi döşemelik kumaş ( 
muhtelif çeşit ve renkte 100 top kumaş)

2.000.000,00 400 Taşınır 400 Adet Fabrika Malzemesi Kumaş (Muhtelif çeşit ve 
renkte 400 top kumaş)

300.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Dikey sünger kesme (10175 seri no)
400.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Yatay sünger kesme (10177 seri no)

1.300.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Çok iğneli kapitone (yxu-94-30)
1.250.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Çok iğneli kapitone (4M-Paragon-M4)

950.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Teknomac marka bordür dokuma hattı
125.000,00 5 Taşınır 5 Adet Yatak Terformans model (160*200 ebat)
70.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Kulp
55.000,00 1 Taşınır 1 Adet Makine Pastel kumaş kesim

450.000,00 1 Taşınır 1 Adet Forklift Still marka r*30-16 (1.5 tonluk)
700.000,00 1 Taşınır 1 Adet Forklift Still marka r*60-30 (3 tonluk)
300.000,00 1 Taşınır 1 Adet Forklift Huahe marka (20200230seri no)
180.000,00 6 Taşınır 6 Adet Yatak Dallas Marka (100*200 ebat)
60.000,00 1 Taşınır 1 Adet Fabrika Malzemesi Metal testere
80.000,00 1 Taşınır 1 Adet Fabrika Malzemesi Metal testere

200.000,00 1 Taşınır 1 Adet Fabrika Malzemesi Endüstriyel metal raf (3 katlı 
- 130 bölmeli mavi/turuncu renkli)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495519

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:28
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:28

T.C. KAYSERİ 12. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2021/376 Esas
DAVACI : DURAN ÖZMEN DAVALILAR :1-DİLEK YÜCEL, 2-HANİFE BUSHBY, 
3-KENAN YÜCEL,
Davacı Duran Özmen tarafından dahili davalılar Dilek Yücel, Hanife Bushby ve 
Kenan Yücel aleyhine mahkememizde açılan muhdesat aidiyetinin tespiti davasının 
yapılan açık yargılaması sonunda; verilen kararın tebliği için davalıların adresine 
yapılan araştırmalar sonucunda ulaşılmadığından gerekçeli kararın ilanen tebliğine 
karar verilmiş olduğundan; 30/09/2025 tarihinde davacı vekili tarafından davalılar 
Gülay Özmen ve Serda Özmen aleyhinde açılan davanın pasif husumet yokluğundan 
usulden reddine, davacı vekili tarafından diğer davalılar aleyhinde açılan davanın 
kabulü ile, Kayseri İli Talas İlçesi Akçakaya Mahallesi 3248 ada 34 nolu parsel 
(eski 5258 parsel) sayılı taşınmazın 24/07/2023 ve 25/02/2024 tarihli harita bilirkişi 
raporunda A harfiyle gösterilen 113.10 m² oturum alanına sahip kargir ev ve evin 
önünde parsele isabet eden 25.90 m² kısmında sundurma, B harfiyle gösterilen 
43.80 m² taban oturumlu kömürlük/odunluk, C harfiyle gösterilen 54.00 m² alanda 
kilitli parke döşeli yer, D harfiylegösterilen 1.30*1.40 mt ebatlarında 1.82 m² alanda 
depo, davaya konu taşınmazı kısmençevreleyen, krokide özel işaretiyle gösterilen 
71.90 mt uzunluğunda bahçe duvarı, bahçe peyzaj, bahçe kapısı ve metal işleri, 
taşınmaz üzerinde bulunan 6 adet kayısı, 3 adet elma, 1 adet badem, 1 adet armut, 
3 adet karaçam, 2 adet dut, 4 adet gül, 9 adet erik, 4 adet ceviz, 2 adet ayva, 2 adet 
fındık, 4 adet gilaboru, 8 adet asma, 1 adet vişne, 9 adet meyve fidanı, 2 adet leylak, 
1 adet incir ağaçlarının davacı Duran Özmen’e ait olduğunun tespitine, 24/07/2023 
ve 25/02/2024 tarihli harita bilirkişi raporu ve eki krokinin kararın eki sayılmasına, 
mahkememiz gerekçeli kararının 7201 sayılı tebligat yasasının 28.29.30.maddeleri 
gereğince ilanın yayınlandığı tarihten itibaren Tebligat Kanunu”nun 31.maddesi 
gereğince 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, tebliğ edildiği tarihten itibaren 
2 hafta içerisinde istinaf kanun yoluna başvurabileceği, başvurulmadığı takdirde 
kararın kesinleşeceği hususu dahili davalılar Dilek Yücel, Hanife Bushby ve Kenan 
Yücel’eilanentebliğ olunur. 12/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495520

AKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
Aşağıda belirtilen mülkiyeti Akşehir Belediyesine ait taşınmazların Belediye 
Encümeni huzurunda, 2886 Sayılı Kanunun 45,46,47 inci maddelerine göre Açık 
Teklif (Artırma) Usulü ile Belediye Meclis Toplantı Salonunda 07.07.2026 Salı günü 
satış ihaleleri yapılacaktır.
Ucuzluk Mahallesi 4892 G.M. no’lu 644 ada 7 parsel 913,21 m² (Konut alanı; Ayrık 
nizam; TAKS: 0,30; KAKS (Emsal): 1,40; Yençok: 5 kat) Arsanın satış ihalesi saat 
14:30‘da yapılacaktır. Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 8.250.000,00 TL, 
geçici teminatı 247.500,00.TL’dir.
Karabulut Mahallesi   4682 G.M. no’lu 136 ada 8 parsel 600,00 m² (Ayrık nizam, iki 
kat konut alanı) Arsanın satış ihalesi saat 14:40‘da yapılacaktır. Bu taşınmazın satışı 
için muhammen bedel 900.000,00 TL, geçici teminatı 27.000,00.TL’dir.
Katılımcıların 07.07.2026 Salı günü ihale saatine kadar geçici teminatlarını 
yatırmaları; Nüfus Cüzdan Fotokopileri, Tüzel Kişilerde imza sirküleri, yerleşim 
yeri adres beyanları, Akşehir Belediyesine borcunun olmadığına dair yazı ve geçici 
teminat makbuzlarını, Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne teslim etmeleri gerekmektedir. 
Evrakları zamanında teslim etmeyenler, ihaleye alınmayacaktır.
İsteklilerin, tekliflerini ihale saatinden önce İhale Komisyonuna ulaşmış olmaları 
şartıyla yukarıda belirtilen belgelerle birlikte 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu 
hükümlerine göre hazırlayacakları teklif mektuplarını posta ile iadeli taahhütlü olarak 
gönderebilirler. Postada meydana gelebilecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır.
İhaleye konu taşınmazların imar planı ve yapılaşma koşullarına ilişkin her türlü 
araştırma, istekliler tarafından yapılmış kabul edilecek olup, taşınmazlar mevcut 
haliyle görülmüş, beğenilmiş ve bu şartlarla ihaleye katılım sağlanmış sayılacaktır.
Bu nedenle, ihalenin ardından ortaya çıkabilecek herhangi bir durumdan dolayı 
Belediyeden hiçbir hak talebinde bulunulamaz ve tazminat istenemez.
İhale şartnameleri, mesai saatleri içerisinde Akşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak 
Müdürlüğü’nde incelenebilir.
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493695

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.768.750,00 65000 kg Taşınır 65000 Kilogram elma Meyfit soğuk hava 
deposunda bulunan borçluya ait elmalar

ADALAR VE SILIFKE 
BELEDIYE BAŞKANLARI
GÖREVLERINDEN
UZAKLAŞTIRILDI

ÖĞRETMENLERE 
IKLIM DEĞIŞIKLIĞI IÇIN 
FARKINDALIK EĞITIMI

EBELERDEN
DOĞUM 

DANIŞMANLIĞI

AKADEMİK BİLGİ 
TOPLUMA 

AKTARILIYOR

İçişleri Bakanlığından yapılan açıklamada, 
Adalar Belediye Başkanı Ali Ercan Akpolat ile 

Silifke Belediye Başkanı Mustafa Turgut’un 
“suç işlemek amacıyla örgüt kurma ve 

rüşvet” suçları nedeniyle haklarında 
yürütülen soruşturmalar kapsamında tutuk-

landıkları hatırlatıldı. Açıklamada, Akpolat 
ve Turgut’un, Anayasa’nın 127’nci maddesi 
ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 47’nci 
maddesi uyarınca, geçici bir tedbir olarak, 

İçişleri Bakanlığınca görevlerinden uzaklaş-
tırıldıkları kaydedildi. Öte yandan İstanbul 

Valiliğinden yapılan açıklamada, “5393 
sayılı Belediye Kanunu’nun 45. maddesi 

hükümleri gereğince, Adalar İlçe Belediye 
Meclisinin, Belediye Başkan Vekilini seçmek 

üzere 27 Haziran 2026 Cumartesi günü saat 
10.00’da toplanması Valiliğimizce uygun 
görülmüştür” ifadesi kullanıldı. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), okullarda 
iklim değişikliği farkındalığının gelişti-

rilmesi hedefiyle yürütülen faaliyetlerin 
etkili, verimli, sürdürülebilir ve izlenebilir 

bir yapıda gerçekleştirilmesi amacıyla 
“İklim Değişikliği Eylem Planı 2026-

2030”u dün yayımladı. Eylem planından 
derlenen bilgilere göre, öğretmenlerin 

iklim değişikliğiyle mücadeleye yönelik 
bilgi, beceri ve farkındalıklarının artı-
rılması amacıyla yürütülen çalışmalar, 

disiplinler arası, dijital destekli ve 
bölgesel ihtiyaçlara duyarlı bir yakla-

şımla sürdürülecek. Söz konusu süreçler, 
sürdürülebilir uygulamaların okul kültü-

rüne entegre edilmesini destekleyecek 
biçimde tasarlanacak. Bu kapsamda 

yıl içinde düzenlenen iklim değişikliği 
temalı eğitimler ile Öğretmen Bilişim Ağı 

(ÖBA) üzerinden sunulan programlar 
aracılığıyla öğretmenlerin yeterlilikleri 

ve deneyimleri pekiştirilecek. (AA)

Sağlık Bakanlığınca anne ve bebek sağlı-
ğının korunması, normal doğumun teşvik 

edilmesi amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında görevlendirilen koordinatör 

ebeler tarafından 727 bin 629 gebeye 
doğuma hazırlık danışmanlığı verildi. 

3 Ekim 2024’te yürürlüğe giren “Normal 
Doğum Eylem Planı”nda yer alan “Her 
Gebeye Ebe Uygulaması” kapsamında, 

Halk Sağlığı Genel Müdürlüğünce gebeli-
ğinin son üç ayına giren kadınlara doğuma 
hazırlık konusunda danışmanlık verilmesi 
amacıyla toplum sağlığı merkezleri ve ilçe 

sağlık müdürlüklerinde görev yapmak 
üzere 3 bin 400 koordinatör ebe görev-

lendirildi. Uygulamanın etkin şekilde 
yürütülmesi amacıyla ülke genelinde 

görev yapan 91 ebeye “Koordinatör Ebe 
Eğitici Eğitimi” verildi. Sistemin devreye 
alındığı 2 Eylül 2025’ten 31 Mayıs 2026’ya 

kadar geçen sürede 20 hafta ve üzerindeki 
toplam 133 bin 2621 yüksek riskli gebeye 

danışmanlık hizmeti verildi. (AA)

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından 
hayata geçirilen ve ülkemizin en 

önemli bilim toplum buluşmalarından biri 
hâline gelen Bilim Kafe etkinliklerinde, 

geleceğin meslekleri konuşulmaya devam 
ediyor. Bu kapsamda Düzce Üniversitesi 

Bilim İletişimi Ofisi ve Toplumsal Katkı 
Koordinatörlüğü iş birliğiyle düzenlenen 

“Geleceği Konuşuyoruz” başlıklı Bilim Kafe 
etkinlik serisinde “Yapay Zekâ, Eğitim ve 
Kariyer” konuşuldu. Düzce Fen Lisesinde 

gerçekleştirilen etkinliğin yönetimini Düzce 
Üniversitesi Genel Sekreter Yardımcısı ve 
Kurumsal İletişim Koordinatörü Öğr. Gör. 

Duygu Özdemir Cömert üstlenirken, Düzce 
Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Bilgi-

sayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Abdullah Talha Kabakuş, Bilsoft 

Yazılım A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet 
Veli konuşmacı olarak yer aldı. (İHA)
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, sos-
yal medya hesabından önemli 

bir duyuruda bulundu. Gürlek, me-
sajında şunları söyledi: “Uluslararası 
Hukuk Forumu’na katılmak 
üzere bulunduğumuz 
St. Petersburg’da, 
Rusya ile adli iş 
birliğimizi güç-
lendirecek ve 
sınır aşan 
suçlarla 
mücadele-
mize ivme 
kazandıra-
cak önemli 
temaslarda 
bulunduk. Rus-
ya Federasyonu 
Başsavcısı Sayın 
Aleksandr Vladimiroviç 
Gutsan ile gerçekleştirdiğimiz 
heyetler arası verimli görüşmelerin 
ardından, iki ülke arasındaki adli 
yardımlaşmayı daha ileriye taşıyacak 
İş Birliği Protokolü’nü imzaladık. 
Görüşmemizde; organize suç örgüt-
leriyle ulusal ve uluslararası düzeyde 

yürüttüğümüz kararlı mücadeleyi 
vurgulayarak, adaletten kaçan suç-
luların iadesi konusundaki beklenti 
ve hassasiyetimizi açık şekilde dile 

getirdik. Bu kapsamda, 
organize suç örgütü 

elebaşı olduğu 
değerlendirilen 

“Can Dal-
ton” lakaplı 
Beratcan 
Gökdemir 
başta olmak 
üzere, 
haklarında 
iade taleple-

rimiz bulunan 
şahısların ül-

kemize iadesine 
yönelik taleplerimizi 

Rus makamlarına yeni-
den bildirdik. Adalet Bakanlığı 

olarak; dünyanın neresine kaçar-
larsa kaçsınlar suçluların takipçisi 
olmaya devam edecek, milletimizin 
güvenliğine ve huzuruna kastedenler 
hakkında adaletin tecellisi için karar-
lılıkla çalışmayı sürdüreceğiz.’’

umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, AK Parti 
TBMM Grup Top-

lantısı'nda yaptığı konuşmada 
önemli mesajlar verdi. Erdoğan, 
yakın dönemde şikâyetlere 
konu fahiş site aidatlarından, 
Türkiye'nin yatırım cazibesi-
ni artıracak çeşitli teşviklere, 
tarım arazilerinin korunmasın-
dan, iklim kriziyle mücadeleye 
kadar farklı başlıklarda çok 
sayıda düzenlemeyi hayata 
geçirdiklerini aktardı. Milletve-
killerini fedakâr gayretlerinden 
dolayı tebrik eden Erdoğan, 
şöyle konuştu: “12. Yargı Pake-
timizin yasalaşması sürecinde 
de sizlerden aynı kararlı tutumu 
sürdürmenizi bekliyorum. Ha-
tırlatmak isterim ki Meclis tatile 
girmeden önce yapacak çok 
işimiz var. Her bir milletvekili-
mizin enerjisine, çalışkanlığına, 
üretkenliğine ihtiyacımız var. 
Hep birlikte çok sıkı çalışacak, 
milletimizin umutla beklediği 
düzenlemeleri hayata geçirme-
nin gayretinde olacağız.”

Onlar bizi ilgilendirmiyor
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

millete karşı görevlerini yeri-
ne getirmek için samimiyetle 
çalışırken muhalefetin Meclis 
çalışmalarını tıkamaktan vaz-
geçmediğini söyledi. Erdoğan, 
her siyasi partinin kendisinden 
sorumlu olduğunu, başka siyasi 
partilerin ne yaptığıyla, neleri 
tartıştığıyla ilgilenmediklerini 
ifade etti. Rakiplerinin kendi 
içinde ne yaptıklarının, birbirle-
rine ne dediklerinin, partilerini 
neye çevirdiklerinin, kendilerini 
alakadar etmediğine dikkati 
çeken Erdoğan, "Tartışmayı 
sokaklara ve Meclis koridorla-
rına taşımadıkları sürece biz, bu 
yaşananları sadece üzüntüyle 
izlemekle yetiniriz" değerlendir-
mesinde bulundu. Bir partinin iç 
meselesinin, TBMM çatısının ve 
demokrasinin meselesi hâline 
getirilmeye çalışıldığında buna 
kayıtsız kalamayacaklarını be-
lirten Erdoğan, şunları ifade etti:

Siyaseti paralize ediyorlar
“Ana muhalefet partisi için-

deki tartışmalar son günlerde 
aynen buna evrilmiş. Türkiye 
Büyük Millet Meclisi'nin say-
gınlığına gölge düşürülmekte, 
siyaset kurumu yıpratılmakta-
dır. Lafa gelince 'Cumhuriyet'i 
biz kurduk', Atatürk'ün partisi 
olmakla övünen bir siyasi olu-
şumun böyle bir noktaya sav-
rulması kaygı vericidir. Paralel 
yönetim modeli sadece ana mu-
halefet partisinin kendisini değil, 
Türkiye siyasetini de paralize 
ediyor. Çok başlılık, muhalefetle 

MUHALEFET MECLİSİ 
TIKAMAK İSTİYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP'nin siyasi tartışmaları Meclise taşıdığını belirterek 
muhalefeti eleştirdi. Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin de konuşan Erdoğan, terör 
örgütünün tasfiyesini hızlandıracak yasal düzenlemeler üzerinde çalışıldığını, 
terörün sona ermesiyle Türkiye'nin yarım asırlık yükünden kurtulacağını söyledi.
birlikte demokratik siyasete de 
zarar veriyor. Açık söyleyeyim, 
biz, bu durumun sürdürebilir 
olmadığına inanıyoruz. Bizim 
duruşumuz ilk günden beri bel-
lidir, iktidarı denetleme görevini 
layıkıyla ifa eden güçlü bir mu-
halefet, güçlü bir demokrasinin 
mütemmim cüzüdür.” Vesayet 
altındaki bir muhalefet, demok-
rasi için ne kadar tehlikeliyse 
toplumdan kopuk, tamamen 
kendi iç gündemine sıkışmış, 
politika ve değer üretemeyen bir 
muhalefetin de aynı ölçüde riskli 
olduğunu dile getiren Erdoğan, 
Türkiye'nin selameti açısından 
muhalefetin de iktidar kadar 
dinamik, hızlı, üretken, çalışkan 
olması gerektiğini dile getirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, şunla-
rı kaydetti: “Sırf iktidara yaraya-
cak diye ülkenin hayrına olacak 
işlere takoz koymak doğru bir 
yöntem olmaz. Şunu ifade etmek 
isterim ki, ister iktidar ister 
muhalefet sıralarında olalım, 
hepimiz, ifadesini ve iradesini 
temsil ettiğimiz milletimize karşı 
sorumluluk taşıyoruz. Hepi-
miz, milletin vazife yüklediği, 
milletin emanetini omuzlamış 
insanlarız. Birinci görevimiz, 
ülkeye ve millete hizmettir. Hiç-
birimizin bundan daha büyük 
bir işi yoktur ve olamaz. İktidar 
partisi olarak şüphesiz bizim 
sorumluluğumuz daha fazladır. 
Meclisi çalıştırma görevi önce-
likle bizim omuzlarımızdadır. 
Meclisin mesaisinin biraz daha 
artacağı önümüzdeki dönemde 
sizlerden bu yüce çatı altında 
milletin dertlerinin, ihtiyaçları-
nın, umutlarının ve hayallerinin 
çözüm adresi olma noktasında 
daha fazla gayret bekliyorum. 
Bir sonraki sandık imtihanı-
mıza kadar tek bir dakikamızı 
dahi heba etme lüksümüzün 
olmadığını, bugün bir kez daha 
dikkatinize getiriyorum.”

C

ÇEKTIĞIMIZ 
ÇILENIN 

KARŞILIĞINI 
ALIYORUZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
86 milyonun mesuliyetini 

yüreğinde hisseden, bu vata-
nın istisnasız bütün evlatlarını 
kucaklayan bir kadro oldukla-
rını bir kez daha vurguladı. 
Sadece AK Parti'ye oy veren-
lerin değil, her vatandaşın 
yüzünü güldürmek, refahını 
artırmak için çalıştıklarını, 
bugün de aynı halisane niyet-
lerle çalıştıklarının altını çizen 
Erdoğan, şunları kaydetti: 
“Şunu tüm samimiyetimle 
dile getirmek arzusundayım, 
verdiğimiz mücadelenin, 
çektiğimiz çilenin, ödediğimiz 
bedelin karşılığını almaya 
başladığımız bir dönemdeyiz. 
Türkiye, bugün bölgesinde 
ve dünyada daha önce hiç 
tecrübe etmediği bir ağırlık, 
bir itibar kazanmıştır. Türkiye, 
küresel sistemde meydana 
gelen değişimleri en doğru 
okuyan, rasyonel politikalar 
geliştirerek, bu süreci en iyi 
yöneten ülkelerden biridir. 
İmkânlarımızın olduğu kadar 

potansiyelimizin de farkında-
yız. En son İran krizinde, Tür-
kiye'nin ve Türk dış politikası-
nın ulaştığı yüksek kapasiteyi 
tekrar görme imkânı elde 
ettik. Aklıselimi, sağduyuyu, 
hakkaniyeti merkeze alan 
siyasetimizle ülkemizi bu ateş 
çemberinden uzakta tuttuk. 
Türlü kışkırtmalara rağmen 
tek bir insanımızın dahi 
burnunun kanamasına izin 
vermedik. İsrail'in bölgemizde 
yeni fitne kazanları kaynat-
mayı amaçlayan oyunlarına 
eyvallah etmedik. Şu bir 
gerçek ki, İran krizi sürecinde 
yaşananlar Türkiye Cum-
huriyeti'nin ne kadar büyük 
bir devlet olduğunu herkese 
göstermiştir. Yine bu süreç, 
Türkiye'nin tecrübeli, güvenilir 
ve ehil kadrolar tarafından 
yönetildiğini bir kez daha 
teyit etmiştir. Aynı şekilde 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi'nin, kriz yönetiminde 
ülkemize sağladığı asimetrik 
avantajlar berraklaşmıştır.”

Yetiştirebildiğimiz kadar 
inşallah yetiştireceğiz

Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Parti TBMM Grup Toplantısı'nın 
ardından gazetecilerin sorularını yanıtladı. Erdoğan, “Terörsüz 

Türkiye'ye ilişkin yasal düzenlemeler Meclis kapanmadan gelir mi?" 
sorusu üzerine, “Yetiştirebildiğimiz kadar inşallah yetiştireceğiz" dedi. 

“NATO Liderler Zirvesi'nde, ABD Başkanı Donald Trump ile özel bir 
görüşmeniz olacak mı?" sorusuna Erdoğan, “Büyük ihtimalle olur" 

yanıtını verdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, daha önce sigarayı bırakması 
tavsiyesinde bulunduğu İtalya Başbakanı Giorgia Meloni'nin sigarayı 

bırakmasına ilişkin değerlendirilmesinin sorulmasına karşılık, “Ne kadar 
güzel. Keşke ülkemdekilere de sigarayı bıraktırsam" ifadesini kullandı.

TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, Azerbaycan'ın baş-

kenti Bakü'de düzenlenen İslam 
İş birliği Teşkilatı Parlamento 
Birliği (İSİPAB) 20'nci Konfe-
ransı'nın Açılış Oturumu'ndaki 
konuşmasına, toplantının son 
derece önemli bir dönemde 
gerçekleştirildiğini söyledi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
yeni dönemde eski ezberlerle 
yol almanın mümkün olmadığı-
na işaret ederek, şunları söyledi: 
"Eski ezberlerin baştan ayağa 
değişmek zorunda olduğu, yeni 
birtakım yaklaşımları hayata 
geçirmek için uzun uzun da 
vaktimizin olmadığı bir dönemin 
başındayız. Onun için diyorum 
ki İslam dünyasının A'dan Z'ye 
topyekun bir reform süreci-
ne ihtiyacı vardır. Reformdan 
kastım, aslımızdan kopmak, 
köklerimizden uzaklaşmak, 
İslami değerleri bir kenara bı-
rakmak değil, tam tersi Hazreti 
Peygamber ve Asrı Saadet'in 
bize gösterdiği ölçüde yeniden 
değerlerimizle buluşarak, de-
ğerlerimizi asrın idraki içerisin-

de yeniden üretmek mecburi-
yetidir. Bu çerçevede özellikle 
siyasi, kurumsal ve fikri reform-
ların İslam ülkelerinin en temel 
meselelerinden birisi olduğunun 
altını çizmek isterim."

El birliği ile 
gayret etmeliyiz
Bu reformların ana fikrinin 

"adalet", "ehliyet", "şura" ve 
"hesap verebilirlik prensibi" 
şeklinde dört ana sütun üze-
rinde yükselmesi gerektiğini 
dile getiren Kurtulmuş, "Bu 
prensipler üzerinde gelişecek 
olan İslam ülkeleri arasında 
iş birliği ve geleceği birlikte 
kurma iradesi, Allah'ın izniyle 
dünyaya da yol gösterecek 
yeni bir dönemin başlangı-
cı olacaktır" diye konuştu. 
Kurtulmuş, yıkılan uluslara-
rası sisteminin yerine yeni, 
adil, hakkaniyetli ve insani bir 
küresel sistem kurma mecbu-
riyetinin de İslam ülkelerinin 
üzerinde bir borç şeklinde dur-
duğunu belirterek, "Bunun için 
çalışacak, yeni bir sistemin bü-

tün dünyaya teklif edilmesi için el 
birliğiyle gayret edeceğiz" dedi.

Sonuna kadar 
götüreceğiz
Filistin meselesinin gelecek 

dönemde İslam dünyası için 
ortak bir çaba ve gaye olduğu-
nu belirten Kurtulmuş, "Filistin, 
sadece Müslümanların değil, insaf 
ve vicdan sahibi bütün insanların 
ortak bir meselesi olmuştur. Filis-
tin'de yaşanan insanlık tarihinin 
gördüğü en büyük soykırıma 
karşı dünyanın hemen her yerin-
de vicdan ve insaf sahibi insanlar 
ayağa kalkmakta, hesap sor-
maya başlamaktadırlar. İnşallah 
Filistin meselesini sonuna kadar 
götüreceğiz" ifadelerini kullandı. 
Kurtulmuş, başkenti Kudüs olan 
nehirden denize kadar özgür bir 
Filistin devleti için mücadeleyi 
sürdüreceklerini, Filistin halkına 
tarihi boyunca en büyük zulmü 
yapan Binyamin Netanyahu ve 
çetesinden de uluslararası mah-
kemeler başta olmak üzere hesap 
sorulması için de bütün imkânları 
sefer edeceklerini kaydetti.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, İsrail’in kanlı politikalarına 
ve ABD ile İran arasındaki görüşmelere de değindi. 
Kurtulmuş, şunları kaydetti: “İsviçre'de ABD ile İran 
arasında yapılan müzakerelerde olumlu bir noktaya ge-
linmiş olmasını da takdirle karşıladığımızı ifade etmek 
istiyorum. Ümit ederiz ki bu anlaşmaya sadık kalınır, bu 
müzakereler sonuna kadar olumlu bir şekilde seyreder 
ve İran'a karşı tahmil edilen Amerika ve İsrail tarafından 
yüklenen bu savaş artık ilanihaye sona erdirilerek tam 
manasıyla bir barış ortamı temin edilir. Bu süreçte başta 
İsrail'in siyonist rejimi olmak üzere bazı unsurların bu 
süreci provoke etmemesi için de olağanüstü dikkatli 
davranılması gerektiğinin altını çizmek istiyorum. Ayrıca 
Amerika ile İran arasındaki müzakerelerin önemli bir 
parçası olarak gördüğümüz Lübnan'daki İsrail saldırgan-
lığının da sona erdirilmesinin hayati bir önem taşıdığını 
ifade etmek istiyorum. Lübnan Lübnanlılarındır, Filistin 
Filistinlilerindir. Bu ülkelerin üzerinde İsrail'in hiçbir hak-
kı olmamıştır, bundan sonra da olmayacaktır. Bir kere 
daha İslam İş birliği Teşkilatının Parlamento Birliği'nin 
20. toplantısında buradan deklare etmek istiyoruz ki 
İsrail'deki siyonist rejim ne kadar arz-ı mevud denilen 
asla uygulanamayacak vadedilmiş topraklar fikrine 
sahip olursa olsun bölge halkları vadedilmiş topraklar 
fikrine asla fırsat, prim vermeyecektir. Çünkü biliyoruz 
ki Tanrı hiçbir toprağı, hiçbir din, ırk mensubuna 
vadetmemiştir. Dediğim gibi, Suriye Suriyelilerindir, 
İran İranlılarındır, Lübnan Lübnanlılarındır ve Filistin 
Filistinlilerindir." Kurtulmuş, siyonist İsrail rejiminin 
saldırganlığına karşı bütün İslam ülkelerinin ortak bir 
şuurla hareket etmesinin zorunlu olduğunu söyledi.

TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, İslam 
İş birliği Teşkilatı 

Konferansı'nda 
yapatığı konuşmada, 

"İslam dünyasının 
A'dan Z'ye topyekûn 
bir reform sürecine 

ihtiyacı vardır. 
Reformdan kastım, 
İslami değerleri bir 

kenara bırakmak 
değil, tam tersi 

Hazreti Peygamber 
ve Asrı Saadet'in bize 

gösterdiği ölçüde 
yeniden değerlerimizle 

buluşturmak’’ dedi.

TOPYEKÛN BIR REFORM 
SÜRECINE IHTIYAÇ VAR

Saldırganlığa 
hep birlikte 
dur demeliyiz 

RUSYA 
ILE ‘ADLI 

PROTOKOLÜ’ 



uzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) 

Başbakanı Ünal Üs-
tel, MHP Genel Baş-

kanı Devlet Bahçeli'nin, AP Genel 
Kurulunda kabul edilen 2025 
Yılı Türkiye Raporu'na yönelik 

açıklamalarına dair değer-
lendirmelerde bu-

lundu. 

Üstel, Bahçeli'nin rapora ilişkin 
açıklamalarını memnuniyetle 
karşıladıklarını belirterek, Kıbrıs 
Türk halkının "egemen eşitlik ve 
eşit uluslararası statü" temelin-
deki haklı davasına verdiği güçlü 
destek için kendisine teşekkür 
etti. Başbakan Üstel, "Bahçeli'nin 

de ifade ettiği gibi Kıbrıs'ta 
değiştirilemeyecek 

gerçek, iki ayrı 
halkın, iki ayrı 

demokrasinin 
ve iki ayrı 

egemen 
devletin 
varlığıdır" 
değerlen-
dirmesin-
de bulundu.

Üstel, Kıbrıs 
Türk halkı-

nın iradesini 
ve egemenlik 

hakkını yok sa-
yan hiçbir yaklaşımın 

başarı şansının olmaya-
cağını vurgulayarak, "Avrupa 
Parlamentosunun siyasi saiklerle 
hazırladığı raporlar ne Kıbrıs Türk 
halkının haklarını ortadan kaldı-
rabilir ne de ana vatan Türkiye'nin 
Doğu Akdeniz'deki meşru hak ve 
çıkarlarını zayıflatabilir" ifade-
lerini kullandı. Türkiye'nin etkin 
ve fiili garantörlüğünün Kıbrıs 
Türk halkının güvenliğinin temel 
güvencesi olduğunun altını çizen 
Üstel, KKTC olarak ana vatan Tür-
kiye ile tam uyum içinde egemen 
eşitlik temelindeki iki devletli 
siyaseti kararlılıkla sürdürecek-
lerini kaydetti. Üstel, "Devleti-
mizden, egemenliğimizden ve 
halkımızın meşru haklarından 
geri adım atmayacağız" açıkla-
masını yaptı. Bahçeli'ye Kıbrıs 
Türk halkının haklı davasına 
verdiği açık ve güçlü desteği 
için bir kez daha teşekkür 
eden Üstel, "Milli davamız-

daki ortak kararlılığımızın 
süreceğini vurguluyorum" 

ifadesini kullandı.

BARIS 
TEK KANATLI 
KUS DEĞIL

K Parti Genel 
Başkan Yardımcısı 

ve Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, canlı 

yayında gündeme dair önemli 
açıklamalarda bulundu. 
Terörsüz Türkiye sürecinin 
nasıl işleyeceğine ilişkin 
soru üzerine Çelik, bütün 
büyük devletlerin bir yandan 
teröre karşı fiziki mücadeleyi 
sürdürürken aynı zamanda 
hukuki düzenlemelerle ve 
diğer birtakım adımlarla terörün 
sosyolojik zeminini ortadan kal-
dırmaya çalıştığını söyledi. Geç-
mişte Milli Güvenlik Kurulunun 
teklifiyle önceki hükümetlere de 
örgütten ayrılmak isteyenlerle 
ilgili hukuki düzenlemelerin 
yapılması konusunda tavsiyede 
bulunulduğunu anlatan Çelik, 
"Ben o zaman yaşayanlara sor-
duğumda, bu tip düzenlemelerin, 
Milli Güvenlik Kurulunun sivil 
kanadından çok askeri kanadın-
dan da geldiği, dolayısıyla Milli 
Güvenlik Kurulunun bir bütün 
olarak bunlara karar verdiği 
şeklinde de bir değerlendirme 
yapmışlardı" diye konuştu.

Her işin bir ritmi var
"Terörsüz Türkiye sürecinde 

öngördüğünüz yerde misiniz?" 
sorusu üzerine Çelik, şunları 
kaydetti: "Bu tip işlerde ide-
al olmuyor. Yani ideal nedir? 
Terörsüz Türkiye ve terörsüz 
bölge açısından? Şimdiye kadar 
silahlar bırakılmalıydı ve terör 
Türkiye'nin gündeminden kalk-
malıydı. İdeal olan buydu. Bazen 
'Süreçle ilgili bir aksama var' di-
yenler oluyor. İktidarı suçlayarak 
'İktidar süreci zamana yayıyor 
ya da oyalıyor' diyenler var. Ama 
bunu diyenler, terör örgütünün 
silah bırakma konusunda etkili 
adımlar atmamasını gündem-
lerine almıyorlar." "Zamana 
yayıyor musunuz?" sorusuna 
Çelik, "Her işin bir ritmi var. Bu 
olayların da şöyle bir ritmi var, 
bazen bir aylık yol bir günde 
gidiliyor, bazen bir günlük yol bir 
ayda gidiliyor" yanıtını verdi.

Silahlar tamamen 
bırakılmalı
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli'nin "Barış tek kanatlı 
kuş değildir" sözüne işaret eden 
Çelik, "Silah bırakmanın kesinti-
siz, etkili ve tatminkâr bir şekil-
de devam etmesi lazımdı" dedi. 
"Silah bırakması gerekenler 
üstüne düşeni yaptı, sıra sizde" 
diyenler olduğunu kaydeden 
Çelik, "Hâlbuki orada tatminkâr 
düzeyde bırakılmış bir silah yok, 
sadece bir söylem, bir jenerik 
var" ifadesini kullandı. Terörün 
aslında bir "paket" olduğunu, 
siyasi tarafının da bulunduğunu 

ve Avrupa'da illegal yapılan-
maları olduğunu belirten Çelik, 
"Terörsüz Türkiye bağlamında 
Türkiye'de atılacak adımlar, 
terörsüz bölge anlamında da 
İran'da, Irak'ta, Suriye'de atılacak 
adımlar ve bir de KCK'nın bütün 
illegal yapılanmasının ortadan 
kalkacağı bir hedefe ulaşılma-
sıdır, esas olan budur" diye ko-
nuştu. Gelinen noktada yeni bir 
aşamada olunduğunu söyleyen 
Çelik, "Terör örgütünün silah-
ları tamamen bırakması için 
bir yasal çerçevenin oluşması 
gerekiyor. Bu yasal çerçevenin 
de silah bırakma şartına bağlı 
olarak, bu konuya özgü ve belli 
bir zaman dilimini kapsayan 
çerçevede oluşması ile ilgili 
olarak bir değerlendirmemiz 
var" dedi. Bunun bir taslak ola-
rak tartışılacağını dile getiren 
Çelik, "Daha sonra çerçeveye 
dönüştüğünde bunun hayata 
geçmesi terör örgütünün feshi-
nin fiili anlamı hâline gelen silah 
bırakma şartıyla birlikte hayata 
geçecek" ifadesini kullandı.

Sürekli olarak bir yasal 
çerçeveden bahsediyorlar ama 
bir kerecik bile terör örgütünün 
silah bırakması gerektiğinden 
bahsetmiyorlar" diye konuşan 
Çelik, buradaki amacın PKK/
KCK terör örgütünün sona 
ermesi olduğunu vurguladı. Bi-
rilerinin, bundan terörün meş-
rulaşmasını ya da terörün, 
terör eylemlerinin mazur 
gösterilmesini anlamaya 
ve anlatmaya çalıştığını 
dile getiren Çelik, bunun 
asla kabul edilemeyecek 
bir yaklaşım olduğunu 
ifade etti. Terör örgütü-
nün silah bırakmasını 
temin etmek üzere 
silah bırakma şartıyla 
hayata geçecek bir ya-
sal düzenleme konu-
sunda tam bir iradeleri-
nin olduğunu dile getiren 
Çelik, "Bu silah bırakma 
sürecinin bu çerçevede en 
hızlı şekilde tamamlanması 
lazım, bu yasal çerçeve ile 
birlikte" diye konuştu.
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İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
ve Filistin İçişleri Bakanı Ziyad 

Hab El-Rih'in İçişleri Bakanlığındaki 
görüşmesinde, bölgesel gelişmeler, 
Gazze'de yaşanan süreç, Filistin'e 
yönelik destekler ve iki ülke arasındaki 
güvenlik iş birliği başlıkları değerlendi-
rildi. Bakan Çiftçi, görüşmede, Gazze'de 
ve işgal altındaki Filistin topraklarında 
yaşananların, çağın en büyük insani 
trajedilerinden biri olarak hafızalara 
kazındığını belirtti. Ekim 2023'ten bu 
yana Gazze'de yaşananların, insanlık 
vicdanında derin yaralar açtığına işaret 
eden Çiftçi, “72 bini aşkın Gazzeli 
kardeşimizin şehadetine yol açan 
saldırılar, soykırımcı İsrail yönetiminin 
insani ve ahlaki değerleri ne ölçüde hiçe 

saydığını bütün dünyanın gözleri önüne 
sermiştir. Ateşkese rağmen gerçekleşti-
rilen 2400'ü aşkın ihlal, İsrail'in barış ve 
güvenliğe yönelik samimi bir yaklaşım 
ortaya koymadığının açık bir göstergesi-
dir. Bu süreçte 1 milyondan fazla insanın 
yerinden edilmesi, Gazze'de yaşanan 
insani felaketin boyutlarını gözler 
önüne sermektedir" ifadesini kullandı. 
Çiftçi, böylesine ağır bir tablo karşısında 
Türkiye'nin, ilk günden itibaren Filis-
tinli kardeşlerinin yanında yer aldığını, 
adaletin, insan onurunun ve hukukun 
savunulması için güçlü bir irade ortaya 
koyduğunu vurgulayarak, “Bilmenizi 
isterim ki devletimiz ve milletimiz, Filis-
tin meselesine yüksek bir hassasiyetle 
yaklaşmaktadır. Başkenti Doğu Kudüs 

olan, 1967 sınırları temelinde bağımsız, 
egemen ve toprak bütünlüğüne sahip 
bir Filistin devleti kuruluncaya kadar da 
bu desteğimiz aynı kararlılıkla devam 
edecektir" diye konuştu. İçişleri Bakanı 
Çiftçi, “7 Ekim 2023'ten bugüne kadar 
hava köprüsü, gemi seferleri, yerelden 
temin edilen yardımlar ve Birleşmiş 
Milletler iş birliğiyle ulaştırılan insani 
yardım malzemelerinin toplamı yaklaşık 
110 bin tona ulaşmıştır. Bu çalışmalar, 
Türk Kızılayı ve AFAD Başkanlığımızın 
koordinasyonunda yürütülmektedir" bil-
gisini paylaştı. Çiftçi, konuşmasına şöyle 
devam etti: “Biz bütün imkânlarımızla 
Filistin'in yaralarını sarmaya çalışırken, 
İsrail'in hukuksuz uygulamalarının 
uluslararası toplumun bazı kesimleri ta-

rafından yeterli karşılığı görmemesi he-
pimizi derinden üzmektedir. Bu durum, 
Gazze'deki yıkımın yanı sıra Batı Şeria'da 
da Filistin topraklarının gasbedilmesine 
yönelik girişimleri cesaretlendirmektedir. 
Bugün Batı Şeria'da 350'den fazla yasa 
dışı yerleşimin varlığı, karşı karşıya 
bulunduğumuz tehdidin boyutlarını 
açıkça ortaya koymaktadır. Türkiye'nin 
bu konudaki tutumu son derece açık ve 
nettir. Önceliğimiz, Filistin meselesinin 
adil ve kalıcı bir çözüme kavuşturul-
ması, Gazze'deki trajedinin bir an evvel 
sonlandırılması, soykırım faillerinin 
uluslararası adalete hesap vermesi, iki 
devletli çözüm vizyonunun geliştirilmesi 
ve insani yardımların kesintisiz olarak 
Gazze'ye ulaştırılmasıdır."

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, önemli açıklamalarda 

bulundu ve MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin "Barış 
tek kanatlı kuş değildir" sözüne işaret etti.

A

ÜSTEL'DEN BAHÇELI'YE 
KKTC 

TEŞEKKÜRÜ
KKTC Başbakanı Üstel "AP Türkiye'nin raporuna sert tepki göstererek, 

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin grup toplantısındaki "Kıbrıs'ta 
değiştirilemeyecek gerçek, iki ayrı halkın, iki ayrı demokrasinin ve iki 

ayrı egemen devletin varlığıdır" sözlerine tam destek verdi. 

ABD-İran arasındaki mutabakata ve müzakere sürecine de 
değinen Ömer Çelik, “Çok kırılgan bir barış ortamındayız, kontrollü bir 

stres yönetiminin yapılması gerekiyor ve çok ağır konular masada bekliyor. 
Bunlar için de 60 günlük bir süre var" diye konuştu. Türkiye'nin, bölgenin kendi 
meselelerini kendi iradesiyle çözmesi için bir diplomasi yürüttüğüne işaret eden 
Çelik, “Sayın Cumhurbaşkanımızın şu anda dünyada hiçbir liderde olmayan bir 

özelliği var, Rusya-Ukrayna meselesinden ABD ve İsrail'in İran'a saldırması meselesine 
kadar bütün taraflarla görüşebilen ve bütün tarafların güven duyduğu yegâne lider 

Sayın Cumhurbaşkanımız" dedi. NATO tarihinin belki de en kritik toplantısının 
Ankara'da yapılacağına işaret eden Çelik, “NATO'nun beyin ölümü gerçekleşti" 

diyenlerin, şimdi “Aman NATO ölmesin" diye açıklamalar yaptığını söyledi. Çelik, 
“Çoğunun açıklamasının altyazısında da şu var, 'Eğer bu davet Türkiye'de olmasa, 

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın daveti olmasa NATO belki bir araya gelemeyecek' 
diye de açıklamalar yapıyorlar" ifadelerini kullandı. Türkiye'nin, NATO 

içerisindeki kırılmanın taraflarıyla da konuşan bir ülke olduğunu
belirten Çelik, “NATO'nun en büyük şansı Cumhurbaşkanımızın ev 

sahipliğinde Türkiye'de yapılacak olması" diye konuştu.

ÇOK 
KIRILGAN BIR 

BARIŞ ORTAMINDAYIZ

K

KIMSE BIZE 
ROTA ÇIZEMEZ 

TBMM Genel Kurulunda siyasi partilerin grup başkanvekilleri yerinden söz 
alarak gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. MHP adına söz alan 

Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, AP’ye sert çıktı ve önemli mesajlar verdi. Kılıç, 
Avrupa Parlamentosu (AP) Genel Kurulunda kabul edilen 2025 Yılı Türkiye 

Raporu'na tepki gösterdi. Raporun objektif olmadığını vurgulayan Kılıç, “Artık 
Türkiye'ye parmak sallama devri bitmiştir. Bize rota çizebileceklerini sanıyorlar-
sa daha çok beklerler" ifadelerini kullandı. Ülkü Ocaklarının da hedef alındığını 

belirten Kılıç, küresel sömürü çarkını döndürenlerin gençliği hedef aldığının altını 
çizdi. Hedeflerinin “Türk ve Türkiye Yüzyılı" olduğuna işaret eden Kılıç, “Varsın 

onlar kapalı kapılar ardında taraflı raporlar hazırlamaya devam etsinler. Bizim rota-
mız şaşmaz. Kimse bizi yolumuzdan çeviremez" değerlendirmesinde bulundu.

FILISTIN’E DESTEĞIMIZ 
KARARLILIKLA SÜRECEK
İçişleri Bakanı Çiftçi, Filistinli mevkidaşı Ziyad Hab El-Rih ile yaptığı görüşme sonrasında 
“Devletimiz ve milletimiz, Filistin meselesine yüksek bir hassasiyetle yaklaşmaktadır. Başkenti 
Doğu Kudüs olan, 1967 sınırları temelinde bağımsız, egemen ve toprak bütünlüğüne sahip bir 
Filistin devleti kuruluncaya kadar da bu desteğimiz aynı kararlılıkla devam edecek” dedi.

Ankara'da 7-8 Temmuz'da gerçekleştiri-
lecek zirve kapsamında alınan güvenlik 

tedbirleri İl Emniyet Müdürlüğünce en üst seviyede 
gerçekleştiriliyor. Ankara Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, zirve için oluşturulan 
“Operasyon Turkuaz" planıyla üst düzey önlemler 
uygulanmaya başlandı.Şehir giriş-çıkışlarındaki 
kontroller artırıldı, il genelindeki 9 ilçede uygulama 
ve denetimler yoğunlaştırıldı. NATO görev alanı 
olarak oluşturulan ve belirlenen bölgelerde ekipler 
görevlendirildi. 24 saat esasına göre oluşturulan 
bölgelerde şüpheli şahıs ve araç çalışmaları plan-
landı. Özel harekât, Yunuslar, narkoasayiş ekipleri 
ve kritik noktalara yerleştirilen sivil ekiplerle güzer-
gâhlardaki gerekli tedbirler alındı. Zirve dolayısıyla 
çok sayıda turist ve heyeti ağırlaması beklenen 

işletmeler ve oteller de denetime tabi tutuldu. 
Dilenciler, değnekçiler ve hanutçular gibi gruplara 
da taviz verilmiyor. Plan kapsamında il genelinde 
uzun süredir aranan şahıslara yönelik özel operas-
yonlar da yapılıyor. Yakalanan şahıslar cezaevine 
teslim ediliyor. Zirve kapsamında alınan tedbirleri 
yerinde inceleyen Ankara Emniyet Müdürü Maksut 
Yüksek, halkın yoğun olduğu yerlerde, parklarda, 
açık ve kapalı alanlara, kafe ve eğlence yerlerine 
denetimlerin yapılması talimatını verdi.

Bu kapsamda 9 ilçede 215 nokta, 151 park 
ile 120 işletmede 39 tim ve 450 personelle uygu-
lama yapıldı. Terör örgütlerinin eylem ve faaliyet-
lerinin deşifresine yönelik yapılan operasyonda 
yakalanan 209 şüphelinin de gözaltında oldukları 
ve işlemlerinin devam ettiği öğrenildi. 

Ankara, NATO Zirvesi’ne hazır: 
Üst düzey güvenlik alarmı
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ABD ile İran’ın savaşı bitirmek için anlaşması 
İsrail’i kaygılandırdı. İsrail’den gelen ABD’yi 

eleştiren açıklamalar ise Washington’da rahatsızlık 
yarattı. İsrail medyası, ABD’li gazeteciler tarafından 
yazılan yeni çıkan bir kitapta yayınlanan bilgiler-
den, Gazze’de ateşkes planı öncesinde de ABD ve 
İsrail arasında bir gerginlik yaşandığını vurguladı. 
The New York Times muhabirleri Maggie Haberman 
ile Jonathan Swan’ın “Rejim Değişikliği: Donald 
Trump’ın Emperyal Başkanlığının Perde Arkası” 
kitabında, Trump’ın Gazze’de ateşkes planını du-
yurmasından önce İsrail Başbakanı Netanyahu’ya 
sert sözler sarf ettiği aktarıldı.

Trump’ın, Netanyahu ile telefon görüşme-
sinde “Tüm Yahudiler senden bıktı” sözlerini 
sarf ederek bağırdığı, İsrail’in Gazze’ye ilişkin 20 
maddelik planı kabul etmesi gerektiği uyarısında 
bulunduğu ifade edildi.

Washington ile Tel Aviv yönetimleri arasında 
Gazze’de ateşkes ilanından önce ciddi bir güven 
bunalımının da yaşandığı dile getirildi. Kitaptaki 
bilgilere göre, Trump’ın Orta Doğu Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff ile damadı Jared Kushner, eski İsrail 
Stratejik İşler Bakanı Ron Dermer ile Gazze planını 
ele aldıktan yalnızca bir gün sonra İsrail ordusu 
Katar’ın başkenti Doha’ya saldırı düzenledi.

Netanyahu’nun Gazze planını sabote etmesin-
den endişe eden Beyaz Saray yetkililerinin, Netan-
yahu telefona bağlandığında Kushner ve Witkoff’u 
da hatta tuttuğu bildirildi. Telefon görüşmesinin 
daha ilk anlarında Netanyahu’ya bağırmaya 
başlayan Trump’ın şu ifadeleri kullandığı aktarıldı: 
“Bu anlaşmadan geri adım atamazsın. Ben İsrail’in 
bugüne kadar sahip olduğu en iyi dostum. Başta 

tüm Yahudiler olmak üzere herkes senden nefret 
ediyor ama ben senin arkanda durdum. Bu, İsrail 
için çok büyük bir anlaşma.”

Netanyahu’nun bu baskı karşısında anlaşmayı 
kabul etmek zorunda kaldığı belirtilen kitapta, bu 
gergin görüşmeden iki gün sonra iki liderin ortak 
basın toplantısı düzenleyerek kamuoyuna birlik 
mesajı verdiği hatırlatıldı.

SIYONISTLERIN 
KIRLI ELI ÜLKELERI 

KARIŞTIRIYOR
Dünyanın dört bir yanında İsrail’e karşı nefret 
zirveye ulaşmış durumda. Kamuoyundaki 

tepkinin yanı sıra çok sayıda ülkenin lideri de 
Filistin’in yanında yer alıyor. Ancak son günlerde İsrail 
yönetimine karşı olan siyasilerin başlarına gelenler 
şüpheleri soykırımcı İsrail’e çekiyor. İşte bazı örnekler:

Sandığa müdahaleler
n Fransa’da martta yapılan yerel seçimlere dair 

bir rapor açıklanmıştı. Buna göre, İsrailli BlackCore 
firması seçimlere müdahale etti ve Filistin destekçisi 
adayları geri planda bıraktı.

n Fransa’nın yayımladığı rapora göre, İsrailli 
BlackCore firmasının New York ve İskoçya seçimlerine 
de müdahalesinden şüpheleniliyor.

n Kolombiya’da cumhurbaşkanı seçimini sağcı 
Abelardo de la Espriella kazandı. 250 bin oyla seçimi 
kaybeden Filistin destekçisi eski lider Gustavo Petro, 
seçime İsrail’in müdahale ettiğini ileri sürdü.

n İspanya’da Başbakan Pedro Sanchez’in eşi 
Begona Gomez’e, aşırı sağcı gruplarca ortaya atılan 
“yolsuzluk” suçlamalarıyla yargı yolu açılması 
tartışma yarattı. Sanchez de İsrail karşıtı.

n İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer istifa etti. Üzerindeki 
siyasi baskıların ardından istifa eden 
Starmer’ın döneminde yaşanan en 
büyük skandallardan biri İngiltere’nin 
ABD Büyükelçisi Mandelson hakkında 
Yahudi sapık milyoner Jeffrey Epstein 
belgelerinde ortaya çıkan bilgilerden sonra 
yaşanmıştı. İsrail basını da Starmer’ın Filistin’i 
devlet olarak tanıdığını ve Batı Şe-
ria’da Yahudi yerleşimciler 
için yaptırım kararı 
aldığına dikkat 
çekti.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

TESPİT VAR, YAPTIRIM YOK:
İSRAIL, 20 BIN ÇOCUĞU ÖLDÜRDÜ
BM Soruşturma Komisyonunun raporu, İsrail’in Gazze’de Filistinli çocukları kasıtlı olarak hedef aldığını ve bunun savaş suçu teşkil ettiğine dair deliller bulunduğunu 

ortaya koydu. Raporda Batı Şeria’daki çocukların da İsrail hapishanelerinde işkence ve kötü muameleye maruz bırakıldığı belirtildi. BM’nin oluşturduğu 
uluslararası soruşturma komisyonunun raporuna göre, 7 Ekim 2023’te Gazze Şeridi’ne yönelik başlayan İsrail saldırılarında, Filistinli çocukların kasten 

hedef alındığı ve bu durumun “savaş suçu ve uluslararası insancıl hukukun ihlaline” yol açtığı belirtildi. Ayrıca “Doğu Kudüs” ve “Batı Şeria”daki  
İsrail hapishanelerinde “Gazzeli çocukların işkenceye maruz kaldığı” bildirildi. Söz konusu rapora göre, İsrail’in Gazze’deki savaşında 

ölen Filistinlilerin yaklaşık yüzde 30’unu çocuklar oluşturuyor. 7 Ekim 2023 ile 7 Ekim 2025 tarihleri arasında en az 20 bin 179 çocuk 
öldürüldü. İsrail saldırılarını geçmiş yıllarla kıyaslayan soruşturma, 2008-2009 ve 2014 yıllarında bölgedeki Gazzeli çocuk 

ölümlerinin toplam can kaybına oranının yüzde 24 civarında olduğunu vurgulayarak “İsrail saldırılarının son 
yıllarda arttığına” işaret ediyor. Raporda, İsrail’in 1948 tarihli “Soykırım Sözleşmesi” kapsamında soy-

kırımı tanımlayan beş yasak eylemden dördünü gerçekleştirdiği yer aldı. Bunlar arasında 
cinayetler, ciddi bedensel ve ruhsal zarar verme, bir grubu yok etmeye yönelik 

koşullar yaratma ve grubun üremesini engelleyici önlemler 
alma yer alıyor.

TRUMP’TAN NETANYAHU’YA:

YAHUDILER DE
SENDEN BIKTI

SENATODAN TRUMP’A
İRAN FRENİ

Trump'ın, Gazze'deki ateşkes anlaşmasından birkaç gün önce, 
plana ayak direyen Netanyahu ile yaptığı telefon görüşmesinde 

ona 'Tüm Yahudiler senden bıktı' diye bağırdığı belirtildi.
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HÜRMÜZ’DE 
MAHSUR KALAN
11 BIN DENIZCI 
TAHLIYE EDILDI
Birleşmiş Milletler’in (BM) Denizcilik 
Ajansı, ABD-İran Mutabakat Zap-
tı’nın savaşı durdurmasının ardın-
dan Hürmüz Boğazı’nda mahsur ka-
lan 11 binden fazla denizciyi tahliye 
etmek için operasyon başlattı. İran, 
şubat ayının sonlarından itibaren 
Hürmüz’ü fiilen kapatmıştı. O 
dönemden bu yana bölgede mahsur 
kalan denizciler, BM operasyonuyla 
Körfez ülkelerine nakledilerek 
işlemleri tamamlandıktan sonra 
ülkelerine gönderilecek.
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İRAN’A EKONOMIK NEFES

ABD Senatosu, Başkan Trump’ın İran’a 
yönelik saldırılarının Kongre onayına tabi 

olmasını öngören “savaş yetkileri” tasarısını 
kabul etti. Bu kapsamda Trump’ın savaş kararı 
alma yetkisi kısıtlandı.

ABD Temsilciler Meclisi, Trump yönetiminin 
İran’a yönelik saldırılarının sona ermesini ön-
gören “savaş yetkileri” tasarısını kabul etmişti. 
Cumhuriyetçilerin çoğunlukta olduğu Temsilciler 
Meclisinde yapılan oylamada, 208 “hayır” 
oyuna karşılık 215 “evet” oyu kullanılmıştı.

4 Cumhuriyetçi üyenin Demokratlarla 
“evet” oyu kullandığı oylama, Trump’ın kendi 
partisinin çoğunlukta olmasına karşın Temsilciler 
Meclisinde İran’la savaşın sürmesine yönelik 

tepkinin somut ifadesi olarak değerlendiril-
mişti. Cumhuriyetçi Kongre üyeleri Thomas 
Massie, Brian Fitzpatrick, Tom Barrett ve Warren 
Davidson oylamada ABD’nin İran’la savaşının 
sona ermesi yönünde oy kullanmıştı.

Başkan Trump, Senatonun İran’a karşı 
askerî harekâtı durdurma yönündeki savaş 
yetkileri kararını onaylamasını eleştirdi. Kararın 
zamanlamasını “kötü” ve “anlamsız” olarak 
nitelendiren Trump, “İran’ı köşeye sıkıştırdım, 
düşüşe hazır, bize neredeyse her şeyi vermeye 
razı ve on yıllardır ilk kez bana son derece 
saygı duyuyorlar. Ancak zamanlaması kötü ve 
anlamsız. ABD’li senatörler düşmana yardım ve 
destek sağladı” dedi.

BARIŞ 
KÖRDÜĞÜM!

ABD ve İran arasında imzalanan mutabakat 
sonrası teknik görüşmelerin devam etmesi 
beklenirken, iki taraftan yapılan açıklamalar 
genellikle çelişiyor. ABD Başkanı Trump, 
İran tarafının, nükleer programına yapılacak 
üst düzey denetlemelere “tam ve eksiksiz 
razı olduğunu”, aksi takdirde müzakerelerin 
sürmeyeceğini belirtti.

‘Hürmüz açıldı’
Trump, İran tarafının buna razı olmadığı 

bir senaryoda müzakerelerin bitmiş olacağını 
belirterek, “İran’ın verdiği bu ve diğer önemli 
tavizlere dayanarak Hürmüz Boğazı’nın açık 
kalmasına ve deniz ablukasının artık uygu-
lanmamasına izin vermeyi kabul ettim. Bu 
şu anda çok düşük bir ihtimal gibi görünüyor 
ancak olur da ablukanın yeniden uygulan-
ması gerekirse diye tüm gemiler yerinde 
kalacak” ifadelerini kullandı.

İran’ın varlıkları
ABD Hazine Bakanlığının serbest bıraka-

cağı İran varlıkları ve kaldıracağı yaptırımlar 
sonucu açığa çıkacak kaynakların, yine 
ABD’nin kontrol ettiği bir hesaba aktarıla-
cağını belirten Trump, bunların Amerikalı 
üreticilerden gıda ve tıbbi malzeme satın 
almak için kullanılacağını kaydetti.

İki önemli sonuç
Trump, “Eğer İran anlaşmanın gereklerini 

yerine getirmez ya da uygun davranmazsa, 
yapmam gerekeni yaparım” derken, “İki 
önemli sonuç elde ettik. Birincisi Boğaz açık 
ve açık kalacak. İkincisi ise İran hiçbir zaman 
nükleer silaha sahip olmayacak” değerlen-
dirmesinde bulundu. Trump, ayrıca Hürmüz 
Boğazı’ndan 19 milyon varil petrol taşınma-
sıyla “rekor kırıldığını” aktararak, “Petrol 
fiyatları düşüyor ve dünya daha güvenli bir 
yer” görüşünü paylaştı.

İki ülke arasında varılan 
mutabakatın ardından tek-
nik görüşmelerin sürmesi 
beklenirken, taraflardan 
gelen açıklamalar hem 
sürece dair belirsizliği artı-
rıyor hem de çelişiyor.

Bu açıklamalar İran tarafında karşılık bulmadı. Dı-
şişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, “Dondurul-
muş varlıklarla ilgili bir sınırlama söz konusu değil. 
Ülkenin faydasına nasıl olursa o yönde kullanılacak. 
İran’ın savunma kapasitesi ve füze programı hiçbir 

şekilde görüşmelerde konuşulmadı ve hiçbir za-
man müzakere konusu olmayacak” dedi. İran 

basını da, ABD ile teknik görüşmelerde 
ülkenin balistik füzelerinin de konu-

şulacağı yönündeki iddiaların 
gerçeği yansıtmadığını 

bildirdi.

BEKAYI: 
FÜZE PROGRAMI
KONUŞULMADI

ABD VE İRAN HER GÜN FARKLI 
GÜNDEMLE SABAHA UYANIYOR

Donald Trump Binyamin Netanyahu

İran Parlamentosu Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf, Hürmüz Boğazı’nın yönetiminin İran’da 
kalacağını, Boğaz’da olası krizleri önlemek için 

ABD ile doğrudan iletişim hattı kurulacağını açık-
ladı. İsviçre’de dondurulan 12 milyar dolarlık İran 

varlığının serbest bırakılması konusunda uzlaşma 
sağlandığını duyuran Kalibaf, İran’ın, Lübnan’ın 

egemenliği ve toprak bütünlüğüne verdiği desteğin 
de süreceğini vurguladı. Kalibaf, “İki ayrı 6 milyar 

dolar tutarındaki meblağın serbest bırakılması 
tamamlandı” ifadelerini kullandı.

Muhammed 
Bakır Kalibaf
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Rusya Devlet Başkanı Putin, Ukrayna 
Devlet Başkanı Zelenskiy’nin davetini red-
detmesinin ardından yaptığı açıklamada 
“Rusya, İstanbul mutabakatları temelinde 
Ukrayna ile barış görüşmelerine hazır” 
dedi. Putin, Moskova’nın Ukrayna ile barış 
görüşmelerine açık olduğunu belirterek, 
müzakerelerin Ukrayna ile 2022’de 
İstanbul’da üzerinde uzlaşı sağlanan 
başlıklar çerçevesinde yürütülebileceğini 
ifade etti. Zelenskiy’nin kendisine hitaben 
yayımladığı mektuba ilişkin konuşan 
Putin, bunun müzakereler için koşul 
oluşturmadığını, çatışma potansiyelinin 
yaratılması için yapıldığını vurguladı. 
Başkan Putin, Zelenskiy ile bu aşamada 
görüşmenin “bir anlamını görmediğini” 
söyledi. Putin, şöyle devam etti: Ukray-
nalılara 2022’de Donbas’tan çekilmeleri 
gerektiğini söyledik. Oradaki insanlar, 
sizinle birlikte yaşamak istemiyor.

ABD’nin gümrük tarifeleri ve Çin 
kaynaklı ticaret baskıları nedeniyle 
yeni pazar arayışına giren Almanya’nın, 
Türkiye’yi Avrupa üretim zincirinin vaz-
geçilmez bir halkası olarak gördüğü kay-
dedildi. Alman basını, Berlin yönetiminin 
Avrupa Birliği’nin yeni sanayi politikası 
tartışmalarında Fransa’ya karşı Türkiye 
ile ortak bir cephe oluşturmak istediğini 
yazdı. Almanya, Avrupa Birliği’nin (AB) 
yeni sanayi politikası konusunda Türkiye 
ile daha yakın iş birliği kurmayı hedef-
liyor. Berlin yönetiminin, küresel ticaret 
dengelerindeki değişim nedeniyle yeni 
ihracat pazarlarına yöneldiği ve bu 
süreçte Türkiye’yi stratejik ortak olarak 
değerlendirdiği belirtildi. Almanya 
Ekonomi Bakanı Katherina Reiche’nin 
Ankara temaslarının, Türkiye’nin  
Avrupa sanayisindeki rolünü yeniden  
gündeme taşıdığı ifade edildi. 

Washington’ın kalbinde sessiz bir 
operasyon yürütülüyor ve istihbaratın en 
kritik kurumunda yüzlerce ismin geleceği 
bir anda değişirken ‘pembe zarfların’ 
yola çıktığı öne sürüldü. ABD’de istihba-
rat yapısının merkezinde yer alan Ulusal 
İstihbarat Direktörlüğü içinde büyük bir 
personel tasfiyesinin başlatıldığı iddia 
edildi. Yüzlerce çalışanın görevden alın-
dığı ya da uzaklaştırıldığı süreç, Başkan 
Donald Trump’ın atadığı geçici direktör 
Bill Pulte tarafından yürütülüyor. 
Washington kulislerinde giderek daha 
yüksek sesle konuşulan iddia, kurum 
içinde “derin devlet temizliği başladı” 
yorumlarına yol açarken “Pembe zarflar 
yola çıktı, operasyonun boyutuna ilişkin 
resmi bir sayı henüz belli değil” denildi. 
Pulte’nin, göreve başlamadan bir gün 
önce kuruma gittiği ve tüm personelin 
listesini talep ettiği öne sürülüyor. 

İşçi Partisi’nin gelecekteki lider adayları 
arasında gösterilen Birleşik Krallık Avam 
Kamarası Üyesi Andy Burnham, İngiltere 
siyasetinin gündemine yerleşti. İletişim 
becerisi, karizmatik kişiliği ve Kovid-19 
döneminde Manchester’ı savunması 
nedeniyle “Kuzeyin Kralı” lakabını alan 
Burnham’ın, başbakanlık koltuğuna 
oturabileceği değerlendiriliyor. Destek-
çileri, Burnham’ın partinin seçmenlerle 
bağını yeniden kurabilecek isimlerden 
biri olduğunu savunuyor. Daha önce 
iki kez İşçi Partisi liderliği için yarışan 
Burnham, son dönemde elde ettiği 
siyasi başarıların ardından yeniden baş-
bakan adayları arasında gösterilmeye 
başlandı. Kuzey İngiltere’yi temsil eden 
söylemi, cana yakın üslubu ve iletişim 
becerileriyle tanınan Burnham, 9 yıldır 
Büyük Manchester Belediye Başkanlığı 
görevini sürdürüyor.

PUTİN’DEN
‘BARIŞA HAZIRIZ’
AÇIKLAMASI

ALMANYA’DAN
TÜRKİYE’YE
İTTİFAK TEKLİFİ

İSTİHBARATTA
DERİN DEVLET
TEMİZLİĞİ!

‘KUZEYİN KRALI’
BAŞBAKANLIĞIN
EN BÜYÜK ADAYI

TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. 3. BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

Kahramanmaraş il sınırları içerisindeki enerji nakil hatlarının ve trafo binası yerlerinin 
isabet ettiği taşınmazların kamulaştırılmasına, 6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu’nun 
19’uncu maddesinin 2/a fıkrası gereğince, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu ve ilgili 
mevzuat hükümleri uyarınca TEDAŞ Yönetim Kurulu tarafından alınan 18.03.2021 tarih 
7-857 sayılı, 11.11.2021 tarih 34-4028 sayılı, 18.03.2021 tarih 7-868 sayılı, 18.03.2021 
tarih 7-869 sayılı, 31.03.2021 tarih 8-1115 sayılı, 26.01.2022 tarih 4-193 sayılı, 
18.03.2021 tarih 7-946 sayılı ve 04.09.2025 tarih 81-1657 kararlar ile başlanılmıştır.
Söz konusu kararlar uyarınca kamulaştırma işlemlerine başlanılan ve aşağıda mülkiyet 
bilgileri belirtilen taşınmazlar üzerinde bulunan elektrik dağıtım tesisi yeri ile irtifak 
hakkının bedelini peşin ödemek koşuluyla 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 8’inci 
maddesi uyarınca anlaşarak satın alınacak ve/veya üzerine irtifak hakkı kurulacaktır.
Buna göre, aşağıda listede belirtilen maliklerin/kanuni vekillerinin ilan tarihinden itibaren 
15 gün içerisinde 0344 223 07 08 no.lu telefon numarasından bilgi alması ve Yamaçtepe 
mahallesi Prof. Dr. Necmettin Erbakan Bulvarı Güvenen 4 Apt. No:51/A Onikişubat/
KAHRAMANMARAŞ adresinde bulunan TEDAŞ 3. Bölge Müdürlüğüne uzlaşma 
görüşmelerinde bulunulması müracaatı rica olunur. Belirtilen süre içerisinde uzlaşma 
görüşmelerine katılmamaları veya katılım sağlayıp anlaşmaya varılamaması halinde, 
2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10’uncu maddesine göre taşınmazın bulunduğu 
yer Asliye Hukuk Mahkemesinde Bedel Tespit ve Tescil Davası açılacaktır.
Anlaşmaya varılması halinde; uzlaşma komisyonu üyeleri ve bahsi geçen taşınmaz 
malikleri/kanuni vekilleri arasında anlaşma tutanağı imzalanacak, anlaşma tutanağında 
belirtilen kamulaştırma bedeli üzerinden ve taşınmazın Genel Müdürlüğümüz adına 
tescil işlemlerinin gerçekleştirilmesinin ardından, kamulaştırma bedeli taşınmaz 
maliklerine ödenecektir.
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.
Kamulaştırılacak Ve/Veya Kamulaştırma Yolu İle Üzerinde İrtifak Hakkı Kurulacak 
Taşınmaz ve Malik Listesi

İlçesi Köy/ 
Mahalle

Ada 
No

Parsel 
No Adı Soyadı Baba Adı

EKİNÖZÜ A.YAPRAK 105 7 HATİCE İŞBİLİR MUSTAFA
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 105 7 LÜFİYE İŞBİLİR MUSTAFA
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 105 7 MEHMET İŞBİLİR MUSTAFA
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 110 8 HACI GÜZEL AZİZ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 HATİCE GÜZEL MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 İSMAİL GÜZEL HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 MEHMET GÜZEL HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 TACIM GÜZEL HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 ZEYNEP GÜZEL HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 LOUİS GÜZEL HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 107 2 ALTUN KORKMAZ HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 31 MEMET GÜZEL İBİŞ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 5 AYŞE YILDIZ MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 5 ÇOLLO YILDIZ MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 5 HATİCE YILDIZ MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 5 BESEY YILDIZ MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 114 4 MEHMET KARA İBRAHİM
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 23 YETER İŞBİLİR HASAN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 108 37 YETER İŞBİLİR HASAN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 143 1 ADİL KUL ORUÇ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 143 3 HÜSEYİN KUL ORUÇ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 144 1 ADİL KUL ORUÇ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 145 6 ADİL KUL ORUÇ
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 141 5 AHMET ÇAPAR MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 141 5 BİLAL ÇAPAR MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 142 9 AHMET ÇAPAR MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 142 9 BİLAL ÇAPAR MAMO
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 138 4 MEHMET TERZİ AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 138 4 MAHMUT TERZİ AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 138 4 HATİCE KARA AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 139 24 MEHMET TERZİ AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 139 24 MAHMUT TERZİ AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 139 24 HATİCE KARA AHMET
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 136 7 TOSUN KAYA MUSTAFA
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 139 39 TOSUN KAYA MUSTAFA
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 139 35 MEHMET TEMUR HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 137 9 MEHMET TEMUR HÜSEYİN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 137 3 SEVGİ POTUR İHSAN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 137 3 MEHMET EMİN POTUR İHSAN
EKİNÖZÜ A.YAPRAK 131 19 MEMET BİTMEN HALAÇ
EKİNÖZÜ KÜRTÜL 129 152 SULTAN DEMİR HASAN
EKİNÖZÜ KÜRTÜL 129 152 MÜNEVVER GÖZ MUSTAFA
EKİNÖZÜ KÜRTÜL 129 152 ALPEREN GÖZ SÜLEYMAN
EKİNÖZÜ GÖZPINAR 115 10 VEYSEL YILDIRIM YUSUF
EKİNÖZÜ GÖZPINAR 115 10 MEMET KAYA SALMAN
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 721 9 DÖNDÜ GÖK HASAN
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 721 9 MUSTAFA GÖK ALİ
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 720 30 NESLİHAN ŞAHİN AHMET
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 722 252 CUMA ŞAHİN HÜSEYİN
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 722 256 CUMA ŞAHİN MUSA
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 722 258 FERUZ ŞAHİN ALİ
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 722 261 HASAN ŞAHİN AHMET
EKİNÖZÜ ÖZTÜRK 722 266 FERUZ ŞAHİN ALİ
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 668 28 HÜSNE TORAMAN CUMA
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 668 27 BAYRAM MUHACİR İSMAİL
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 668 27 ABDUL HALUK MUHACİR MEMET
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 668 27 ALİ RIZA ÇALIŞKAN VELİ
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 668 27 RAMAZAN MUHACİR MEMET
EKİNÖZÜ TÜRKELİ 665 1 SENEM KANDİL HACİ
EKİNÖZÜ TÜRKMENLER 138 119 MEHMET BAKAR MEHMET
EKİNÖZÜ TÜRKMENLER 138 119 MEDİNE AY MEHMET
EKİNÖZÜ ATAKÖY 148 6 AYŞE DOĞAN İSMAİL
EKİNÖZÜ ANBAR 108 20 MUSTAFA KARA TAKO
EKİNÖZÜ ANBAR 108 19 MUSTAFA KARA TAKO
EKİNÖZÜ ANBAR 105 3 EŞE TÜRK MURTAZA
EKİNÖZÜ ANBAR 104 2 EŞE TÜRK MURTAZA
EKİNÖZÜ ÇİFTLİKKALE 152 2 MUSA YILDIZ MUSTAFA
EKİNÖZÜ ÇİFTLİKKALE 152 3 MUSA YILDIZ MUSTAFA
EKİNÖZÜ ÇİFTLİKKALE 152 4 MUSA YILDIZ MUSTAFA
NURHAK BİÇİN 138 48 HÜSEYİN DOĞRU MEHMET ALİ
NURHAK BİÇİN 101 111 FATMA DOĞRU DURDU
NURHAK BİÇİN 101 111 AHMET KEKLİK İBRAHİM
NURHAK BİÇİN 101 111 ELİF KEKLİK YUSUF
NURHAK BİÇİN 101 111 ALİ DOĞRU YUSUF
NURHAK BİÇİN 101 111 EMİNE CERİTLİ YUSUF
NURHAK BİÇİN 101 111 HASAN DOĞRU YUSUF
NURHAK BİÇİN 101 111 EMİNE CERİTLİ AHMET
NURHAK BİÇİN 101 111 ŞENGÜL DOĞRU AHMET
NURHAK BİÇİN 101 111 MİYESE KARAARSLAN AHMET
NURHAK BİÇİN 138 47 AHMET SAĞLAM MEHMET
NURHAK BATTALGAZİ 210 3 HASAN TAT SÜLEYMAN
NURHAK BATTALGAZİ 208 7 MAHMUT TAT HASAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494756

T.C. BOLVADİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/63 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/63 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bolvadin İlçesi Selçuklu Mahallesi 1427 Ada 1 Parsel “Bodrum Üzeri Dört 
Katlı Karkas Betonarme Pansiyon (Öğrenci Yurdu) Binası Ve Arsası “ vasfındaki 
konu taşınmaza ait dosyasındaki kroki zemine aplike edilmiş olup, sınırlarında bir 
değişiklik olmadığı, yüzölçümünün de 3.715,22 m2 olduğu görülmüştür. Borçlu S* 
B* 1/1 (Tam) hisse ile taşınmazın malikidir. Taşınmaza ait şerh/beyan/irtifak bilgileri 
tapusunda olduğu gibidir. Tapunun BEYAN kısmında;Afyonkarahisar Kadastro 
Müdürlüğü lehine 07/09/2023 tarih ve 8911 yevmiye no ile “ Diğer (Konusu:Parsel 
Afyonkarahisar Ovası Koruma Alanı içerisindedir.Onaylanmış imar planları ile 
onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
almadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz. ) Dosyada mevcut Bolvadin 
Belediye Başkanlığı’nın yazılarında taşınmazın 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planında Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanında kaldığı, Emsal:1.00 Yençok:9.50 
inşaat müsaadeli olduğu bildirilmiştir.Yazı ekinde taşınmaza ait;-10.07.2009 tarih 
ve 272.4 nolu Yapı ruhsatının,-17.09.2020 tarih ve 65.19 nolu Yapı kullanma İzin 
Belgesinin,Mimari projesinin olduğu görülmüştür. Taşınmaz 2010 yılında bodrum+4 
katlı betonarme karkas inşaat tarzında yapılmıştır. Bina ana giriş kapısı alüminyum 
doğrama, dış cephesi mantolamalı, içerisinde asansörü olan, her katta zeminin 
seramik fayans, duvarların sıvalı ve boyalı olduğu, bodrum katta yemekhane, 
çamaşır odası, mutfak, revir, mescit ve sığınak vb hacimlerin, zemin katta apart 
odalar ile birlikte ofis ve ortak kullanımlı WC lerin olduğu, diğer katlarda apart 
odalar ile birlikte etüt odalarının bulunduğu, apart odaların girişinin ahşap kapı, 
zemininin laminat parke, banyo/wc kısmının ise seramik fayans, pencerelerin pvc 
ısıcam olduğu görülmüştür.Taşınmazın çevresi demir malzemenin kullanıldığı 250 
metre kadar çit ile çevrilidir. Yapı haricinde kalan kısımlar 2000 m2 kadar kilitli taş 
döşelidir.Keşif tarihinde taşınmazın yoğun bir tadilat halinde olduğu gözlemlenmiştir. 
Taşınmaz lokasyon olarak İlçe yerleşik alanının yaklaşık 2,50 km güney, Eskişehir-
Konya karayolunun 50 metre kadar içerisinde meskun alanda kalmaktadır.
Çevresinde Yaşlı bakım evi, Yurt, Sanayi Sitesi ve muhtelif amaçlı ticari işletmeler 
bulunmaktadır. Belediye altyapı hizmetlerinin tümünden faydalanmaktadır.Ulaşım 
toplu taşıma ve özel araçlar ile sağlanmaktadır. Belediye, Kaymakamlık, Adliye, 
cami, okul, muhtarlık vb yerlere araçla ulaşım mesafesindedir. Yapı Kullanma İzin 
Belgesine göre taşınmazın toplam inşaat alanı 5.451,27 m2 dir. Taşınmazın toplam 
değeri; Arsa değeri:8.154.462,07 TL Yapı+müştemilat değeri: 94.799.386,80 TL 
Toplam:102.953.848,87 TL
Adresi : 1427 Ada 1 Parsel Bolvadin / AFYONKARAHİSAR
Yüzölçümü : 5.451,27 m2
Kıymeti : 102.953.848,87 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494802

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 14:00

T.C. MERSİN 4. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/72 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/72 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Yenişehir İlçe, BAHÇE Mahalle/Köy, 2261 Ada, 1 Parsel, 
A/15/3 Nolu Bağımsız Bölüm İLİ Mer ...
Adresi : Bahçelievler Mahallesi,1832. Sokak, Özkanlar Sitesi, A Blok,No:8, 15. 
Kat, D:30 Yenişehir/Mersin(Uavt:1621331261)Yenişehir / Mersin/ MERSİN
Yüzölçümü : 100 m2
Arsa Payı : 1/60
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

16/06/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494419

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:09

T.C. BEYPAZARI 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/84 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mah. 199 ada 3 parselin davacı tarafından, 
kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava 
konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından Mahkememizin 2026/84 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum adına tesciline karar verilebileceği hususu 
2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN 
OLUNUR.17.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495470



12 25 HAZİRAN 2026  
PERŞEMBE

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Ağrı ilçesi - Eskişehir ilçesi - Ho-
roz tepeliği - Atıcılık sporunda bir dal. 2. İvedi - Akdeniz 
bölgesinde akarsu - Kripton simgesi - Yanak ve çenede 
çıkan kıllar - Kuzu sesi. 3. Eski dilde engel - Birbirine bağlı 
olan - Eklemek. 4. Utanma duygusu - Eski dilde geveze 
- İsyan eden - Kongo’nun başkenti. 5. Dünya’nın uydusu 
- Bodur ağaç - Gizlice alıp kaçmak - Eski kent kalıntısı. 6. 
Yasa - Fazilet - Kurçatovyum simgesi - Kaba, sert. 7. Yeni 
Zelanda plakası - Egemenliğini tanıma - Hristiyan - Mevzu, 
bahis. 8. Halk dilinde amca - Sıkıntı, dert, üzüntü - Te-
sir - İp sarılan bobin. 9. Uluslararası Af Örgütü - Oyunda 
beraberlik - Ateş - Alışveriş - Öğütülmüş tahıl. 10. Resmi 
ürün fiyatı - Hayvanları nallayan kimse - Gerekenden 
eksik - Ufalanmış toprak. 11. Dondurulmuş krema - Boğa, 
tosun - Yıldırım - Kur’an’da 13. sure. 12. Çay demleme 
aracı - Keman yayı - Olgun, kamil - Lityum’un simgesi. 13. 
Ceylan - En eski jeolojik sistem - Faktör - Görelik. 14. Eski 
dilde cehennem - Anlaşma, uyuşma - Yedek tekerlek - Kaz 
dağının eski adı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Olmamış meyve - Gençlik 
sivilcesi - Kargaşalık. 2. Aktinyum simgesi - Rumlarca 
kutsal pınar - Kurtuluş, kurtulma. 3. Nikah bedeli - En az. 4. 
Muğla ilçesi - Bomba tuzağı - Kalender ve babacan kimse. 
5. İnce alay - Deneme. 6. Meydan, saha - Bilgili, haberli - 
Üzme. 7. Vilayet - Saydam - Danimarka’nın para birimi. 8. 
Ünlü - Yardım - Köpek. 9. Yama örgüsü - Şırnak ilçesi - İlgi. 
10. Amerikan Uzay Araştırma Merkezi - İstanbul ilçesi. 11. 
Adlar, isimler - Eski dilde su - Sıkarak bağlama, sıkma. 
12. Görüntü eşliğinde müzik - Mirasta hak sahibi olma. 13. 
Kalıtım, soya çekim - Sözleşme - Sodyum simgesi - Kırgı-
zistan’ın plakası. 14. Krem rengine yakın beyaz - Kesinlik. 
15. Buhar gücü - Bir yarış kayığı - Sakırga. 16. Kiloamper 
kısaltması - Milyarda bir ölçü - Zamanı gösteren araç. 17. 
Körpe sürgünleri yenen bir bitki - Garaz. 18. Minarede 
okunan salavat - Elektrik kutusu - Bir ilimiz. 19. Sıralaç - Bir 
cins iri at. 20. Çiftçi, ortakçı - Ateş - Çok eski tarihi anlatır. 
21. Eski dilde bağırsaklar - Genişlik - Eski dilde gün - Minik 
ampul. 22. Uğurlu - Judoda en üst derece - Kış.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 106  255  396  443  553  621  736  830  960  982

4 RAKAMLILAR
 1351  3014  3188  3806  3938  5028  5069  5165  5752  

7976  8023  8784  9037  9276  9896
5 RAKAMLILAR

 13172  13261  14316  21716  23707  25923  30271  39493  
40483  40828  42323  48504  54117  70927  78514  90304  

91361  96131
6 RAKAMLILAR

 159413  541363  598161  891494  961713



İslam ve
ahlak

YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

13 2 5  H A Z İ R A N  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İSTANBUL		  03:25	 05:26	 13:12	 17:12	 20:47	 22:39
ANKARA		  03:18	 05:14	 12:56	 16:54	 20:28	 22:15
İZMİR		  03:52	 05:42	 13:19	 17:13	 20:46	 22:28
BURSA		  03:32	 05:29	 13:11	 17:09	 20:44	 22:32
TRABZON	 	 02:43	 04:43	 12:29	 16:29	 20:04	 21:56

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

HİCRİ 9 MUHARREM 1448 - RUMİ 25 HAZİRAN 1442

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) eşyaları, vefatından sonra dört 
halife ve ashab tarafından teberru-
ken muhafaza edilmiş, sonra Emevî 
ve Abbasî ileri gelenleri, Hz. Pey-
gamber’den, dört halifeden ve diğer 
İslam büyüklerinden kalan hatıra-
ları büyük bir özenle korumuşlardır. 
İşte Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) aziz hatırası olarak korunan 
bu eşyalara mukaddes emanetler 
(emanat-ı mukaddese) denmiş 
ve bunların manevi değerinin çok 
büyük olduğuna inanılagelmiştir.

Özenle korundu
İstanbul, İslamiyet’in ilk dö-

neminden hatıralar taşıyan, Hz. 
Muhammed (sav), ashab-ı kiram ve 
Haremeyn’e ait “emânât-ı mübâre-
ke” veya “emânât-ı mukaddese” adı 
verilen eşyanın önemli bir kısmını 
bünyesinde barındırmaktadır. 
Osmanlılar doğrudan Hz. Peygam-
ber’in sünnetine bağlılığın işareti 
sayılan kutsal emanetlerin İstan-
bul’da toplanmasına önem ver-
miş, Resul-i Ekrem’e ait olmayan 
eşyalarla karışmasını önlemek için 
de tahsis ettikleri özel mekânlarda 
muhafaza altına almışlardır.

İstanbul’a getirilişi
Tarihi yazan ve yaşayan her ne 

kadar insanoğlu olsa da tıpkı beşer 
hafızası gibi tarihe tanıklık eden 
eşyaların da bir hafızası, tarihî 
şuuru vardır. Bu minval üzere de-
ğerlendirildiğinde toplumların ta-
rihlerinde sahip oldukları eşyalar, 
kıymetli hazineler hükmündedir. 
İnsanlar, değer verdiği ve sevdiği 
kişilerin hatıralarını her zaman 
yaşatmak ve korumak isterler. 
Özellikle de toplumların nezdinde 
önemli bir yere sahip olan pey-
gamberler, devlet lideri ve kahra-
manlar gibi tarihî kişiliklerin şahsi 
eşyaları birer hatıra olarak halk 
tarafından saygı ve hassasiyetle 
korunmuştur.

Osmanlı'ya intikal etti
Türk-İslam tarihinde de başta 

Allah Resulü’nün şahsi eşyaları 
olmak üzere, İslam ve Türk tarihi 
için önemi haiz olan eşyalar, büyük 
bir gayret ve hassasiyetle korun-
muştur. Bilhassa Haçlı Seferleri, 
Moğol tahakkümü gibi önemli tarihî 
dönüm ve kıyım dönemlerinde 
dahi Müslümanlar, emanet olarak 
gördükleri bu mukaddes değerleri 
canları pahasına korumuşlardır. 
Müslüman devletler, mukaddes 
eşyaları kendilerinden önceki dev-
letlerden emanet almış ve sonraki 
yüzyıllara taşımışlardır. Nitekim 
kutsal emanetler Emevi, Abbasi 
ve ardından Memlüklere geçmiş, 
Memlüklerden de Yavuz Sultan 

Selim’in Mısır seferi vesilesi ile 
Osmanlı’ya intikal etmiştir.

‘Nasrun minellah’
Ünlü seyahatname yazarımız 

Evliya Çelebi’nin belirttiğine göre, 
“Üzerinde aslan tasviri ve kûfî hatla 
‘nasrun minellah’ yazısı olan kırmızı 
bir sancak, mücevher kakmalı bir 
kutu içinde Hz. Peygamber’in Uhud 
Gazvesi’nde kırılan dişi (dendân-ı 
saâdet), bir tutam lihye-i saadet 
(sakal-ı şerif), sürmedan ve mili, 
hurma lifinden örülerek içi ziftle 
sıvanmış bir adet abdest ibriği, sa-
navber ağacından bir tespih, bir kıta 
şimşirden nalın, bir asa, pâpûş-ı 
şerif, iki kıta hırka-i şerif, hurma 
lifi, sarıya mâil beyaz pamuklu ince 
dokuma bir hil‘at, bir kara kılıç, bir 
deve yünü kuşak, bir deve yünü 
ridâ, bir deve yünü destâr-ı şerif ve 
beyaz sûzenî arakıyye” gibi eşyalar 
Osmanlı’ya geçmiştir. Bu eşyalar 
altın simli bohçalara sarılmış, kat 
kat örtülmüş ve üzerlerine “Hâzâ 
muhallefâtü Resûlillah” yazılmıştı.

Ünlü seyyahımız, Yavuz Sultan 
Selim’in bu eşyaları yüzüne ve 
gözüne sürerek, “Şefaat yâ Resu-
lallah” diyerek mühürlettiğini ifade 
etmiştir. Bu emanetler gemilere 
yüklenerek Osmanlı başşehri 
İstanbul’a gönderilmiştir. İlerle-
yen süreçte Mekke ve Medine’de 
bulunan birtakım diğer kutsal 
emanetler de belirli aralıklar ile 
İstanbul’a gönderilmiştir. Mu-
kaddes emanetlerin bir kısmı, ilk 
zamanlar Hazîne-i Hümâyun’da 
muhafaza edilirken II. Mahmut 
döneminde (1808-1839) Has Oda 
Kasrı’na alınmıştır. Topkapı Sarayı 
içerisinde Has Oda’ya dâhil bir birim 
olarak Mukaddes Emanetler Dairesi 
oluşturulmuş ve getirilen kutsal 
emanetler burada korunmuştur. 
Günümüzdeki teknolojik gelişmele-
re bağlı olarak gelişen ışık, sıcaklık 
ve oksijen seviyesi gibi teknik 
bilgiler eşyaları en uygun vaziyette 
koruma imkânı sağlasa da o dönem 
böyle bir teknik bilgi olmadığından 
Osmanlılar da geleneksel usuller ile 
mukaddes emanetlerin en hassas 
şekilde korunması için ne 
gerekiyorsa yerine  
getirmişlerdir.

Emanetlere hürmet
Başta Osmanlı sultanla-

rı olmak üzere devlet ricali 
tarafından önemli törenlerde 
mukaddes emanetler ziyaret 
edilmiş ve bu emanetlere gereken 
hürmet gösterilmiştir. Ayrıca 
mukaddes emanetlerin Osmanlı 
Devleti’nin bünyesinde bulunması, 
başta sultanın halife unvanının 
tescilini, devletin ise meşruiyetini 
sağlamış ve Osmanlı Devleti’nin 

İslam âleminin lideri olmasının en 
büyük göstergelerinden biri kabul 
edilmiştir.

Topkapı Sarayı’na getirilen ve 
hâlen burada önemle korunan en 
değerli eşyalardan başlıcaları şun-
lardır: “Hırka-i saâdet, Sancak-ı şe-
rif, Hz. Osman’ın Mushaf’ı, Dendân-ı 
saâdet (Resûl-i Ekrem’in Uhud 
Gazvesi’nde kırılan dişinin parçası), 
Sakal-ı şerifler, Kavs-i saâdet, Ka-
dem-i şerifler, Na‘leyn-i saâdet (Hz. 
Peygamber’e nispet edilen ayakka-
bılar), Mühr-i saâdet, Hz. Fâtıma’nın 
gömleği, Hz. Hüseyin’in gömleği, Hz. 
Mûsâ’nın asası, Hz. Yusuf’un sarığı, 
Kâbe’nin kilit ve anahtarları, Tövbe 
kapısı kanadı, Kâbe olukları, Hz. 
Ebubekir’in, Hz. Fâtıma’nın ve Hz. 
Ömer’in kabir örtüleri”.

İngilizlere bırakılmadı
Bu eşyaların dışında Hicaz böl-

gesinde, kutsal topraklarda kalan 
diğer birtakım eşyalar da özellikle 
I. Dünya Savaşı sırasında İngilizler 
tarafından Mekke ve Medine’nin 
işgali neticesinde Medine Müdafii 
Fahrettin Paşa tarafından İngilizlere 
bırakılmamak için İstanbul’a ge-
tirilmiştir. Bu dönemde Medine’de 
bulunan Naci Kaşif Kıcıman’ın an-
lattıklarına göre, Hz. Muhammed’in 
türbesi Ravza-i Mutahhara’da 
bulunan bu değerli hazine, sorumlu 
kişiler tarafından kütük kayıtları-
na uygun şekilde sayılmış, her biri 
özenle paketlenerek sandıklara 
yerleştirilmiş, yaklaşık 2 bin aske-
rin muhafaza ve himayesinde 14 
Mayıs 1917’de Medine’den yola çıkan 
tren, 27 Mayıs 1917 günü İstanbul’a 
sağ salim ulaşmıştır.

Kutsal emanetlerin İstanbul’da 
olması, devletimiz ve milletimiz için 
en büyük şeref ve gurur kaynağıdır. 
Özellikle mübarek ramazan ayında 
olmak üzere yerli ve yabancı mil-
yonlarca kişi tarafından bu emanet-
ler ziyaret edilmekte, ruhu ve tarihi 
şahitliği hissedilmekte ve insanlar 
tarafından büyük bir hürmetle kar-
şılanmaktadır.

ASIRLARI  
AŞAN MANEVI  

MIRAS
MUKADDES EMANETLERMUKADDES EMANETLER

MILLETIMIZ ASIRLARDIR SEVGILI PEYGAMBERIMIZE (SAV) DERIN BIR MUHABBET BESLEMIŞ, ONA DUYULAN 
AŞK BÜYÜK BIR SEVGI ATMOSFERI OLUŞTURMUŞTUR. ÖYLE KI, BU SEVGI ONUN ŞAHSIYLA SINIRLI KALMAMIŞ, 

ONUN YAKINLARINA, YAŞADIĞI YERLERE VE KULLANDIĞI EŞYALARA KADAR GENIŞ TUTULMUŞTUR.

l Hırka-i Şerif (Hırka-i Saadet): Peygamberimizin hırkası.
l Sakal-ı Şerif (Lıhye-i Saadet): Peygamberimizin sakalı.
l Dendan-ı Saadet: Peygamberimizin Uhud’da kırılan dişi.
l Sancak-ı Şerif (Liva-i Saadet): Peygamberimizin sancağı.

l Mühr-i Saadet: Peygamberimizin mührü.
l Name-i Saadet: Peygamberimizin mektubu.
l Süyuf-u Mübareke: Peygamberimizin kılıcı.
l Kadem-i Şerif: Peygamberimizin ayak izi.

l Keman-ı Peygamberi: Peygamberimizin yayı.
l Naleyn-i Saadet: Peygamberimizin terlikleri.

l Kadeh-i Şerif: Peygamberimizin tası.
l Gubar-ı Şerif: Peygamberimizin kabir toprağı.

l Kâbe anahtarı ve kesesi.
l Hacerül Esved çerçevesi.
l Mîzab-ı Zer (Altınoluk).
l Kâbe’nin eski kapısı.

l Gasl-i Nebevî suyu şişesi.
l Hz. İbrahim’in (as) tenceresi.

l Hz. Yusuf’un (as) sarığı.
l Hz. Davud’un (as) kılıcı.

l Hz. Yahya’nın (as) kol kemiği.
l Hz. Musa’nın (as) asası.

l Hz. Fatıma’nın (ra) hırkası.

Hz. Ömer’in (ra) hafızlara verdiği öğütler
Ashab-ı kiram, her hususta olduğu gibi Kur’an’a bağlı-
lık ve onun muhtevasını gönül âlemlerinde hazmede-
rek canlı bir Kur’an hayatı yaşama hususunda da Allah 
Rasulü’nün izinde yürümekteydiler. Kinâne el-Adevî 
rahimehullah anlatıyor: Ömer bin Hattâb radıyallahu 
anh, ordu kumandanlarına, “Kur’an’ı ezberlemiş zevatı 
tespit edip bana bildirin, onlara şeref bahşedip ihsan-
larda bulunayım ve etrafa göndereyim ki, insanlara 
Kur’an’ı öğretsinler” diye yazmıştı.

Ebû Mûsâ el-Eş’arî, Hazreti Ömer’e idaresi altında 
300 küsur Kur’an hafızı bulunduğunu haber verdi. 
Hazreti Ömer’in o hafızlara hitaben yazdığı mektup-
ta yer alan nasihatlerin bir kısmı şöyledir: “Biliniz 
ki Kur’an, sizler için bir sevap ve şeref hazinesidir. 
Ona tabi olunuz. Onu kendinize uydurmayınız. 
Kim Kur’an’ı kendisine uydurursa Kur’an o kimseyi 
tepe üstü düşürür, ta cehenneme atıverir. Her 
kim de Kur’an’a tabi olursa, Kur’an onu Firdevs 
cennetlerine ulaştırır. Gücünüz yeterse Kur’an’ın 

sizlere şefaatçi olmasını, hasmınız olmamasını temine 
çalışınız. Zira Kur’an’ın şefaat ettiği kimse cennete, 
davacı olduğu şahıs da cehenneme gider. Biliniz ki 
bu Kur’an, hidayet menbaı ve ilimlerin en parlağıdır. 
O, Rahman’dan gelen ve kendisiyle kör gözlerin, sağır 
kulakların ve kilitli kalplerin açıldığı en son kitaptır…” 
(Ali el-Müttakî, II, 285-286/4019)

GÜNÜN   AYETi
Bakara suresi, 261. ayet: 

“Mallarını Allah yolunda infak 
edenlerin örneği yedi başak 

bitiren, her bir başakta yüz tane 
bulunan bir tek tanenin örneği 
gibidir. Allah, dilediğine kat kat 

artırır. Allah (ihsanı) bol olandır, 
bilendir.”

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, onun 

meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret 

gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman 
etmendir.” (İbn Yâmer 

radıyallahu anh-Müslim)

İstanbul'da muhafaza edilen 
KUTSAL EMANETLER

Al-i İmran suresi, 180. ayet: “Allah’ın, bol ihsanından 
kendilerine verdiği şeylerde cimrilik edenler, bunun kendileri 

için hayırlı olduğunu sanmasınlar. Hayır; bu, onlar için şerdir; kıyamet 
günü, cimrilik ettikleriyle tasmalandırılacaklardır. Göklerin ve yerin 

mirası Allah’ındır. Allah yaptıklarınızdan haberi olandır.”
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FIVB Milletler Ligi’nde mücadele eden A Milli Erkek Voley-
bol takımı, Polonya’nın Gliwice kentinde oynanan ikinci 

haftanın ilk maçında Çin’i 3-0 ile geçti. Maç boyunca 
etkili bir oyun sergileyen Filenin Efeleri, ilk seti 25-16, 
sonraki setleri 25-19 ve 25-21 kazanarak maçtan ga-

libiyetle ayrıldı. İlk etabı 2 galibiyet, 2 yenilgi ile ge-
çen Efeler, Çin karşısında 3’üncü galibiyetini elde 

ederek çıkışını sürdürdü. A Milli Erkek Voleybol 
takımı, ikinci etaba ev sahipliği yapan 2023 ve 
2025’te VNL şampiyonu olan Polonya ile karşı 
karşıya gelecek. Gliwice kentinde oynanacak 

karşılaşma saat 21.00’de başlayacak.

Dünya Kupası’nın favorileri 
arasında yer alan İngiltere, Gana 
ile berabere kalarak turnuvaya 
vedası kesinleşen Panama maçı 
öncesinde puanını 4’e çıkardı. 
Dünya Kupası tarihinde en çok 
Afrika ülkesi ile mücadele eden 
takım olan İngiltere, 8’inci Afrika 
ülkesi olarak karşısına çıkan 
Gana’nın dışında daha önceki 
turnuvalarda Fas, Mısır, Kamerun, 
Tunus, Nijerya, Cezayir, Senegal 
ile karşılaştı. Afrika ülkeleri ile 
oynadığı 9 maçın 5’ini kazanan 
İngiltere, 4’üncü beraberliğini 
Gana maçında alarak yenilmezlik 
serisini sürdürdü.

İngiltere’nin
Afrika başarısı

Fransa ile 2018 Dünya Şampiyonu 
olan, 2022 Dünya Şampiyonası’n-
da final oynayan teknik direktör 
Didier Deschamps, annesinin ve-
fatı nedeniyle I grubunda Norveç 
ile oynanacak liderlik maçında 
takımın başında olamayacak. 
Fransa Futbol Federasyonu, “Milli 
Takım Teknik Direktörü, annesi-
nin vefat haberini almanın derin 
üzüntüsünü yaşadı. Deschamps, 
cenaze törenine katılmak üzere 
Fransa’ya dönecek. Bu son de-
rece acı verici dönemde, teknik 
direktörümüze ve ailesine büyük 
güç ve sabır diliyoruz” açıklaması 
yaptı. Federasyon Deschamps dö-
nene kadar takımı Guy Stephan’ın 
yöneteceğini duyurdu.

Didier Deschamps
Norveç maçında yok

Özbekistan karşısında attığı 2 
golle 6 farklı Dünya Kupası’nda da 
gol atma başarısını gösteren ilk 
futbolcu olan Portekiz’in efsanesi 
Cristiano Ronaldo, “Bana emekli 
olmamı söylediler ama ben hâlâ 
buradayım. Dışarıdan gelen sesler 
her zaman böyle, ama bunu kont-
rol edemeyiz. Devam ediyoruz ve 
birleşmiş durumdayız” açıklaması 
yaptı. Takımının 5-0 kazandığı 
maçta aynı zamanda Dünya Kupa-
ları tarihinde gol atan en yaşlı 2’nci 
oyuncusu olarak tarihe geçen 41 
yaşındaki futbolcu, Dünya kupala-
rındaki gol sayısını 10’a çıkartarak, 
9 gollü Eusebio’yu geçerek ülkesi-
nin en golcü ismi oldu.

Ronaldo: Emekli
olmadım buradayım

14

VEDAVEDA  
MAÇINDAMAÇINDA
A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya Kupası’n-
daki son maçını Los Angeles Stadı’nda yarın 
sabaha karşı saat 05.00’de başlayacak maç-
ta ev sahiplerinden ABD’ye karşı oynayacak.

BD, Kanada, Meksika ortaklı-BD, Kanada, Meksika ortaklı-
ğında düzenlenen 2026 Dünya ğında düzenlenen 2026 Dünya 

Kupası’nda umutları ilk iki Kupası’nda umutları ilk iki 
maçta sönen A Milli Futbol Ta-maçta sönen A Milli Futbol Ta-

kımı, turnuvaya ABD maçıyla veda ediyor. kımı, turnuvaya ABD maçıyla veda ediyor. 
Avustralya ve Paraguay maçlarında bek-Avustralya ve Paraguay maçlarında bek-
lentilerin çok ötesinde gol atamayan ve lentilerin çok ötesinde gol atamayan ve 
puan alamayan kırmızı beyazlılar, yarın puan alamayan kırmızı beyazlılar, yarın 
sabaha karşı 05.00’da başlayacak maçta sabaha karşı 05.00’da başlayacak maçta 
ilk gol ve puanını kovalayacak. 24 yıl son-ilk gol ve puanını kovalayacak. 24 yıl son-
ra katıldığı Dünya Kupası’nın ilk elenen iki ra katıldığı Dünya Kupası’nın ilk elenen iki 

takımından biri olan A Milli Futbol Takımı, takımından biri olan A Milli Futbol Takımı, 
Kaliforniya eyaletinin Inglewood şehrinde Kaliforniya eyaletinin Inglewood şehrinde 
bulunan Los Angeles Stadı’nda oynayacağı bulunan Los Angeles Stadı’nda oynayacağı 
maçla turnuvayı tamamlayacak. Türki-maçla turnuvayı tamamlayacak. Türki-
ye’nin 2026 Dünya Kupası’nda son kez boy ye’nin 2026 Dünya Kupası’nda son kez boy 
göstereceği karşılaşmayı Cezayirli Mus-göstereceği karşılaşmayı Cezayirli Mus-
tapha Ghorbal, Mokrane Gourari ve Abbes tapha Ghorbal, Mokrane Gourari ve Abbes 
Akram Zerhouni yönetecek. TRT1’den Akram Zerhouni yönetecek. TRT1’den 
yayınlanacak karşılaşmasının dördüncü yayınlanacak karşılaşmasının dördüncü 
hakemliğini Birleşik Arap Emirlikleri’n-hakemliğini Birleşik Arap Emirlikleri’n-
den Omar Mohamed Al Ali yapacak.den Omar Mohamed Al Ali yapacak.

A

Hacıosmanoğlu: İçimiz acıyor
A Milli Futbol Takımı’nın 
ABD ile oynayacağı 
karşılaşma için geldiği Los 
Angeles’te, taraftarlarla 
görüşen TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu, insanlara 
hayal kırıklığı yaşattıkları 
için üzgün olduklarını 

söyledi.  Takımın konakladığı 
otele gelen taraftarlarla 
konuşan imzalı forma 
veren Hacıosmanoğlu, “Tek 
üzüntümüz bu insanlara 
hayal kırıklığı yaşatmak. 
Dünyanın her yerinden 
geldiler. Hâlâ içimiz acıyor. Bu 

değerli insanlardan sizlerin 
huzurunda özür diliyoruz. 
Yine telafi edecek olan da 
bizim çocuklardır. Allah 
nasip etmedi. Önümüzde bir 
Avrupa Şampiyonası olacak 
ve inşallah vatandaşlarımızı 
orada güldürürüz” dedi.

A Milli Futbol Takımı Teknik A Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Montella’nın, Direktörü Vincenzo Montella’nın, 
ilk iki maçta alınan sonuçlardan ilk iki maçta alınan sonuçlardan 
sonra ABD karşısına rotasyonlu sonra ABD karşısına rotasyonlu 
bir kadro ile çıkması bekleni-bir kadro ile çıkması bekleni-
yor. Avustralya maçında alınan yor. Avustralya maçında alınan 
yenilginin ardından, Paraguay yenilginin ardından, Paraguay 
karşısına 3 oyuncu değiştirerek karşısına 3 oyuncu değiştirerek 
çıkan İtalyan teknik adamın, ABD çıkan İtalyan teknik adamın, ABD 
karşısında yıpranan isimleri ke-karşısında yıpranan isimleri ke-
nara çekeceği Mert Günok, Ozan nara çekeceği Mert Günok, Ozan 
Kabak, Samet Akaydin, Oğuz Kabak, Samet Akaydin, Oğuz 
Aydın, Can Uzun gibi isimlerle Aydın, Can Uzun gibi isimlerle 
oyuna başlaması bekleniyor.oyuna başlaması bekleniyor.

A Milli Takım ile Avrupa Şampiyonası heyecanı A Milli Takım ile Avrupa Şampiyonası heyecanı 
yaşayan, 24 yıl sonra katılma hakkı kazandırdı-yaşayan, 24 yıl sonra katılma hakkı kazandırdı-

ğı 2026 Dünya Kupası’nda alınan sonuçlar ne-ğı 2026 Dünya Kupası’nda alınan sonuçlar ne-
deniyle eleştirilen teknik direktör Vincenzo deniyle eleştirilen teknik direktör Vincenzo 

Montella, Türkiye’nin başında 36’ncı maçına Montella, Türkiye’nin başında 36’ncı maçına 
çıkacak. 26’sı resmi, 9’u özel 35 maça çıkan çıkacak. 26’sı resmi, 9’u özel 35 maça çıkan 
İtalyan teknik adam, 20 galibiyet, 5 bera-İtalyan teknik adam, 20 galibiyet, 5 bera-
berlik, 10 yenilgilik performans sergiledi. berlik, 10 yenilgilik performans sergiledi. 
A Milli Futbol Takımı, Montella dönemin-A Milli Futbol Takımı, Montella dönemin-
de 61 gol atarken, 44 gole engel olamadı.de 61 gol atarken, 44 gole engel olamadı.

Romanya ile oynadığı maçtan bu yana 653 Romanya ile oynadığı maçtan bu yana 653 
maça çıkan A Milli Futbol Takımı, ABD ile maça çıkan A Milli Futbol Takımı, ABD ile 

tarihinin 654’üncü maçına çıkacak. Bugüne dek tarihinin 654’üncü maçına çıkacak. Bugüne dek 
93 farklı ülkenin takımı ile oynadığı 103 yıllık 93 farklı ülkenin takımı ile oynadığı 103 yıllık 

tarihinde 259 galibiyet elde eden milliler, 151 bera-tarihinde 259 galibiyet elde eden milliler, 151 bera-
berlik aldı, 243 maçtan da yenik ayrıldı. Geride kalan berlik aldı, 243 maçtan da yenik ayrıldı. Geride kalan 

maçların 279’unu deplasmanda, 281’ini Türkiye’de, maçların 279’unu deplasmanda, 281’ini Türkiye’de, 
93’ünü taraftarsız  tarafsız sahada oynayan Türkiye, 903 93’ünü taraftarsız  tarafsız sahada oynayan Türkiye, 903 

gol atarken, kalesinde 930 gol gördü.gol atarken, kalesinde 930 gol gördü.

A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya 
Kupası’ndaki rakibi ABD ile tarihlerinin Kupası’ndaki rakibi ABD ile tarihlerinin 
6’ncı maçına çıkacak. Daha önce oyna-6’ncı maçına çıkacak. Daha önce oyna-
dıkları 1’i resmi, 4’ü hazırlık 5 karşılaş-dıkları 1’i resmi, 4’ü hazırlık 5 karşılaş-
mada taraflar 2’şer galibiyet alırken, 1 mada taraflar 2’şer galibiyet alırken, 1 
maç beraberlikle sona erdi. Türkiye ve maç beraberlikle sona erdi. Türkiye ve 
ABD arasındaki 5 maçlık rekabette, her ABD arasındaki 5 maçlık rekabette, her 
iki takım da 7’şer gol atmayı başardı.iki takım da 7’şer gol atmayı başardı.

ABD ile 2026 Dünya Kupası’na veda ABD ile 2026 Dünya Kupası’na veda 
maçını oynayacak A Milli maçını oynayacak A Milli 
Futbol Takımı, 26 kişilik Futbol Takımı, 26 kişilik 
kadrosundaki futbol-kadrosundaki futbol-
cu piyasa değeri cu piyasa değeri 
açısından rakibi-açısından rakibi-
nin önünde yer nin önünde yer 
aldı. Milliler, 473 aldı. Milliler, 473 
milyon 700 bin milyon 700 bin 
avroluk kadro de-avroluk kadro de-
ğeri ile turnuvanın ğeri ile turnuvanın 
en değerli 13’üncü en değerli 13’üncü 
takımı olurken, ABD, takımı olurken, ABD, 
385 milyon 650 bin 385 milyon 650 bin 
avro ile 17’nci sırada yer avro ile 17’nci sırada yer 
buldu. A Millilerin en değerli buldu. A Millilerin en değerli 
oyuncusu 90 milyon avroya ulaşan oyuncusu 90 milyon avroya ulaşan 
Arda Güler, ABD’nin en değerlisi 40 Arda Güler, ABD’nin en değerlisi 40 
milyon avro ile Folarin Balogun oldu.milyon avro ile Folarin Balogun oldu.

ROTASYON ROTASYON 
BEKLENTİSİBEKLENTİSİ

MONTELLA 36. MAÇINDAMONTELLA 36. MAÇINDA

654’ÜNCÜ 654’ÜNCÜ 
KARŞILAŞMAKARŞILAŞMA6’NCI RANDEVU6’NCI RANDEVU

DEĞERDE DEĞERDE 
TÜRKİYE ÖNDETÜRKİYE ÖNDE

TÜRKİYE ABD05.00
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Dursun Özbek
yetki istedi

Beşiktaş, 2026-2027 sezonu 
hazırlıkları kapsamında 
gerçekleştireceği Slovak-
ya kampının programını 
duyurdu. Siyah-beyazlı 
ekipten yapılan açıklamada 
kamp boyunca 6 hazırlık 
maçı oynanacağı belirtildi. Si-
yah-beyazlılar, yeni sezonun 
ilk antrenmanını 28 Haziran 
Pazar günü akşamı gerçek-
leştirecek. Beşiktaş yurt dışı 
hazırlık kampı için 1 Temmuz 
Çarşamba günü Slovakya’ya 
hareket edecek. Siyah beyazlı 
takım 2 Temmuz Perşembe 

günü saat 18.00’de Gyirmoth 
(X-Bionic Sphere), 5 Temmuz 
Pazar günü saat 18.00’de MTE 
1904 KFT (MTE 1904 Sport-
telep), 10 Temmuz Cuma 
günü saat 18.00’de Matters-
burg (Pappelstadion) 35’er 
dakikadan iki devre, 19.30’da 
Widzew Lodz (Pappelstadion) 
35’er dakikadan iki devre, 
14 Temmuz Salı günü saat 
12.00’de Dynamo Malzenice 
(X-Bionic Sphere) ve 18.30’da 
Spartak Trnava (Stadion An-
tona Malatinskeho)  ile karşı 
karşıya gelecek.

BEŞİKTAŞ SLOVAKYA YOLCUSU

Ronaldinho
futbola 
dönüyor
Brezilya’nın dünya 
futboluna kazan-
dırdığı unutulmaz 
yıldızlardan 46 
yaşındaki Ronal-
dinho, İtalya’nın 
seri C takımlarından 
Ravenna’da forma 
giymeye hazırlanıyor. 
Kulüp sahibi Ignazio 
Cipriani ile dostluğu-
nun dönüşüyle doğ-
rudan ilgisi olduğu 
belirtilen Ronaldin-
ho’nun isminin yer 
aldığı forma tanıtımı 
yapıldı. 2002 Dünya 
Kupası şampiyonluğu 
yaşayan Ronaldin-
ho, Barcelona ve 
Milan formalarıyla 
kazandığı başarılarla 
tarihin en özel oyun-
cularından biri olarak 
kabul edilen, 2005 
Ballon D’Or ödülü 
sahibi Brezilyalı efsa-
ne, Ravenna’ya katkı 
vermek istediğini 
söyledi.

‘Trabzonspor’un
harika planı vardı’
Benfica’dan ayrılarak Trabzonspor’un 
yolunu tutan hazırlanan Sidny Lopes 
Cabral, 2026 Dünya Kupası H Grubu 
ikinci maçında Yeşil Burun Adaları’nın 
Uruguay ile 2-2 berabere kaldığı mü-
sabakanın ardından karma alanda ko-
nuştu. Cabral, Luz Stadı’ndaki (Benfi-
ca) takım arkadaşlarıyla hiçbir sorunu 
olmadığını ve herkesle iyi bir ilişkisi 
olduğunu vurgulayarak “Benfica’da 
hiçbir şey olmadı. Trabzonspor ile çok 
olumlu bir görüşme gerçekleştirdik ve 
benim için harika planları vardı. Doğru 
zamanın geldiğini hissettim. Kariye-
rimdeki bu yeni sayfa için kendimi çok 
öz güvenli hissediyorum” dedi.

‘Oğuz Çetin ile‘Oğuz Çetin ile
iletişimimiziletişimimiz
aniden kesildi’aniden kesildi’

enerbahçe’nin eski teknik 
direktörü Aykut Kocaman, 
sarı-lacivertlilerin teknik 
direktör tercihine ilişkin 

açıklamada bulundu. Kamuoyunu 
aydınlatma adına açıklama ihtiyacı 
doğduğunu aktaran Kocaman, yap-
tığı açıklamada “1 Mayıs günü Sayın 
Aziz Yıldırım’ın daveti üzerine başla-
yan ve sonrasında resmi bir paydaşı 
olmadığım bu süreçte; Sayın Oğuz 

Çetin’le Fenerbahçe’nin sezon plan-
laması, transfer tercihleri ve mevcut 
oyuncu dengesi üzerine kapsamlı, 
yoğun ve uyumlu bir çalışmamız 
olmuştur. Ancak finalde teknik kadro 
değerlendirmesi sırasında uzlaşı 
zemini arayışımız sürerken 16 Hazi-
ran gecesi Oğuz Çetin’le yaptığımız 
ve iyi dileklerle bitirdiğimiz telefon 
görüşmesi sonrası ansızın iletişim 
kesilmiştir” dedi.

F“Bir spor kulübündeki başarı 
ve başarısızlıklardaki en 
büyük pay yönetimlerindir. 
Çünkü her şey onların karar-
ları ve tercihleriyle şekillenir” 
diyen Aykut Kocaman, Kartal 
ve ekibine başarı diledi.

Başarı ve başarısızlık-Başarı ve başarısızlık-
taki payın yönetimlere taki payın yönetimlere 
ait olduğunu vurgula-ait olduğunu vurgula-
yan Kocaman, “Çünkü yan Kocaman, “Çünkü 
her şey onların kararla-her şey onların kararla-
rı ve tercihleriyle şe-rı ve tercihleriyle şe-
killenir. Burada çeşitli killenir. Burada çeşitli 
vaatlerle Fenerbahçe vaatlerle Fenerbahçe 
kongre üyelerinin kongre üyelerinin 
onayını almış yönetim, onayını almış yönetim, 
tercihlerini kullanmış-tercihlerini kullanmış-
tır. Seçilmiş iradenin tır. Seçilmiş iradenin 
tercihleri ile ilgili tercihleri ile ilgili 
sorun olamaz. Tercih sorun olamaz. Tercih 
edilen İsmail Kartal edilen İsmail Kartal 
ve ekibine başarılar ve ekibine başarılar 
diliyorum. Bununla diliyorum. Bununla 
birlikte unutulmasın ki; birlikte unutulmasın ki; 
gerek yıllar içerisinde gerek yıllar içerisinde 
gerekse de son dönem gerekse de son dönem 
özelinde şahıslara olan özelinde şahıslara olan 
kırgınlığım Fenerbahçe kırgınlığım Fenerbahçe 
sevgimin önüne hiçbir sevgimin önüne hiçbir 
zaman geçmemiştir”zaman geçmemiştir”

‘TERCİHLER ‘TERCİHLER 
SORUN OLMAZ’SORUN OLMAZ’

Fenerbahçe, yeni sezon Fenerbahçe, yeni sezon 
transfer çalışmalarını transfer çalışmalarını 

sürdürürken, Amara sürdürürken, Amara 
Diouf transferini resmen Diouf transferini resmen 

açıkladı. Sarı-lacivertli açıkladı. Sarı-lacivertli 
kulüpten yapılan açıkla-kulüpten yapılan açıkla-

mada, genç futbolcuyla 5 mada, genç futbolcuyla 5 
yıllık sözleşme imzalan-yıllık sözleşme imzalan-

dığı duyuruldu.dığı duyuruldu.

DIOUF’A DIOUF’A 
5 YILLIK İMZA5 YILLIK İMZA

T.C. TORBALI
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : E.40854934-2024/936-Ceza 
Dava Dosyası 23.06.2026
Talal ve Delal oğlu 2005 Hama 
doğumlu MAHİR ELMUHİMİD 
hakkında mahkememizin 2024/936 
Esas - 2026/282 Karar sayılı davasının 
yapılan yargılaması sonunda;
08/02/2024 tarihinde işlemiş olduğu 
6136 sayılı yasaya muhalefet suçundan 
5 ay hapis ve 1.000,00.-TL para 
cezasıyla cezalandırılmasına, sanık 
hakkında verilen hükmün CMK 231/5 
maddesi gereğince açıklanmasının 
geri bırakılmasına karar verilmiş,
Sanığın yokluğunda verilen kararın 
tespit edilen tüm adreslerine çıkarılan 
tebligatların bila tebliğ iade edildiği, 
adres araştırması yapılmış, ancak 
adresi saptanamadığından kararın 
ilgiliye ilan yoluyla tebliğine karar 
verilmiştir.
7201 SY.’nın 29. maddesine göre 
hüküm özetinin gazetede ilan edildiği 
tarihten 15gün sonra tebliğ edilmiş 
olacaktır.
Sanığın kararı tebliğ tarihinden 
başlayarak iki hafta içerisinde 
mahkememize veya bulunduğu yer 
Asliye Ceza Mahkemesine dilekçe 
ile başvurarak ya da sözlü olarak 
başvurup istinaf başvurusunun 
tutanağa geçirilerek istinaf etme hakkı 
bulunduğu ve İzmir Bölge Adliye 
Mahkemesince değerlendirileceği,
İlanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496100

ADANA 1. GENEL İCRA 
DAİRESİNDEN- İFLASIN 

KAPANMASI İLANI
Dosya No: 2023/33 İflas (Kapatılan 
Adana 1. İcra Dairesi 2016/1 iflas)
Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: 
MEGİNS İNŞAAT İTHALAT İHRACAT 
OTOMOTİV TEKSTİL ZİRAİ ÜRÜNLER 
PAZARLAMA GIDA YEMEKÇİLİK 
VE TIBBİ MALZEMELER SANAYİ 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ - ADANA
Yukarıda ismi yazılı Adana Ticaret 
Sicil Memurluğunun 24619 sicil 
numarasında kayıtlı müflis şirket 
hakkında Adana 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2026/151 Esas, 
2026/263 Karar sayılı ve06/05/2026 
tarihli ilamı ile iflasının kapatılmasına 
karar verilmiş ve işbu kararın 
09/06/2026 tarihinde kesinleştiği 
hususu İcra ve İflas Kanununun 254. 
ve 166/3 maddeleri gereğince tebliğ 
ve gereği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495922

T.C. BAKIRKÖY
4. TÜKETİCİ 
MAHKEMESİ

ESAS NO : 2025/438 Esas
DAVALI : İBRAHİM HALİL BİNGÖL 
Soğanlı Mahallesi Sıra evler Sokak 
No:33 D:9Bakırköy/ İSTANBUL
Davacı DÜNYA VARLIK YÖNETİM A.Ş 
tarafından aleyhinize açılan Satıcının 
Açtığı İtirazın İptali davasının yapılan 
yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 21/10/2026 günü 
saat: 09:45’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, mazeretsiz olarak 
gelmediğiniz takdirde duruşmaya 
yokluğunuzda devam edileceği, 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz 
ve karşı tarafın muvafakatiniz olmadan 
iddia ve savunmasını genişletebileceği 
ve değiştirebileceği, hiçbir taraf 
gelmediği veya gelipte davayı takip 
etmediğinde ise dosyanın işlemden 
kaldırılacağı, ayrıca dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren 2 haftalık süre 
içinde cevap dilekçesi verme hakkınız 
olduğu ilanen ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495791

ADANA 1. GENEL İCRA 
DAİRESİNDEN- İFLASIN 

KAPANMASI İLANI
Dosya No: 2023/31 iflas (Kapatılan 
Adana 1.İcra Dairesi 2014/3 İflas)
Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: 
Mustafa UÇAR 23729063866 T.C.- 
ADANA
Yukarıda ismi yazılı müflishakkında 
Adana 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2025/88 Esas, 2025/295 Karar 
15/04/2025 tarihli ilamı ile iflasının 
kapatılmasına karar verilmiş ve 
işbu kararın 07/04/2026 tarihinde 
kesinleştiğihususu İcra ve İflas 
Kanununun 254. ve 166/3 maddeleri 
gereğince tebliğ ve gereği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495929

T.C. DENİZLİ  
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/1102 Esas
MİRASÇI : HÜLYA KAHYA 
-23032660462
Mahkememize açılan Vasiyetname 
Açılması (Noter) davasının yapılan 
yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 06/07/2026 günü 
saat: 09:45’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, müteveffa 
Mehmet Kahya düzenlettirilen ve 
Didim 2. Noterliğinin 08/05/2013 tarih 
02931 yevmiye sayılı zarf içerisinde 
gönderilen vasiyetnameyi kabul edip 
etmediğiniz hususlarında beyanda 
bulunmak üzere bizzat duruşmaya 
gelmeniz gerektiği; kendilerine yapılan 
bildirimden itibaren mirasçılar veya 
başka vasiyet alacaklıları tarafından, 
mirasçı atamaya veya vasiyete 
ilişkin ölüme bağlı tasarrufa bir ay 
içinde itiraz edilmez ise lehine ölüme 
bağlı tasarrufla mirasçı atanması 
veya belirli mal bırakma vasiyeti 
yapılan kişi ya da kişilere talepleri 
halinde atanmış mirasçı veya vasiyet 
alacaklısı olduklarını gösteren bir 
belge verileceği hususu, vasiyetname 
ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495962

T.C. BOLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/10549 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10549 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İli, Merkez İlçesi, Ösenek Mahallesi 1928 ada 7 parsel nolu 
taşınmazın; Bolu Belediyesi imar planı içinde bulunduğu, batısının yol, diğer 
tüm yönlerinin ise komşu taşınmazlar ile sınırlı olduğu görülmüştür. Taşınmazın 
çevresinde, konut yapıları bulunduğu tespit edilmiştir. Dava konusu taşınmaz tapu 
kaydında arsa vasfında olup 340,82 m2 yüz ölçümündedir. Dosya içerisinde yer 
alan evraklar incelendiğinde; Bolu Belediye Başkanlığının imar durumuna ilişkin 
imar durum belgesi incelendiğinde; taşınmazın mücavir alan sınırları içinde, 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı içinde, konut alanında kaldığı, anlaşılmıştır. Taşınmaz 
bu haliyle 14.000.228,77 TL değerinde olacağı kanaatine varılmıştır .
Adresi : Sümer M. Şehit Hüseyin Karakaya S. 1928 Ada 7 ParselMerkez / BOLU
Yüzölçümü : 340,82 m2
Arsa Payı : -
İmar Durumu: Bolu Belediye Başkanlığının 06.10.2025 tarih ve 10155 sayılı yazı 
ekinde yer alan imar durum belgesi incelendiğinde; taşınmazın mücavir alan sınırları 
içinde, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içinde, konut alanında kaldığı, 5 kat, ayrık 
nizam Taks 0,40 Kaks 2,00 imar formüllerine sahip olduğu anlaşılmıştır.
Kıymeti : 14.000.228,77 TLKDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: -
Artırma Bilgileri

10/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495558

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:15

Divan Kurulunda Galatasaray’ın 
basketbol branşında hayata 
geçirmeyi planladığı yeni proje 
hakkında konuşan Başkan 
Dursun Özbek, Sarı-kırmızılı 
kulübün Basketbol AŞ yapılan-
ması ve olası NBA Europe katı-
lımı konusunda genel kuruldan 
yetki talep ettiklerini ifade etti. 
Bunun için bazı yapısal şartların 
yerine getirilmesi gerektiğini 
de belirten Özbek, “Galatasa-
ray Spor Kulübü, NBA’de kurucu 
hissedar olarak katılmak için 
istenen şartlara sahip olmak 
istiyor. Bunların başında AŞ hâ-
line gelmek var, hisse yapısının 
düzenlenmesi söz konusu” dedi. 
Projenin hayata geçmesi hâ-
linde Galatasaray, NBA destekli 
Avrupa organizasyonunda yer 
alan ilk Türk kulüplerinden biri 
olma fırsatını yakalayacak.



‘‘Görseller temsildir. Kampanya seçili ürünlerde geçerlidir. Detaylar için idefix.com veya idefix mobil uygulamasını ziyaret edebilirsiniz’’


